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Від упорядників 

На 2009 рік припадає двохсотріччя від дня народження відомого 

польського поета-романтика, прозаїка, драматурга Юліуша Словацького, ім’я 

якого пов’язане з Україною, насамперед із Кременеччиною. 

Бібліографічним покажчиком «Юліуш Словацький (4.09.1809—

3.04.1849)» Тернопільська обласна універсальна наукова бібліотека спільно з 

Обласним літературно-меморіальним музеєм Юліуша Словацького, 

бібліотекою Тернопільського національного педагогічного університету 

ім. В. Гнатюка, Державним архівом Тернопільської області та 

Тернопільським обласним краєзнавчим музеєм продовжує випуск серії 

посібників «Родом з України». 

Дане видання має на меті зібрати та систематизувати друкований 

матеріал, присвячений Ю. Словацькому. Воно є другим і доповненим. Перше 

вийшло в 1999 році. 

Покажчик складається із загальної частини та бібліографічних описів 

документів, а також описів матеріалів із мережі Інтернет, які виділено в 

окремі розділи. 

Відкривають посібник нариси директора літературно-меморіального 

музею Юліуша Словацького Т. Сеніної «Юліуш Словацький у його давній 

Вітчизні» та директора Тернопільського обласного краєзнавчого музею 

С. Костюка «Народів двох серцебиття». 

У межах розділів виділено підрозділи й окремі ділення. У середині 

розділів, підрозділів матеріали впорядковано за алфавітом авторів або назв 

творів. 

У першому розділі представлено твори Ю. Словацького, які розміщено 

за літературними жанрами, а всередині розділів — за абеткою назв книг, 

листів. 

Другий розділ містить публікації про життєвий шлях поета та його 

творчість, зокрема виділено підрозділи «Біографічні матеріали» та 

«Літературознавчі дослідження». 

У третьому та четвертому розділах зібрано матеріали з фондів Держав-

ного архіву Тернопільської області та Тернопільського обласного 

краєзнавчого музею. 

Наступний розділ «Вшанування пам’яті Ю. Словацького» складається з 

двох підрозділів. 

Виокремлено розділи «Перекладачі творів Ю. Словацького» та 

«Бібліографія». 

В останньому розділі «Юліуш Словацький: вебліографічний список» 

представлено твори поета, літературу про життєвий і творчий шлях в мережі 

Інтернет. 
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Даний покажчик містить матеріали з фондів Кременецької міської 

бібліотеки ім. Ю. Словацького (1), Кременецького краєзнавчого музею (2), 

Кременецького товариства відродження польської культури 

ім. Ю. Словацького (3), Кременецької центральної бібліотеки (4), 

Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки (5), Державного 

архіву Тернопільської області (6), Тернопільського обласного краєзнавчого 

музею (7), Обласного літературно-меморіального музею Юліуша Словацько-

го в м. Кременці (8) та бібліотеки Тернопільського національного 

педагогічного університету ім. В. Гнатюка (9), які позначено відповідною 

сиглою. 

Полегшить користування бібліографією «Іменний покажчик» та 

«Зміст». 

Бібліографічний опис і скорочення здійснено відповідно до стандартів 

України в бібліотечній справі. 

Покажчик невичерпний. Більшість матеріалів, які увійшли до нього, оп-

рацьовано de visu. 

Укладачі висловлюють подяку всім, хто надав допомогу в підборі 

матеріалу до цього посібника. 

Видання адресовано літературознавцям, науковцям, краєзнавцям, 

бібліотекарям, працівникам архівів і музеїв, а також усім шанувальникам 

творчості Ю. Словацького. 

Сподіваємося, що даний покажчик допоможе глибше пізнати й 

зрозуміти творчість письменника, ім’я якого стало окрасою світової культури 

та гордістю нашого краю. 
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ЮЛІУШ СЛОВАЦЬКИЙ 

У ЙОГО ДАВНІЙ ВІТЧИЗНІ 
Юліуш Словацький — один з найвидатніших польських поетів-

романтиків, філософ і борець за правду, займає достойне місце серед геніїв 

світової літератури. Народився 4 вересня 1809 року в шляхетній родині, у 

Кременці на Волині (тепер Тернопільської області). Тут провів ранні роки 

свого дитинства. 

Це мальовниче, загублене серед гір місто, що назавжди залишилося для 

нього символом «давньої батьківщини», поет часто згадував у листах до 

матері, написаних з далекої еміграції. 

Батько Юліуша, Евзебіуш Словацький (1773-1814) — відомий поет і 

перекладач, з 1807 року працював завідувачем кафедри риторики і поезії у 

Вищій Волинській гімназії в Кременці, з 1811 року — професор польської 

літератури у Віленському університеті. 

Мати Юліуша, Саломея з Янушевських — Словацька-Бекю (1792-1855), 

корінна кременчанка, дочка управителя маєтків гімназії та ліцею, 

високоосвічена й інтелігентна, мала великий вплив на формування 

особистості сина, стала натхненницею його поетичної творчості. 

У 1818 році, через кілька років після смерті чоловіка, Саломея 

Словацька вийшла заміж вдруге, за професора Віленського університету 

Августа Бекю, і знову переїхала із сином до Вільна. Тут протягом 1819-1825 

років Юліуш навчався у гімназії і, згодом, в університеті, де вивчав моральні 

та політичні науки. Тоді ж разом із матір’ю він пережив ще одне горе — в 

1824 році від удару блискавки загинув його вітчим. Пані Саломея назавжди 

повернулася до Кременця, де, у домі діда та бабуні, Юліуш проводив 

студентські канікули. 

Вплив на формування світогляду Юліуша Словацького як у дитячі, так і 

в ранні юнацькі роки, мало і середовище видатних людей, яких часто збирала 

Саломея Словацька у своїх салонах в Кременці та Вільно. Серед інших 

постійними гостями були ініціатори створення Вищої Волинської гімназії, 

згодом — Кременецького ліцею, ректори та викладачі Віленського 

університету, а також — письменники, поети і багато інших цікавих 

постатей: Тадеуш Чацький, Гуго Коллонтай, Віллібальд Бессер, Павло 

Ярковський, Юзеф Пічман, Ян та Анджей Снядецькі, Ян Рустем, Адам 

Міцкевич, Едвард Одинець... В такій емоційній та інтелектуальній атмосфері 

починав розвиватися талант майбутнього поета.  

Під впливом прочитаних в університетські роки поезій Байрона, 

Шекспіра, Данте, Міцкевича, він написав перші ліричні спроби: «Елегію» 

(1825), «Місяць» (1825), «Мелодію, ІІ» (1826), а серед них і — «Українську 

думку» (1826), «До Людвіка Шпіцнагеля» (1827), «Мати до сина» (1828), 

«Пісню козацької дівчини» (1829). Вони й започаткували романтичний шлях 
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у його творчості. На прикладі українських народних пісень, легенд, переказів 

відтворили боротьбу українського народу за свою незалежність. Поет тим 

самим торкнувся теми польсько-українських відносин. У Вільно вразливий 

юнак зустрів також і своє перше, хоч і нерозділене кохання до старшої від 

нього на сім років дочки професора університету — Людвіки Снядецької. 

Під час канікул, а це було у 1825 році, він відвідав село Верхівку на 

Поділлі. На цей час припадає його знайомство із творчістю представників так 

званої «української школи» романтиків у польській поезії — Богдана 

Залєського, Антонія Мальчевського, Тимона Заборовського, Северина 

Гощинського. Не без впливу «Кримських сонетів» Адама Міцкевича, а також 

творчості поетів «української школи» романтично настроєний Юліуш 

Словацький 1827 року побував в Умані, Софіївці, здійснив подорож до 

Одеси. Їхав через Тульчин і село Хорошу, а також через Грицанівку біля 

Балти, де його дядько орендував маєток. Однак в омріяний Крим він через 

невідомі причини так і не потрапив. Повертався до Кременця через місто Бар. 

Того ж літа він відвідав Тульчин, Житомир, Бердичів. Із нагоди частих 

подорожей до Вільна, він мав змогу ближче оглянути Волинь і Полісся.  

Після закінчення університету Юліуш Словацький з літа 1828 року до 

лютого 1829 року жив у Кременці. Багато часу провів за читанням книг у 

бібліотеці Кременецького ліцею, що дало на майбутнє основу знань з історії, 

філософії, естетики і фольклору. Крім того, захоплювався грою на 

фортепіано, вивченням англійської мови. Тоді ж юнак удруге здійснив 

подорож по Поділлі. Знову відвідав Бар, побував у селах Верхівці, 

Миньківцях, Корчівцях, а також у Чорнолівцях Старокостянтинівського 

повіту. Від оглянутих, багатих історією міст і сіл, а також від зустрічей з 

учасниками Коліївщини та іншими людьми, він виніс незабутні враження. 

Спогади про ці подорожі назавжди запали в душу поета, а їх сюжети 

послужили для написання багатьох творів. 

У Кременці, під враженням від подорожі до Одеси, Юліуш написав 

олійне полотно «Імлистий ранок над морем» (1827—1828), яке донині 

зберігається в місті і є окрасою одного із залів музею поета. Востаннє 

Словацький відвідав Кременець літом 1830 року. Тоді ж він написав 

«польську національну повість» — поему «Ян Білецький», використавши 

історичний переказ, дія якого відбувалася у XVII ст. біля міста Бережан (нині 

Тернопільської області). 

Пізніше у своєму щоденнику, підсумовуючи роки дитинства і юності, 

Словацький писав: «Так завершується перший період мого життя. Мені 

тепер після закінчення університету дев’ятнадцятий рік, однак видається 

мені, що я так довго жив. Світ почуттів зник для мене, і кілька останніх 

років я жив в іншому світі поезії». 
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До Варшави Юліуш Словацький переїхав взимку 1829 року, де зайняв 

посаду чиновника урядової комісії Міністерства фінансів Польського 

Королівства. Тоді ж став свідком Листопадового повстання (1830—1831), що 

спалахнуло в Польщі. Буремні події цього часу надихнули Юліуша 

Словацького на написання патріотичних творів, у яких було відбито 

наростання революційної пристрасті і заклику до боротьби проти російського 

царизму, за полегшення соціального і національного становища польського 

народу: «Ода до вольності», «Гімн», «Кулик» та інші. Деякі з них стали 

народними піснями і звучали під час демонстрацій у Варшаві. Згодом, в 

одному з листів до матері, він писав: «Ці твори переживуть мене самого...». 

Тоді ж були написані і поеми «Гуго», «Монах», драми «Міндове», «Марія 

Стюарт». 

На період національно-визвольної боротьби польського народу 

припадає формування його світогляду та початок активної поетичної 

творчості. З поета-романтика він переростає у борця за волю рідного народу. 

А це загрожувало йому репресіями і засланням у Сибір. 8 березня 1831 року 

Юліуш Словацький терміново емігрував із Польщі за кордон, у Дрезден. 

Звідти, за дорученням повстанського уряду, виїхав до Лондона для 

дипломатичних зустрічей і переговорів. У вересні того ж року прибув у 

Париж (1831—1849), який після придушення польського повстання, став 

центром польської еміграції. І саме тут розгорнув свою активну творчу 

діяльність. У квітні 1832 року в Парижі вийшли перші два томи його творів, 

на які звернув увагу Адам Міцкевич. Відомий поет, до речі, бачив «малі 

спроби» Юліуша ще в роки його дитинства у Вільно і вже тоді «пророкував 

йому велике і прекрасне майбутнє». 

В роки 18-літньої еміграції Юліуша Словацького, коли «вітер недолі» 

гнав його із Франції до Швейцарії (1833—1835), Італії (1836), а потім — на 

Схід (1836—1838) — у Грецію, Єгипет, Палестину, Сирію і знову провадив у 

Париж, він створив чимало шедеврів: «Кордіан» (1833), «У Швейцарії» 

(1838), «Ангеллі» (1837), «Лілля Венеда» (1839), «Батько зачумлених» (1839), 

«Розмова з пірамідами» (1836), «Фантазій» (1841), «Генезис Духа» (1844), 

котрі увійшли в золотий фонд світової літератури і принесли йому славу та 

визнання великого національного поета. Однак, усе це було після його 

смерті. За життя його твори часто фальсифікували. 

Протягом цього періоду він створив більше 25 драм, близько 20 поем і 

майже 150 ліричних поезій. Як жоден з інших польських поетів-романтиків 

першої половини ХІХ століття Юліуш Словацький розумів волелюбний дух 

українського народу, визнавав його право на вільний і незалежний розвиток. 

Народившись в Україні, де провів дитинство і щасливі роки юності, він 

назавжди заховав у своїм серці її образ. Туга за Кременцем була 

невиліковною, вона в усіх подробицях вимальовувала йому рідне місто та 
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образ матері, яку називав своєю «десятою музою». Кременець став для нього 

символом Батьківщини, а, за висловом Дмитра Павличка, ще й «матерією для 

його поезії й творчості, джерелом його світла і натхнення». 

Українською тематикою позначені його поетичні твори: поеми — 

«Змій» (1832), «Година роздумів» (1833), «Вацлав» (1838), «Беньовський» 

(1844), «Срібний сон Саломеї» (1843), драми — «Балладина» (1834), 

«Мазепа» (1839), «Золотий череп» (1842), «Ксьондз Марек» (1843), «Король 

Дух» (1845—1849), прозовий роман «Король Лядави» (1832) та інші.  

Саме в них оспіваний «край літ дитячих» — з його чудовими гірськими 

краєвидами, древній Почаїв, блакитні води Ікви, зоряне небо, гора Бона, 

котра підноситься над містом зі своїм величним стародавнім замком, 

Кременець, в якому жила найдорожча для нього людина — його мати. Їм 

обом судилася вісімнадцятилітня розлука, зустріч після якої відбулася в 1848 

році у Вроцлаві, за рік до його смерті, і тривала два тижні.  

Юліуш Словацький прожив неповних сорок років. У 1849 році 

французька земля прийняла його прах. У 1927 році він був урочисто 

доставлений із Парижа в Краків і перезахоронений у підземеллях 

Королівського замку — Вавеля, тому що «королям був рівний»… Саркофаг 

поета помістили поряд із саркофагом Адама Міцкевича. Поет, який не був 

повністю збагненний і пізнаний за життя, здобув після смерті особливу 

славу. В 1927 році в місті відбулися урочистості з нагоди перенесення його 

праху із Парижу до Кракова і перезахоронення його у Королівському замку. 

У Вавельській крипті, біля мармурового саркофагу поета була встановлена 

чорна урна із землею з могили його матері, похованої на Туницькому 

цвинтарі в Кременці. 

«Роком Словацького» був оголошений 1939 рік у Кременці. Проте, 

розпочатий 3 квітня, він не мав завершення. Першого вересня 1939 року 

почалася Друга світова війна. Наступне урочисте вшанування пам’яті поета в 

Україні і, зокрема, в Кременці, відбулося в 1959 році. Тоді, з нагоди 150-річчя 

Юліуша Словацького, у Кременці працювала виїзна сесія АН УPCP на чолі з 

поетом-академіком Максимом Рильським. Відзначення 160-ї річниці поета (у 

жовтні 1969) також стало подією міжнародного масштабу. Ідея її проведення 

народилася у визначних  поетів України та Польщі Миколи Бажана і 

Ярослава Івашкевича. В Києві (у видавництві «Дніпро», 1969), був виданий 

томик творів поета «Поезії», куди увійшли нові переклади українських 

поетів. Наступні вшанування пам’яті Юліуша Словацького в Кременці 

відбулися на міжнародному рівні в 1974, 1979, 1984, 1989, 1994, 1999, 2000, 

2002, 2004, 2005, 2009 pоках. 

Шанобливо ставляться до творчості польського поета кременчани. В 

Україні твори Словацького читалися в оригіналі ще за життя — на Волині та 

в Галичині. Постійною увагою українських дослідників, письменників, 

перекладачів його літературна спадщина зігріта і нині. Чимало творів 



 11 

перекладено українською мовою. Іван Верхратський, Василь Щурат, Микола 

Старицький, Іван Франко, Олена Пчілка, Леся Українка, Микола Зеров, 

Марко Зісман, Микола Бажан, Максим Рильський, Володимир Сосюра, 

Леонід Первомайський, Борис Тен, Григорій Вервес, Микола 

Вінграновський, Дмитро Павличко, Роман Лубківський, Іван Глинський, 

Станіслава Левинська, Микола Жулинський, Ростислав Радишевський, 

Станіслав Шевченко, Маргарита Гецевич, Віталій Коротич, Роман Ладика... 

— це далеко неповний перелік шанувальників його таланту, які допомогли 

українському читачу глибше пізнати його суть. Зрозуміти, як великого митця 

слова,  котрий увійшов в історію польської та світової літератури, як 

винятковий філософ, поет і пророк.  

Першим критиком творчості Юліуша Словацького в українській 

літературі став Іван Франко, який ще в 70-х роках XIX ст. зацікавився 

польським романтиком. Спорідненими із творами польського поета є поезії, 

поеми, драми Тараса Шевченка і Лесі Українки. Перша книжка вибраних 

творів Словацького була видана в Києві у 1952 році, до якої увійшло 28 

ліричних творів. Найповнішим українським виданням спадщини 

Ю. Словацького став двотомник «Вибрані твори» (1959), виданий за 

загальною редакцією М. Рильського. В 1973 році в Україні з’явилася перша 

монографія про творчість поета, яка належала українській дослідниці життя і 

творчості поета Станіславі Левинській. У 1985 році в нашій країні вийшло у 

світ друге видання «Юліуш Словацький» про життєвий і творчий шлях поета, 

автором якого став Ростислав Радишевський. Важливим дослідженням в 

українському літературознавстві про зв’язки Словацького з українською 

літературою є праця Григорія Вервеса «Юліуш Словацький і Україна». 

Віддавна викликають зацікавлення в українських режисерів драматичні 

твори Словацького. В 1913 році на сцені Київського театру, вперше в 

Україні, трупою Миколи Садовського була поставлена трагедія «Мазепа» (в 

перекладі Хрущинського), провідні ролі в яких зіграли і сам Микола 

Садовський, і Лесь Курбас та Євген Захарчук — актори, родом із 

Тернопільщини. Вистава увійшла в історію національного театру як значне 

художнє явище, як приклад талановитого освоєння твору зарубіжної 

драматургії.  

У 1969 році на сцені Тернопільського обласного театру 

ім. Т. Г. Шевченка була поставлена драма Словацького «Балладина». 

Режисер Ярослав Геляс і акторський колектив театру: Марія Геляс, Іван 

Саєнко, Георгій Авраменко, Петро Ластівка, Павло Загребельний, Мирослава 

Хованець, Олена Коцюлим, Марія Лозовська, Ілля Биков — талановито 

передали ідею твору — боротьбу добра зі злом. Успіху вистави сприяло 

декоративне оформлення художника Михайла Стецюри, який відтворив 
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мальовничі кременецькі пейзажі. Герої Юліуша Словацького оживають на 

сценах Львівських, Київських та інших українських театрів. 

Минають століття, а творчість Словацького продовжує жити. Вона 

надихає нові покоління на роздуми і спонукає їх також творити. Не дивно, 

що й літературне середовище, котре сформувалося в Кременці, багато в чому 

також завдячує саме їй. 

У 1994 році у Любліні (РП) вийшло у світ художньо-публіцистичне 

видання «Якщо там будеш...», під авторством науковця з Кременця 

Маргарити Гецевич. Згодом ця збірка  перевидавалася ще двічі: в 

1996 році — у Кракові, у 2000 році — у  Львові.  

У 2007 році в Тернопільському видавництві «Джура» обласним 

літературно-меморіальним музеєм Юліуша Словацького був виданий 

літературно-мистецький альманах «Там, де Іква сріблиться імлою», куди 

увійшли різножанрові твори земляків Поета, присвячені його пам’яті. В 

альманасі — поезія Івана Гарасевича, Ірени Сандецької, Михайла Кузи, Івана 

Потія, Ольги Біркової, Івана Мінчука, Людмили Майдіної, Анатолія Янкова, 

Наталі Кучер-Перескокової, Віктора Підгірського, В’ячеслава Майорова, 

Василя Лісового, Тамари Сеніної, Олександра Смика, Володимира Якимчука, 

Оксани Простопчук, Любові Ніжник, Ірини Котлярської; переклади творів 

Ю. Словацького Галиною Гордасевич, Маргаритою Гецевич; музичні 

твори — Богдана Климчука, Ірини Сергієнко; публіцистика — Маргарити 

Гецевич, Гаврила Чернихівського, Ольги Макаренко, Олега Василишина, 

Тамари Сеніної; фотографії Валентини Томчук, Богдана Свіргуна; художні 

роботи — Анни Мацеги, Євгенії Чернявської, Іванни Передерій, Валентина 

Величка, Богдана Романюка, Ніла Зварунчика, Володимира Стецюка, 

Олександра Пташкіна, Олега Вартабедяна, Михайла Тернового. Свої твори 

Юліушу Словацькому присвятили: члени Національної спілки письменників 

України Тернопільської області: Володимир Вихрущ, Борис Демків, Георгій 

Петрук-Попик; члени Національної спілки художників України, заслужені 

художники та інші, які представляють Тернопіль: Євген і Тамара Удіни, 

Григорій Омелян, Микола Пазізін, Микола Дмітрух, Наталка Собкович; 

Олена Арутюнян; скульптори: Володимир Прохоров, Іван Мердак. Вони 

також представлені у згаданому альманасі.  

У 2008 році з ініціативи музею Юліуша Словацького було видано збірку 

«Діалог, який не завершується», в основі якої — листування Миколи Бажана 

з Ярославом Івашкевичем та передмовою Дмитра Павличка.  

Ім’я поета в його рідному місті увіковічене в пам’ятниках польського та 

українського скульпторів: Вацлава Шимановського (встановленого в 

костьолі св. Станіслава в 1909 році) і Василя Бородая (відкритого в 1969 році 

на подвір’ї родинної садиби). Його ім’я носять: Товариство відродження 

польської культури, вулиця і перевулок, міська бібліотека, читальний зал 
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бібліотеки гуманітарно-педагогічного інституту ім. Тараса Шевченка, 

молодіжний камерний хор, а також — скелі, розташовані між Гнилим Озером 

та горою Осовицею. 4 вересня 2005 року з ініціативи обласного літературно-

меморіального музею Юліуша Словацького був відкритий пам’ятний знак з 

посвятою матері поета Саломеї Словацькій-Бекю на місці, де вона проживала 

в останні роки свого життя. У 2007 році — відкрито пам’ятну таблицю 

Віллібальду Бессеру, одному із засновників ботанічного саду в Кременці, 

другу сім’ї Словацьких, австрійцю за походженням.  

По вулиці Словацького, 16 донині знаходиться родинна садиба батьків 

поета, у якій пройшли його найперші дитячі роки. У 2002 році вона була 

відреставрована за кошти Міністерства культури і мистецтва Республіки 

Польща та за сприяння Міністерства культури і мистецтв України. Тепер — 

це обласний літературно-меморіальний музей Юліуша Словацького, 

утворений рішенням Тернопільської обласної ради у липні 2002 року і 

відкритий (із діючою експозицією, перевезеною із Варшави) на 

міжнародному рівні 20 вересня 2004 року. Відтоді музей став місцем 

традиційних літературно-мистецьких зустрічей поетів і письменників, 

науковців, дослідників України та Польщі, усіх, кому дороге і не байдуже 

поетичне слово великого кременчанина. 

Усе це яскраво переконує про очевидне втілення його пророчих думок 

про те, що він і після смерті залишиться серед живих... Інакше, мабуть, і не 

може бути, бо ж згадував поет про край, у якому народився, як про щось 

дороге і незабутнє, як про стежки юності, які не забуваються ніколи. Бо хіба 

можна забути те, що так глибоко входить в серце і будить найкращі почуття, 

які не руйнують світ, а собою ж його збагачують. 

Тамара Сеніна, 

директор обласного  

літературно-меморіального музею 

Юліуша Словацького в м. Кременці 
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НАРОДІВ ДВОХ СЕРЦЕБИТТЯ 
Не кожному даровано Високим Небом означити земну стезю сповненням 

«волонтерського» покликання єднанню. Поміж обраних — Юліуш Словацький. 

Польської крови майбутній виразник-романтик поетичного слова напрочуд 

високо та щиро «озвучив» українську тематику перед світовою спільнотою. 

Замилування принадами неповторного довкілля Кременецької закутини, 

зачудоване образністю народних легенд-оповідок єство поета синтезувало «високій» 

літературі непересічність талановитого щирого мовлення. Потвердженням слугує 

загальновідоме звертання-запрошення:  

Якщо ти будеш у моїй країні, 

Де котить Іква хвилі свої сині, 

Де гори пнуться у блакить високу, 

Де дзвонить місто над сріблом потоку... 

..................................................................... 

Мою журбу ти спом’янеш в тім краї... 

Зізнавче откровення засвідчує непоривність нуртування помислів генія, 

виколисаних кременецьким джерелом запульсування життя. 

Вітаймо!.. 

Безумовно. Сюжетні інтонації творчого набутку Ю. Словацького упродовж 

дотеперішнього побутування «обросли» незліченністю інтерпретацій. Закономірно. 

Проте незаперечним зостається героїчно-звитяжний відтінок минувшини козацької. 

Документалістика основи творів-поезій — відсутня. Втім, емоційно — пережиттєве 

сприйняття — високого тембру звучання.  

Вібруванням української тематики наділені «Українська дума» (1826), «Пісня 

козацької дівчини» (1829), «Ян Казімір» (1839), «Змій», «Пісня повернення» тощо. 

Позиція Ю. Словацького — зрозуміла: помисли, устремління польського та 

українського народу належить ознаменувати бажанням добросусідства, самоповаги, 

самодостатності, доброзичливим почуттям загальної гармонії, формуванням злагоди, 

помірковано оцінивши реалії днів учорашніх. 

Невдячно власну позицію щодо писань Ю. Словацького нав’язувати читацькому 

загалові заочно. Варто пересилити власне лінивство читати справжню поезію. 

Пройматися, читаючи вдумливо, переосмисленням дійсності автором, відтак означити 

осібне місце серед будителів думки. Бути причетним творінню міжлюдського 

порозуміння, котре останнім часом «викрадає» занадто зматеріалізований побут. 

Нехай запропоноване «сухе» видання прислужиться «занедужати» потребою 

чтива поетичних одкровень... 

Степан Костюк, 

директор Тернопільського обласного 

краєзнавчого музею, голова  

Тернопільської обласної  

організації Національної спілки  

краєзнавців 
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ХУДОЖНІ ТВОРИ Ю. СЛОВАЦЬКОГО 

Повне зібрання творів 

1. Słowacki, J.  Dzieła : w 14 t. / J. Słowacki. — Warszawa : Biblioteka 

arcydzieł literatury, 1930. 

1, 2. 

2. Słowacki, J. Dzieła : w 14 t. / J. Słowacki ; pod red. 

J. Krzyżanowskiego. — 2-e wyd. — Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego 

im. Ossolińskich, 1952. — 14 t. 

T. 1 : Liryki i inne wiersze. — 338 s. 

T. 2 : Poematy. — 439 s. 

T. 3 : Poematy. — 411 s. 

T. 4 : Poematy. — 367 s. 

T. 5 : Król-Duch. — 596 s. 

T. 6 : Dramaty. — 431 s. 

T. 7 : Dramaty. — 423 s. 

T. 8 : Dramaty. — 475 s. 

T. 9 : Dramaty. — 374 s. 

T. 10 : Dramaty. — 435 s. 

T. 11 : Pisma prozą. — 420 s. 

T. 12 : Pisma prozą. — 444 s. 

T. 13 : Listy do Matki. — 612 s. 

T. 14 : Listy do krewnych, przyjacoł i znajomych (1820—1849). — 462, 

XLV s. 

8. 

3. Słowacki, J. Dzieła : w 14 t. / J. Słowacki. — 3-e wyd. — Wrocław : 

Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1959. — 14 t. 

T. 1 : Liryki i inne wiersze / opracował oraz wstęp napisał Julian 

Krzyżanowski. — 360 s. 

5, 8, 9. 

T. 2 : Poematy : Szanfary-Szanfary [red. druga] ; Żmija ; Jan Bielecki ; 

Hugo ; Do Michała Rola Skibickiego ; Mnich ; Arab ; Lambro ; Godzina myśli ; 

Posielenije (Plan poematu) ; Poemat o piekle ; Anhelli ; Poema Piasta Dantyszka ; 

Trzy poemata (Ojciec Zadżumionych ; W Szwajcarii ; Wacław) / opracował 

Eugeniusz Sawrymowicz. — 440 s. 

5, 8, 9. 

T. 3 : Beniowski : poemat / opracował Jerzy Pelc. — 415 s. 

5, 8, 9. 
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T. 4 : Poematy : Podróż do Ziemi Swiętej z Neapolu ; [Księdz Marek 

(fragment poematu)] ; [Poeta i natchnienie (fragment poematu)] ; Rozmowa z 

matką Makryną Mieczysławską ; Konrad Wallenrod (fragment poematu) ; Pan 

Tadeusz (fragment poematu) ; [Fragment poematu o Panu Strusiu] ; [Fragmenty 

przekładu Iliady Homera] ; [Próby poematu filozoficznego] ; [Dwa fragmenty] / 

opracował Jerzy Pelc. — 395 s.  

5, 8, 9. 

T. 5 : Król-Duch / opracował Julian Krzyżanowski. — 594 s. 

8, 9. 

T. 6 : Dramaty : Mindowe ; Maria Stuart ; Kordian ; Horsztyński / opracował 

Eugeniusz Sawrymowicz. — 427 s. 

9. 

T. 7 : Dramaty : Balladyna ; Mazepa ; Lilla Weneda / opracowała Maria 

Grabowska. — 423 s. 

5, 8, 9. 

T. 8 : Dramaty : Béatrix Cenci ; Beatryks Cenci ; Krak ; Beniowski ; Fantazy ; 

Wallenrod ; Jan Kazimierz ; Złota Czaszka ; Dziady / opracował Wiktor Hahn. — 

461 s. 

5, 8, 9. 

T. 9 : Dramaty : Ksiądz Marek ; Sen srebrny Salomei ; Książe Niezłomny / 

opracował Eugeniusz Sawrymowicz. — 382 s.  

5, 8, 9. 

T. 10 : Dramaty : Zawisza Czarny ; Agezylausz ; Walter Stadion ; Samuel 

Zborowski ; Ksiazę Michal Twerski ; Fragment przekładu Makbeta ; Król i Wódz / 

opracował Zdzisław Libera. — 468 s. 

5, 8, 9. 

T. 11 : Pisma prozą, Cz. 1 / opracował Władysław Floryan. — 430 s.  

5, 8, 9. 

T. 12 : Pisma prozą, Cz. 2 / opracował Władyslaw Floryan. — 491 s. 

5, 8, 9. 

T. 13 : Listy do Matki / opracowała Zofia Krzyżanowska. — 611 s. 

5, 9. 

T. 14 : Listy do krewnych, przyjaciół i znajomych (1820—1849) / opracował 

Jerzy Pelc. — 482 s. 

5, 8, 9. 

4. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki. — Lwów : Nakładem Księgarni 

W. Gubrynowicza, 1909. —  

T. 1 : Wiersze drobne. — 408 s. 
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T. 8 : Dramaty. — 408 s. 

T. 9 : Dramaty i przekłady. — 531 s. 

8. 

5. Słowacki, J.  Dzieła : w 6 t. / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.], 1909. 

1, 2. 

6. Słowacki, J.  Dzieła / J. Słowacki. — Lwów : [b. w.], 1909. — 

T. 3 : Proza. — 593 s. 

2. 

7. Słowacki, J.  Dzieła / J. Słowacki. — Lwów : [b. w.], 1909. —  

T. 5 : Dramaty. — 398 s. 

2. 

8. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki ; opracował Dr. Z. Londoński. — 

Mikołów : SW K. Miarki, [1924?]. — 306 s. 

8. 

9. Słowacki, J.  Dzieła / J. Słowacki. — Lwów : Wyd-wo im. Ossolinskich, 

1924. —  

T. 4. — 610 s. 

2. 

10. Słowacki, J. Dzieła wszystkie : w 10 t. / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera. — 

Lwów : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1930. — 

T. 7. — 614 s. 

T. 10. — 579 s.  

9. 

11. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki ; pod red. M. Kridla, L. Piwińskiego ; 

przedmowa J. Lechonia. — Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł literatury, 1930. — 

413 s. 

8. 

12. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki ; pod red. M. Kridla, L. Piwińskiego ; 

przedmowa J. Lechonia. — Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł literatury, 1930. — 

T. 5 : Poezje dramatyczne. — 297 s. 

8. 

T. 11 : [Horsztyński]. — 275 s. 

8. 

T. 13 : Beniowski ; Wallenrod ; Jan Kazimierz. 

8. 

T. 14 : Fantasy ; Złota czaszka. 

8. 

2* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 
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T. 15 : Zawisza czarny ; Agezylausz. 

8. 

T. 16 : Samuel Zborowski ; Książe Michał Twerski. 

6, 8. 

13. Słowacki, J. Dzieła : w 2 t. / J. Słowacki ; wyd. Tadeusz Pini. — Lwów : 

Nakładem księgarni H. Altenberga, [19— —?]. —  

T. 1 : Drobne utwory poetyczne ; Poematy ; Proza. — 626 s. — (Biblioteka 

klasyków polskich). 

T. 2 : Utwory dramatyczne ; Pamiętniki ; Listy do Matki i rodziny. — 

649 s. — (Biblioteka klasyków polskich). 

8, 9. 

14. Słowacki, J. Dzieła : w 2 t. / J. Słowacki. — [B. m. : b. w.], [19— —?]. — 

T. 1. — 542 s. 

T. 2. — 686 s. 

9. 

15. Słowacki, J.  Dzieła : w 3 t. / J. Słowacki. — Warszawa : Nakład Spółki 

Wydawniczej «Parnas Polski», 1933. — T. 1—3. 

2. 

16. Słowacki, J. Dzieła : w 12 t. / J. Słowacki ; pod red. 

J. Krzyżanowskiego. — Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego 

im. Ossolińskich, 1949. — 12 t. 

T. 1 : Liryki i inne wiersze. — 338 s. 

T. 2 : Poematy. — 420 s. 

T. 3 : Poematy. — 680 s. 

T. 4 : Król-Duch. — 570 s. 

T. 5 : Dramaty. — 420 s. 

T. 6 : Dramaty. — 415 s. 

T. 7 : Dramaty. — 456 s. 

T. 8 : Dramaty. — 413 s. 

T. 9 : Dramaty. — 368 s. 

T. 10 : Pisma prozą. — 767 s. 

T. 11 : Dramaty. — 368 s. 

T. 12 : Dramaty. — 412 s. 

8. 

17. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki ; pod red. T. Piniego. — Lwów : 

Nakładem Księgarni H. Altenberga, [b. r.]. —  

T. 1: Drobne utwory poetyczne ; Poematy ; Proza. — 624 s. 
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T. 2: Utwory dramatyczne ; Pamiętniki ; Listy do Matki i rodziny. — 649 s. 

8, 9. 

18. Słowacki, J. Dzieła / J. Słowacki. — Lwów : [b. w., b. r.]. —  

T. 1. — 232 s. 

2. 

19. Słowacki, J.  Dzieła / J. Słowacki ; wyd. dr. Biegeleisen. — [B. w., 

b. r.]. —  

T. 4. — 432 s. 

5. 

20. Słowacki, J.  Dzieła wszystkie : w 10 t. / J. Słowacki. — Lwów : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1925. 

6. 

21. Słowacki, J.  Dzieła wszystkie : w 12 t. / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-

wo im. Ossolińskich, 1961. 

2. 

22. Słowacki, J.  Dzieła wszystkie / J. Słowacki. — Lwów : [b. w.], 1926. — 

369 s. 

2. 

23. Słowacki, J.  Dzieła wszystkie / J. Słowacki. — Lwów : Wyd-wo 

im. Ossolińskich. 

T. 11. — 1933. — 461 s. 

2. 

24. Słowacki, J.  Dzieła wszystkie / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera. — 

Lwów : [b. w.]. 

T. 4 : Balladyna ; Mazepa ; Lilia Weneda (wraz z listem do Aleksandra H. i 

grobem Agamemnona). — 1924. — 612 s. 

6. 

25. Słowacki, J. Dzieła wszystkie / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera. — 2-e 

wyd. — Wrocław : Zakład im. Ossolińskich. 

T. 5. — 1954. — 262 s. 

T. 6. — 1955. — 296 s. 

8. 

26. Słowacki, J. Dzieła wszystkie / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera. — 2-e 

wyd. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich — Wydawnictwo. —  

T. 8 : Utwory młodzieńcze (z lat 1825—1829). — 1958. — 560 s. 

T. 10 : Bieniowski (Dramat nie dokończony). — 1957. — 522 s. 

T. 11 : Bieniowski : poema. Dalsze pieśni. — 1957. — 332 s. 

T. 13. Cz. 1: [Fragment o Helijaszu]. — 1963. — 424 s. 
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T. 13. Cz. 2: Rozmowa z matką Makryną. — 1963. — 459 s. 

T. 14 : Genezis z Ducha. — 1954. — 584 s. 

T. 15 : [Próby poematu filozoficznego]. — 1955. — 568 s. 

8. 

27. Słowacki, J. Dzieła wszystkie / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera, 

W. Floryana. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 

T. 16 : Krol-Duch ; Rapsody nie wydane za życia poety : Tekst glówny / opr. 

J. Kuzniak. — 1972. — 679 s. 

8. 

28. Słowacki, J. Dzieła wszystkie / J. Słowacki ; pod red. J. Kleinera, 

W. Floryana. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich — Wydawnictwo. 

T. 17. Dz. 2 : Utwory wydane z puścizny rękopiśmiennej. — 1975. — 1036 s. 

8. 

29. Słowacki, J. Dzieła wybrane / J. Słowacki ; pod red. 

J. Krzyżanowskiego. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1974. — 

T. 1 : Liryki i powieści poetyckie. — 426 s. 

T. 2 : Poematy. — 478 s. 

T. 3 : Dramaty. — 535 s. 

T. 4 : Dzieła wybrane. — 557 s. 

T. 5 : Dramaty. — 667 s. 

8. 

*** 

30. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki ; staraniem Antoniego Małeckiego. — 2-

e wyd., pomnożone. — Lwów : Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta. 

T. 2. — 1885. — 329 s.  

9. 

31. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.]. 

T. 2. Mindowe. Król Litewski : Obraz historyczny w pięciu aktach. — 

[1899?]. — 377 s. 

8. 

32. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki. — [B. m. : b. w.]. — На тит. арк. кн. 

знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

T. 3. — [19— —?]. — 640 s.  

9. 

33. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki ; wydał, objaśnił i wstępami poprzedził 

Józef Kallenbach. — Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych. 

T. 6. — [19— —?]. — 286 s. — (Skarbnica klasyków polskich). 

9. 
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34. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki ; przedmowa P. Chmielowskiego. — 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa. 

T. 1. — 1900. —— 336 s. 

8. 

35. Słowacki, J. Pisma : w 5 t. / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.], 1900—

1909. —  

2. 

36. Słowacki, J.  Pisma : w 5 t. / J. Słowacki. — Kraków : [b. w.], 1908. —  

T. 1. — 665 s. 

T. 2. — 680 s. 

T. 3. — 551 s. 

T. 4. — 475 s. 

T. 5. — 772 s. 

2. 

37. Słowacki, J. Pisma / J. Słowacki. — Lwów : [b. w.]. 

T. 4. — 1925. — 380 s. 

8. 

38. Słowacki, J.  Pisma / J. Słowacki. — Lipsk : Biblioteka Pisarzy polskich, 

1933. — 382 s. 

2. 

39. Słowacki, J.  Pisma / J. Słowacki. — Warszawa ; Kraków ; Lwów ; Poznań : 

Wyd-wo dzieł wyborowych, [19— —?]. — 

T. 2. — 518 s. 

T. 3. — 642 s. 

T. 4. — 599 s. 

T. 5. — 274 s. 

6. 

40. Słowacki, J.  Pisma mistyczne / J. Słowacki. — Kraków : Wyd-wo 

Jakowa Mortkowicza, 1933. — 310 s. 

2. 

41. Słowacki, J. Pisma pośmiertne / J. Słowacki. — Lwów : Zakład 

Narodowy im. Ossolińskich. 

T. 2. — 1866. — 400 s. 

2, 8. 

42. Słowacki, J.  Pisma pośmiertne / J. Słowacki. — Lwów : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1866. — 405 s. 

2. 

43. Słowacki, J.  Pisma pośmiertne / J. Słowacki. — Lwów : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1866. — 411 s. 

2. 
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44. Słowacki, J. Pisma : Zbiór utworów / J. Słowacki. — Kraków : Nakład 

G. Gebethnera i Spółki, 1908. — 

T. 2. — 635 s. 

T. 5. — 776 s. 

T. 6. — 577 s. 

8. 

*** 

45. Słowacki, J. Ta siła fatalna = This fateful power : W sto pięćdziesiątą 

rocznicę śmierci Juliusza Słowackiego 1809–1849 : Antologia polsko-angielska / 

J. Słowacki ; Wstęp A. Kowalszykowa ; oprac. i przekład M. J. Mikoś. — Lublin : 

Norbertium, 1999. — 147 s. — Текст пол. і англ. 

8. 

Вибрані твори 

46. Словацький, Ю. Вибрані твори : в 2 т. : пер. з пол. / Ю. Словацький ; 

за ред. М. Рильського. — К. : Держлітвидав, 1959. 

Т. 1 : Вірші, поеми. — 445 с. 

Т. 2 : Драми. — 567 с. 

5, 6, 8, 9. 

47. Словацкий, Ю. Избранное / Ю. Словацкий ; предисл. М. Живова ; 

пер. с пол. А. Коваленского. — М. : Огиз : Гослитиздат, 1945. — 240 с. 

9. 

48. Словацкий, Ю. Избранное : пер. с пол. / Ю. Словацкий ; под ред. 

В. Арцимовича. — М. : Гослитиздат, 1952. — 815 с., 1 л. портр. 

5, 6, 8, 9. 

49. Словацкий, Ю. Избранное : пер. с пол. / Ю. Словацкий. — М. : 

Худож. лит., 1984. — 227 с. 

5, 6, 8, 9. 

50. Словацкий, Ю. Избранное : пер. с пол. / Ю. Словацкий. — М. : 

Худож. лит., 1952. — 323 с. 

1, 2, 4, 5. 

51. Словацкий, Ю. Избранные сочинения : в 2 т. : пер. с пол. / 

Ю. Словацкий ; под общей ред. М. Рыльского. — М. : Гослитиздат, 1960. 

Т. 1 : Стихи. Поэмы. Драмы. — 808 с. 

Т. 2 : Драмы. Проза. — 702 с. 

5, 6. 

*** 

52. Słowacki, J.  Dzieła : Pisma wybrane / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-

wo im J. Preworskiego, 1938. — 576 s. 

2. 
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53. Słowacki, J.  Dzieła wybrane : w 6 t. / J. Słowacki ; pod red. 

J. Krzyżanowskiego. — Wrocław ; Warszawa ; Gdańsk : Ossolińeum, 1983. — 6 t. 

T. 1 : Liryki i powieśzci poetyckie. — 363 s. : fotogr. 

T. 2 : Poematy. — 401 s. 

T. 3 : Dramaty. — 506 s. 

T. 4 : Dramaty. — 522 s. 

T. 5 : Dramaty. — 599 s. 

T. 6 : Listy do Matki. — 534 s. 

2, 5. 

54. Słowacki, J.  Dzieła : Wybrane utwory : w 5 t. / J. Słowacki. — Wrocław : 

Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1974. —  

2. 

55. Słowacki, J.  Dzieła wybrane. Т. 5 / J. Słowacki ; pod red. 

J. Krzyżanowskiego. — Wrocław ; Warszawa : Zakład Narodowy im. 

Ossolińeum. — 1990. —599 s. 

1, 3. 

56. Słowacki, J. Utwory wybrane / J. Słowacki. — Wrocław : PIW, 1959. — 

T. 1. : Wiersze. — 646 s. 

T. 2. : Balladyna : tragedia w pięciu aktach. — 835 s. 

8. 

57. Słowacki, J. Utwory wybrane / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1964. — 

T. 1. : Wiersze. — 644 s. 

T. 2. : Balladyna : tragedia w pięciu aktach. — 835 s. 

8. 

58. Słowacki, J. Utwory wybrane / J. Słowacki. — Warszawa : PIW. 

T. 2 : Balladyna ; Lilla Weneda ; Mazepa ; Fantasy ; Złota Czaszka ; Książe 

niezłomny ; Sen srebrny Salomei ; Samuel Zborowski. — 1967. — 812 s. 

8. 

59. Słowacki, J.  Wybór pism / J. Słowacki. — Kraków : Nakładem księgarni 

ludowej K. Wojnara, 1910. — 134 s. 

6. 

*** 

60. Słowacki, J.  Wybór utworów dla mlodzieży / J. Słowacki. — Warszawa : 

Wyd-wo J. Mortkowicza, 1933. — 82 s. 

2. 

*** 

61. Słowacki, J.  Jesli tam będziesz / J. Słowacki ; wybór i przedmowa 

M. Gecewicz. — Lublin : Wyd-wo LIMCS, 1996. — 55 s. 

3. 
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Драматичні твори 

62. Słowacki, J. Dramaty / J. Słowacki ; opracował E. Sawrymowicz. — 

Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1951. — 411 s. 

8. 

63. Słowacki, J.  Dramaty / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1952. — 513 s. 

2. 

64. Słowacki, J.  Dramaty : wybór / J. Słowacki. — [B. m. : b. w.], 1975. — 

635 s. 

7. 

65. Słowacki, J. Dramaty : wybór / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1976. — 

T. 1 : Kordian ; Horsztyński ; Balladyna ; Lilla Weneda ; Mazepa. — 635 s. 

T. 2 : Fantazy ; Złota Czaszka ; Książe niezłomny ; Sen srebrny Salomei ; 

Samuel Zborowski. — 510 s. 

8. 

66. Słowacki, J. Dramaty : wybór / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1972. — 

511 s. 

8. 

67. Słowacki, J. Dramaty : wybór / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1979. — 

T. 1. — 620 s. 

T. 2. — 510 s. 

8. 

68.  Dramaty / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo im. Ossolińskich, 1983. —  

T. 3. — 506 s. 

T. 4. — 521 s. 

T. 5. — 599 s. 

2. 

*** 

69. Słowacki, J. Agezylausz : drama w 4 aktach / J. Słowacki ; z niewydanych 

prac poety, podał J. H. Rychter. — [Wilno : b. w., b. r.]. — 75 s. 

8. 

70. Słowacki, J. Balladyna : Tragedja w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

L. Płoszewski. — Warszawa : Instytut wydawniczy «Bibljoteka Polska», [b. r.]. — 

Cz. 1 : Tekst. — 179 s. 

Cz. 2 : Objaśnienia i przypisy. — 109 s. 

8, 9. 

71. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Warszawa : 

Nakład i druk S. Orgelbranda, 1859. — 263 s. 

. — Przedruk. — Warszawa : GRYF, 1992. 

8. 



 25 

72. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Lwów ; 

Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni W. Zukerkandla, [19— —?]. — 155 s. — 

На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu ; 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

73. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach. Cz. 1 / J. Słowacki ; 

opracował Leon Płoszewski. — Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka 

polska», [19— —?]. — 179 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 

8, 9. 

74. Słowacki, J. Balladyna / J. Słowacki. — Kraków : Krakowska spółka 

wydawnicza, 1922. — 160 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka «Koła 

Wzajemnej Pomocy» im. J. B. Lewinsona przy szkole rzemieślniczo-przemysłowej 

w Krzemieńcu. 

9. 

75. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; ze wstępem i 

objaśnieniami. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1923. — 116 s. — (Biblioteczka 

narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum 

im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  

9. 

76. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

Juliusz Kleiner. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. 

— 248 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu.  

9. 

77. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował Juliusz 

Kleiner. — 2-e wyd. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. 

— 248 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe 

Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

78. Słowacki, J.  Balladyna : tragedia / J. Słowacki. — Lwów : Spółka 

Wydawnicza «Vita», 1929. — 158 s. 

2. 

79. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

Juliusz Kleiner. — 3-e wyd. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, 1930. — 250 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 
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80. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracowali dla 

teatru ludowego: I. Kunicka, K. H. Groszyński, St. Szczepański. — Krzemieniec : 

Ogólnopolski komitet uczczenia Juliusza Słowackiego, 1939. — 155 s.  

8, 9. 

81. Słowacki, J.  Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 

Krzemieniec : [b. w.], 1939. — 105 s. 

1, 2. 

82. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 

Krzemieniec : [в. w.],, 1939. — 155 s. 

2. 

83. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

S. Pigoń. — Kraków : Wyd-wo M. Kot, 1946. — 180 s. 

8. 

84. Słowacki, J. Balladyna : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; oprac. 

S. Furmanik. — Warszawa : Sp. «Książka», 1947. — 269 s. 

8. 

85. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

J. Kleiner. — Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 

1948. — 250 s. 

8. 

86. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Kraków : 

PIW, 1952. — 234 s. 

8. 

87. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

E. Sawrymowicz. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1953. — 

228 s. — (Nasza biblioteka). 

8. 

88. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opr. 

E. Sawrymowicz. — 5-e wyd. — Wrocław : [в. w], 1954. — 232 s. 

8. 

89. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opr. 

E. Sawrymowicz. — 6-e wyd. — Wrocław: [в. w], 1954. — 232 s. 

8. 

90. Słowacki, J. Balladyna / J. Słowacki ; opracował i wstępem poprzedził 

W. Kubacki. — Warszawa : PIW, 1955. — 455 s. 

8. 

91. Słowacki, J.  Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 3-e wyd. 

poprawione. — Wrocław : Ossolineum, 1957. — 230 s. 

2, 5. 
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92. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; pod. red. 

J. Krzyżanowskiego. — Wrocław : PIW, 1959. — 190 s. 

8. 

93. Słowacki, J. Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; oprac. 

E. Sawrymowicz. — 4-e wyd. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 

1959. — 231 s. 

8. 

94. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki. — Wrocław : PIW, 1959. — 617 s. 

2. 

95. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki. — Wrocław : Zakład Narodowy im. 

Ossolińskich, 1963. — 231 s. 

2. 

96. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki ; M. Bizan, Głosy do «Balladyny» / 

M. Bizan, P. Hertz. — [B. m.] : PIW, [197—?] (Poland). — 617 s. 

5. 

97. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.], 1970. — 

617 s. 

7. 

98. Słowacki, J.  Balladyna : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Warszawa : 

PIW, 1974. — 142 s. 

2. 

99. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo PIW, 

1976. — 233 s. 

2. 

100. Słowacki, J.  Balladyna / J. Słowacki. — Kraków : [b. w], 1982. — 120 s. 

2. 

101. Słowacki, J. Fantazy : Nowa Dejanira : dramat w 5 aktach / 

J. Słowacki. — Bielsko-Biała : Klasyka, [199—?]. — 128 s. 

8. 

102. Słowacki, J.  Fantazy czyli Nowa Dejanira : dramat / J. Słowacki. — 

Kraków : Nakład spółki Wydawniczej, 1927. — 115 s. 

2. 

103. Słowacki, J. Fantazy : czyli Nowa Dejanira / J. Słowacki. — Wrocław : 

Kraj, 1950. — 110 s. 

8. 

104. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował S. Jerschina. — 2-

e wyd. — Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1952. — 

160 s. 

8. 
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105. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował S. Jerschina. — 3-

e wyd. — Wrocław : Zakład im. Ossolińskich, 1954. — 159 s. 

8. 

106. Słowacki, J. Fantazy : (Nowa Dejanira) : dramat w 5 aktach / J. Słowacki ; 

wstęp J. Skórnickiego. — Warszawa : PIW, 1953. — 212 s. 

8. 

107. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował M. Inglot. — 2-e wyd., 

zmienione. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1966. — 165 s. 

8. 

108. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował M. Inglot. — 3-e wyd., 

zmienione. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1968. — 166 s. 

8. 

109. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował M. Inglot. — 4-e wyd., 

zmienione. — Kraków : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1973. — 

162 s. 

8. 

110. Słowacki, J. Fantazy / J. Słowacki ; opracował M. Inglot. — 4-e wyd. — 

Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1976. — 170 s. 

8. 

111. Słowacki, J.  Fantasy / J. Słowacki. — Wrocław : [b. w.], 1973. — 162 s. 

7. 

112. Słowacki, J. Horsztyński : dramat w 5 aktach / J. Słowacki ; ze wstępem i 

objaśnieniami Kazimierza Zimmermana. — Brody : Nakładem i drukiem księgarni 

Feliksa Westa, [19— —?]. — 156 s. — (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu.  

9. 

113. Słowacki, J. Horsztyński : dramat w 5 aktach / J. Słowacki. — Lwów ; 

Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 

104 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. 

T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

114. Słowacki, J.  Kordian : dramat / J. Słowacki. — Paryż : [b. w.], 1834. — 

191 s. 

2. 

115. Słowacki, J.  Kordjan : dramat / J. Słowacki. — Złoczów : [b. w., b. r.]. — 

108 s. 

2. 

116. Słowacki, J. Kordian ; Godzina myśli. Cz. 1 / J. Słowacki ; opracował 

Andrzej Boleski. — Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka polska», [19—
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 —?]. — 120 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum 

im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

117. Słowacki, J. Kordian. Cz. 1. Spisek koronacyjny / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejski. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, [19— —?]. — 134 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. 

знаки: Biblioteka Państwowe Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Biblioteka 

Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 

9. 

118. Słowacki, J. Kordyan / J. Słowacki. — Warszawa ; Lublin : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, [19— —?]. — 131 s. — (Biblioteczka Uniwersytetów 

Ludowych i Młodzieży Szkolnej). 

9. 

119. Słowacki, J. Kordyan. Cz. 1. Spisek koronacyjny / J. Słowacki. — 

Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 108 s. — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 

Krzemienieckogo. 

9. 

120. Słowacki, J. Kordian. Cz. 1. Spisek koronacyjny / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejski. — 2-e wyd., uzupełnione. — Kraków : 

Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. — 127 s. — (Biblioteka 

Narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 

Krzemieńcu. 

9. 

121. Słowacki, J. Kordian. Cz. 1. Spisek koronacyjny / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejski. — 3-e wyd., uzupełnione. — Kraków : 

Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. — 127 s. — (Biblioteka 

Narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum 

im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  

9. 

122. Słowacki, J. Kordian. Cz. 1. Spisek koronacyjny / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejski. — 4-e wyd. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. — 127 s. — (Biblioteka Narodowa). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

6, 9. 

123. Słowacki, J. Kordjan. C 2.2 / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut 

wydawniczy «Bibljoteka Polska», [1926?]. — 127 s.  

8. 
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124. Słowacki, J. Kordjan C 2.2 / J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami 

zaopatrzył J. Ujejski. — Chicago : Nakładem Rady Polonii amerykańskiej. — 

1945. — 127 s.  

8. 

125. Słowacki, J. Kordian / J. Słowacki. — Wrocław : PIW. — 1949. — 170 s.  

8. 

126. Słowacki, J.  Kordian : dramat / J. Słowacki. — Kraków : [b. w.], 

1956. — 32 s. 

3. 

127. Słowacki, J.  Kordian : dramat / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1959. — 433 s. 

2. 

128. Słowacki, J. Kordian / J. Słowacki ; Bizan, M. Głosy do «Kordiana» / 

M. Bizan, P. Hertz. — Warzawa, 1967. — 433 s.  

8. 

129. Słowacki, J.  Kordian : dramat / J. Słowacki. — Warzawa : PIW, 1977. — 

196 s. 

3. 

130. Słowacki, J. Kordian. Cz. 1. Trylogii / J. Słowacki. — Bydgoszcz : 

Arkanum, 1991. — 132 s.  

8. 

131. Słowacki, J. Kordian / J. Słowacki. — 1-e wyd. — Warszawa : 

Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, 1993. — 151 s.  

8. 

132. Słowacki, J. Ksiądz Marek : poemat dramatyczny w 3 aktach / 

J. Słowacki. — Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma 

Zukerkandla, [19— —?]. — 116 s. 

9. 

133. Słowacki, J. Ksiądz Marek : poemat dramatyczny w 3 aktach / J. Słowacki ; z 

wstępem i objaśnieniami Stanisława Turowskiego. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, [19— —?]. — 134 s. — (Biblioteka narodowa). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu.  

9. 

134. Słowacki, J.  Ksiądz Marek : poema dramatyczna / J. Słowacki. — 1-

e wyd. — Wrocław : Wyd-wo im. Ossolińskich, 1989. — 146 s. 

3. 

135. Słowacki, J.  Ksiądz Marek : poema dramatyczna / J. Słowacki. — Warszawa : 

Wyd-wo im. Ossolińskich, 1991. — 138 s. 

3. 
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136. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył prof. dr. M. Janik. — Kraków : Nakładem Krakowskiej 

Spółki Wydawniczej, [b. r.]. — 142 s.  

8, 9. 

137. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 

Warszawa : Instytut wydawniczy «Bibljoteka Polska», [b. r.]. — 108 s.  

8. 

138. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach ; Grób Agamemnona / 

J. Słowacki ; ze wstępem i objaśnieniami B. Chlebowskiego. — Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [b. r.]. — 104 s.  

8, 9. 

139. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 

Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 108 s. — 

(Wielka biblioteka). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 

Krzemienieckiego. 

8, 9. 

140. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Adam Sulima. — 2-e wyd. — Lwów : Nakładem 

księgarni M. Bodeka, [19— —?]. — 124 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

141. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Zbigniew Zaturski. — Lwów : Spółka wydawnicza 

«Vita», [19— —?]. — 134 s. — (Biblioteka arcydzieł literatury). — На тит. арк. 

кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

142. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Michał Janik. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, [19— —?]. — 147 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. 

знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

8, 9. 

143. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach. Cz. 1—2 / J. Słowacki ; 

opracował Władysław Szyszkowski. — Warszawa : Instytut wydawniczy 

«Biblioteka polska», [19— —?]. — 127 s.; 83 s. — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

144. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Lwów ; 

Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 

94 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. 

Czackiego w Krzemieńcu.  

9. 
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145. Słowacki, J. Lilla Weneda; Grób Agamemnona : tragedja w 5 aktach / 

J. Słowacki ; ze wstępem i objaśnieniami B. Chlebowskiego. — Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wollfa, 1908. — 132 s. — (Wybór pisarzów polskich dla 

domu i szkoły). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. 

Mag. w Krzemieńcu ; Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu. 

8, 9. 

146. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Lwów : 

Nakładem Samuela Bodeka, 1920. — 94 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu.  

9. 

147. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstęp i 

objaśnienia H. Gallego. — 2-e wyd., przejrzane i poprawione. — Warszawa : 

Wyd-wo M. Arcta, 1920. — 90 s. 

8. 

148. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Michał Janik. — 2-e wyd. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. — 151 s. — (Biblioteka narodowa). — На 

тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu.  

9. 

149. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

Juliusz Kleiner. — Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1923. — 

209 s.  

8, 9. 

150. Słowacki, J.  Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 

Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1926. — 149 s. 

6. 

151. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Michał Janik. — 4-e wyd. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, 1927. — 150 s. — (Biblioteka narodowa). — На 

тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

2, 9. 

152. Słowacki, J. Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Michał Janik. — 5-e wyd. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. — 149 s. — (Biblioteka narodowa). — На 

тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

9. 
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153. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; 

opracował, wstępem i objaśnieniami opatrzył J. Saloni. — Warszawa : Książka, 

1946. — 175 s. 

8. 

154. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki ; opracował 

T. Ulewicz. — 2-e wyd. — Kraków : Wyd-wo M. Kot, 1948. — 127 s. 

8. 

155. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach ; Grób Agamemnona / 

J. Słowacki. — Warszawa : Książka i Wiedza, 1950. — 159 s. 

8. 

156. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 1-

e wyd. — Warszawa : PIW, 1953. — 172 s. 

8. 

157. Słowacki, J. Lilla Weneda : Tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — 2-

e wyd. — Warszawa : PIW, 1954. — 144 s. 

8. 

158. Słowacki, J. Lilla Weneda / J. Słowacki ; opracował E. Sawrymowicz. — 

Wrocław : Zakład im. Ossolińskich, 1954. — 183 s. 

8. 

159. Słowacki, J.  Lilla Weneda : tragedia / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1986. — 191 s. 

2. 

160. Słowacki, J.  Lilla Weneda : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Łodź : 

Nakład A. F. Mittlera, [b. r.]. — 107 s. 

6. 

161. Słowacki, J. Marya Stuart : dramat historyczny w 5 aktach / J. Słowacki. 

— Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 101 s. 

— На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 

Krzemieńcu. 

9. 

162. Słowacki, J. Marya Stuart : dramat historyczny w 5 aktach / J. Słowacki ; ze 

wstępem i objaśnieniami. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1915. — 80 s. — 

(Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Koło Młodzieży Polskiego 

Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 

9. 

163. Słowacki, J. Marya Stuart : dramat historyczny w 5 aktach / J. Słowacki ; 

ze wstępem i objaśnieniami. — 2-e wyd. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1923. 

— 75 s. — (Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

3* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 
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164. Słowacki, J. Marya Stuart : dramat historyczny w 5 aktach / J. Słowacki ; 

opracował Józef Ujejski. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 

1928. — 104 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  

9. 

165. Słowacki, J.  Mazepa : tragedia / J. Słowacki. — Paryż : [b. w.], 1840. — 

145 s. 

2. 

166. Słowacki, J. Mazepa : tragedya w 5 aktach / J. Słowacki. — Warszawa : 

Instytut wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 79 s. — (Wielka 

biblioteka). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 

9. 

167. Słowacki, J.  Mazepa : tragedia / J. Słowacki. — Złoczów : [b. w., 

b. r.]. — 80 s. 

2. 

168. Słowacki, J.  Mazepa : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Brody : 

Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 1902. — 106 s. 

6. 

169. Słowacki, J. Mazepa : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki. — Warszawa : 

Wyd-wo M. Arcta, 1914. — 66 s. 

8. 

170. Słowacki, J.  Mazepa : tragedia / J. Słowacki. — Kraków : Spółka 

Wydawnicza, 1924. — 108 s. 

2. 

171. Słowacki, J. Mazepa : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki; opracował 

E. Sawrymowicz. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1958. — 

127 s. 

8. 

172. Słowacki, J. Mazepa : tragedia w 5 aktach / J. Słowacki; opracował 

E. Sawrymowicz. — 2-e wyd. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 

1960. — 127 s. 

8. 

173. Słowacki, J. Mindowe król litewski : obraz historyczny w 5 aktach / 

J. Słowacki; wstęp i objaśnienia W. Hahn. — Kraków : Nakładem Krakowskiej 

spółki wydawniczej, [19— —?]. — 92 s. 

8. 

174. Słowacki, J. Mindowe król litewski : obraz historyczny w 5 aktach / 

J. Słowacki ; z wstępem i objaśnieniami Wiktora Hahna. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, [19— —?]. — 92 s. — (Biblioteka narodowa). 

— На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 

8, 9. 
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175. Słowacki, J. Mindowe król litewski : obraz historyczny w 5 aktach / 

J. Słowacki. — Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. 

— 66 s., 79 s., 109 s. — Кн. містить твори: Mazepa / J. Słowacki ; Książę 

niezłomny / B. Calderon. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. 

Pow. Mag. w Krzemiencu. 

9. 

176. Słowacki, J. Mindowe król litewski: obraz historyczny w 5 aktach / 

J. Słowacki. — 2-e wyd. — Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolff, 

[19— —?]. — 76 s., 55 s., 91 s., 96 s. — (Biblioteczka uniwersytetów ludowych i 

młodzieży szkolnej). — Містить твори: Złota Czaszka / J. Słowacki ; Książę 

Niezłomny / B. Calderon ; Marya Stuart / J. Słowacki. — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

177. Słowacki, J. Sen srebrny Salomei : romans dramatyczny w 5 aktach / 

J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Stanisław Turowski. — Kraków 

: Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. — 188 s. — (Biblioteka 

narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 

Krzemieńcu. 

9. 

178. Słowacki, J.  Sen srebrny Salomei / J. Słowacki. — Wrocław : Zakład 

Narodowy im. Ossolińskich, 1988. — 185 s. 

2. 

179. Słowacki, J. Złota Czaszka : szczątek dramatu / J. Słowacki. — 2-e 

wyd. — Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wollfa, [19— —?]. — 55 s. 

— (Biblioteczka uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). — На тит. арк. 

кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

180. Słowacki, J.  Złota Czaszka : dramat / J. Słowacki. — Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1933. — 55 s. 

2. 

Поетичні твори 

181. Словацький, Ю. Де по долинах моя Іква плине = Gdzie po dolinaсh 

moja Ikwa plynie : лірична поезія в оригіналі й перекладі укр. мовою / 

Ю. Словацький ; вибір текстів і вступ. ст. М. Мацієвського. — Люблін : Nor-

bertinum, 1999. — 223 с. — Текст парал. пол., укр. 

5, 8. 

182. Словацкий, Ю. Лирика : пер. с пол. / Ю. Словацкий. — М. : Худож. 

лит., 1966. — 142 с. 

1, 2, 4, 5. 
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183. Словацкий, Ю. Ода о свободе ; Песнь литовского легиона ; Тучи ; 

Украинская дума ; Песня девушки козачки / Ю. Словацкий // Зарубежная 

литература. ХІХ век. Романтизм. Критический реализм : хрестоматия : учеб. 

пособие для студ. пед. ин-тов / под ред. Я. Н. Засурского. — М. : 

Просвещение, 1979. — С. 15—23. 

9. 

184. Словацький, Ю. Поезії / Ю. Словацький ; пер. з пол. М. Бажана та 

ін. ; вступ. ст. Г. Вервеса. — К. : Дніпро, 1969. — 211 с. : фотогр. 

5, 8, 9. 

185. Словацький, Ю. Поезії = Poezje / Ю. Словацький ; упорядкув. та 

вступ. ст. Р. Радишевського. — К. : Бібліотека українська, 1999. — 142 с. — 

Текст парал. укр., пол. 

8. 

186. Словацький, Ю. Срібний міф України : поезії, поеми, драми / 

Ю. Словацький ; передм. «Український патріотизм Юліуша Словацького» 

Д. В. Павличка ; упорядкув., наук. редагування Р. М. Лубківського. — Л. : 

Світ, 2005. — 304 с. : іл. — (Сер. «Ad Fontes — До джерел»). 

1, 5, 6, 8. 

187. Словацкий, Ю. Стихи ; Мария Стюарт : драма / Ю. Словацкий ; пер. 

с пол. Б. Пастернака. — М. : Худож. лит., 1975. — 176 с. 

5. 

188. Словацький, Ю. Українська дума = Dumka Ukraińska / 

Ю. Словацький ; упорядкув. та вступ. ст. В. Т. Звенигородського. — Л. : 

Каменяр, 1993. — 127 с. — Текст парал. пол., укр. 

1, 2, 4, 5, 6, 8. 

189. Словацький, Ю. Якщо там будеш = Jesli tam będziesz / 

Ю. Словацький ; вибір і передм. М. Гецевич. — Люблин : UMCS, 1999. — 

46 с. 

8. 

190. Словацький, Ю. Якщо ти будеш… / Ю. Словацький. — Кременець : 

[б. в.], 1996. — 44 с. : іл. 

1, 2, 8. 

*** 

191. Славацкі, Ю. Выбранае / Ю. Славацкі. — Мінск : Дзяржаýнае выда-

вецтво БССР, 1959. — 175 с. 

8. 

*** 

192. Словацький, Ю. В альбом Марії Водзінській ; До Людвіка 

Шпіцнагля ; Сумління ; В альбом пані В. К. : [вірші] / Ю. Словацький ; пер. з 
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пол. Р. Лубківського // Жовтень. — 1969. — № 10. — С. 121—122. — (З 

нових перекладів). 

5. 

193. Словацький, Ю. Віват, познанці! ; Гімн ; Як ти будеш у моїй 

країні… : [вірші] / Ю. Словацький ; пер. з пол. [1-го вірша] А. Малишка ; пер. 

з пол. [2-го вірша] Д. Павличка ; пер. з пол. [3-го вірша] М. Рильського // 

Тернопіль : Тернопільщина літературна. — Т., 1993. — Вип. 2, ч. 1. — 

С. 45—46. 

5. 

194. Словацький, Ю. Гімн : вірш / Ю. Словацький ; пер. з пол. Яра 

Славутича // Славутич, Яр. Твори : поеми, переклади / Яр Славутич. — К. : 

[б. в.], 1994. — С. 229—230. 

5. 

195. Словацький, Ю. Гімн ; В альбом Марії Водзинської ; Розлука ; Рим ; 

В альбом Софії Бобрової ; Якщо колись в моїй країні… / Ю. Словацький ; 

пер. з пол. Р. Ладика // Подільська толока. — 2008. — № 4. — С. 140—142. 

5. 

196. Словацький, Ю. Година дум ; Птахи, перелітні… ; О нещасна! О 

поневолена! ; Чоло співця сіяє славою невгасною… : вірші : пер. з пол. / 

Ю. Словацький // Український календар, 1979. — Варшава, 1978. — С. 182—

183. 

5. 

197. Словацький, Ю. До Францішка Шемйотка : вірш / Ю. Словацький ; 

пер. К. Коцюка-Кочинського // Коцюк-Кочинський, К. Рушник на камені / 

К. Коцюк-Кочинський. — Бухарест, 1984. — С. 86—87. 

6. 

198. Словацький, Ю. Здоровий глузд ; Помстився волос… ; Лиш зі своїх 

прибутків… ; Ревуть про волю… ; Конституції… ; Заручившись по 

неправді… : [вірші] : пер. з пол. / Ю. Словацький // Польські фрашки : 

збірник / упоряд. і авт. передм. І. М. Лозинський. — К., 1990. — С. 65—66. 

5. 

199. Словацький, Ю. Кулик ; Рим ; Гімн ; Гробниця Агамемнона ; Мій 

заповіт ; У Швейцарії : вірші / Ю. Словацький ; пер. з пол. М. Рильського // 

Рильський, М. Зібрання творів : у 20 т. / М. Рильський. — К., 1985. — Т. 8 : 

Поетичні переклади. — С. 7—30. 

5. 

200. Словацький, Ю. Кулик : [вірш] / Ю. Словацький ; пер. з рос. 

Б. Демкова // Вільне життя. — 1970. — 11 січ. 

5. 
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201. Словацький, Ю. Мелодія. I ; Мелодія. II ; Ода вольності ; Похорон 

капітана Мейзнера ; Не може недоля мене пригнобити… ; Дайте землі мені 

смужку єдину… ; В останній день — в останній день… : [вірші] / 

Ю. Словацький ; пер. з пол. М. Бажана // Бажан, М. Вибрані твори : у 2 т. / 

М. Бажан. — К., 2004. — Т. 2 : Переклади. — С. 387—397. 

5. 

202. Словацький, Ю. Мелодія. I ; Мелодія. II ; Ода вольності ; Похорон 

капітана Мейзнера ; Не може недоля мене пригнобити… ; Дайте землі мені 

смужку єдину… : вірші / Ю. Словацький ; пер. з пол. М. Бажана // Бажан, М. 

Твори : в 4 т. / М. Бажан. — К., 1985. — Т. 2 : Переклади. — С. 343—353. 

5. 

203. Словацький, Ю. Мелодія 1 ; Мелодія 2 ; Не може недоля мене 

пригнобити… ; В останній день… ; Париж ; Новий рік ; В альбом до 

гр. Красінської : [вірші] / Ю. Словацький // Поезія — 69 : Незабутні. — К., 

1969. — Вип. 3. — С. 80—89. 

5. 

204. Юліуш Словацький, 1809—1849 : [біогр. довідка, поезії] // Антологія 

польської поезії : в 2 т. / вступ. ст. Я. Івашкевича ; упорядкув. та довідки про 

поетів В. Вєдіної. — К., 1979. — Т. 1. — С. 205—237. 

5. 

205. Словацький, Ю. Слов’янський Папа : [поезія] / Ю. Словацький; пер. 

Д. Павличка // Сучасність. — 2006. — № 10. — С. 77—78. 

5, 9. 

206. Словацький, Ю. Сумління ; В альбом Марії Водзинської : вірші / 

Ю. Словацький // Слов’янська ліра : збірник. — К., 1983. — С. 158—159. 

6. 

207. Словацкий, Ю. Я с вами жил, страдал и плакал с вами : [вірш] / 

Ю. Словацкий ; пер. Ю. Булаховской // Ренесанс. — 2000. — № 4. — 

С. 130—131. 

5. 

*** 

208. Słowacki, J. Podróż na wschód / J. Słowacki ; ze wstępem i objaśnieniami 

Henryka Gallego. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1918. — 104 s. – 

(Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Praw. 

Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 

9. 

209. Słowacki, J. Poemata / J. Słowacki ; przedmowa P. Chmielowskiego. — 

Warszawa : [b. w.], 1898. — 151 s. 

8. 

210. Słowacki, J.  Poematy / J. Słowacki. — Wrocław : Zakład Narodowy 

im. Ossolińskich.  
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T. 2. — 1983. — 401 s. 

2. 

211. Słowacki, J.  Powieście poetyckie / J. Słowacki ; przedmowa 

P. Chmielowskiego. — Warszawa : Drukarnia Artystyczna Saturnina Sikorskiego, 

[b. r.]. — 167 s. 

6, 8. 

212. Słowacki, J. Powieści poetyckie / J. Słowacki ; opracował Manfred 

Kridl. — 2-e wyd., przejrzane. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, 1925. — 234 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. 

знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka 

Państwowe Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

2, 9. 

213. Słowacki, J. Powieści poetyckie / J. Słowacki ; opracował M. Kridl. — 2-

e wyd., przejrzane. — Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 

1949. — 234 s. 

8. 

214. Słowacki, J. Trzy poematy / J. Słowacki ; opracował A. Boleski. — 

Warszawa : Instytut wydawniczy «Bibljoteka Polska», [b. r.]. — 72 s. 

8. 

215. Słowacki, J. Trzy poemata / J. Słowacki ; opracował 

dr. P. Chmielowski. — Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 

[192—?]. — 92 s. 

8. 

216. Słowacki, J. Trzy poemata / J. Słowacki ; wydał i objaśnił Juliusz 

Kleiner. — Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1921. — 143 s. — 

(Pisarze polscy i obcy). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 

L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe Seminarium Nauczycielskie w 

Krzemieńcu. 

8, 9. 

217. Słowacki, J. Trzy poemata / J. Słowacki. — Złoczów : Nakładem i 

drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 84 s. — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

218. Słowacki, J.  Trzy poemata / J. Słowacki ; wydał i objaśnił Józef 

Maurer. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. — 142 s. 

— (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu.  

9. 
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219. Słowacki, J. Trzy poemata / J. Słowacki ; wydał i objaśnił Józef Maurer. 

— 2-e wyd. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. — 98 

s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum 

Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

8, 9. 

220. Słowacki, J. Trzy poemata / J. Słowacki ; objasnienia R. Norakowski. — 

Katowice : Ognisko, 1947. — 110 s. 

8. 

*** 

221. Słowacki, J.  Anhelli / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w., b. r.]. — 50 s. 

2. 

222. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

J. Ujejski. — 2-e wyd. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 

[192—?]. — 50 s. 

8. 

223. Słowacki, J. Anhelli ; Lilla Weneda ; Beniowski : tragedya w 5 aktach, 

poemat / J. Słowacki. — Złoczów ; Lwów : Nakładem i drukiem Wilhelma 

Zukerkandla, [19— —?]. — 64 s., 96 s., 134 s. — На тит. арк. кн. знаки: 

Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe 

Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 

224. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

Józef Ujejski. — 2-e wyd. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 

[19— —?]. — 50 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Polska 

Macierz Szkolna koło w Krzemieńcu w woj. Wołyńskiem. 

8, 9. 

225. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; ze wstępem i objaśnieniami Józefa 

Ujejskiego. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, [19— —?]. 

— 64 s. — (Biblioteka narodowa). 

9. 

226. Słowacki, J. Anhelli. Cz. 1 / J. Słowacki ; opracował Andrzej Boleski. — 

Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 42 s. — 

(Wielka biblioteka).  

9. 

227. Słowacki, J. Anhelli : do księcia A. C. ; do emigracyi; o potrzebie idei. 

Głos brata do Polaków / J. Słowacki. — Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma 

Zukerkandla, [19— —?]. — 87 s. — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 
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228. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut wydawniczy 

«Biblioteka polska», [19— —?]. — 42 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu.  

9. 

229. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; opracował do użytku szkolnego 

Wiktor Hahn. — Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 1905. — 

96 s. — (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). 

9. 

230. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki. — Poznań : Fiszer i Majewski, 1921. 

— 50 s. — (Biblioteka arcydzieł literatury). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 

Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu.  

9. 

231. Słowacki, J.  Anhelli / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut Wydawniczy 

«Bibljoteka Polska», [19— —?]. — 70 s. 

6. 

232. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki; opracował Juliusz Kleiner. — Lwów ; 

Warszawa : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1922. — 102 s. — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

9. 

233. Słowacki, J.  Anhelli / J. Słowacki. — Leipzig : [b. w. ], 1922. — 84 s. 

2. 

234. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; ze wstępem i objaśnieniami. — 2-e 

wyd. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1922. — 61 s. — (Biblioteczka 

narodowa). — На тит. арк. кн.: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w 

Krzemieńcu. 

9. 

235. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; opracował Wiktor Hahn. — 3-e wyd., 

zmienione i uzupełnione. — Brody : Nakładem księgarni Feliksa Westa, 1924. — 

127 s. — (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu. 

9. 

236. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

Józef Ujejski. — 3-e wyd., przejrzane. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, 1925. — 50 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: 

Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe 

Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 

237. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

Józef Ujejski. — 4-e wyd., przejrzane. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 
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wydawniczej, 1927. — 50 s. — (Biblioteka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 

9. 

238. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; Wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

J. Ujejski. — 4-e wyd., przejrzane. — New York : Drukiem Dziennika dla 

wszystkich, [1945?]. — 56 s. 

8. 

239. Słowacki, J. Anhelli / J. Słowacki ; opracował J. W. Gomulicki ; wstępem 

opatrzył J. Z. Jakubowski. — Warszawa : Książka, 1947. — 57 s. 

8. 

240. Słowacki, J. Anhelli ; Kordian / J. Słowacki. — Kraków : Wyd-wo 

Przełom, 1946. — 128 s. 

8. 

241. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki ; z przedmową 

P. Chmielowskiego. — Warszawa : Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1898. 

— 151 s.  

9. 

242. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki. — [B. m. : b. w.], [19— —?]. — 

134 s. — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonariuszy Policji Państwowej 

Powiatu Krzemienieckogo. 

9. 

243. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki. — Warszawa : CIL, 

[b. r.]. — 255 s.  

8. 

244. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki ; opracował J. Kleiner. — Kraków : 

Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, [19— —?]. — 574 s.  

8. 

245. Słowacki, J. Beniowski : poemat, pięć pierwszych pieśni / J. Słowacki ; 

opracował J. Kleiner. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 

[19— —?]. — 204 s.  

8. 

246. Słowacki, J. Beniowski : [dalsze pieśni «Beniowskiego» z puścizny 

rękopiśmiennej] / J. Słowacki. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, [192—?]. — 575 s.  

8. 

247. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki ; oprac. J. Kleiner. — Wydanie 

całkowite w nowym układzie. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, [1920?]. — 222 s.  

8. 
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248. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki. — Lwów ; Złoczów: 

Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [1923?]. — 130 s. — На 

тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu. 

9. 

249. Słowacki, J. Beniowski : poemat, pięć pierwszych pieśni / J. Słowacki ; 

opracował Juliusz Kleiner. — Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki 

wydawniczej, [1923?]. — 202 s. — (Biblioteka Narodowa). — На тит. арк. кн. 

знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka 

Państwowe Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

8, 9. 

250. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki ; opracował Juliusz Kleiner. — 

Wydanie całkowite w nowym układzie ; 2-a edycja, przejrzana. — Kraków : 

Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. — 508 s. — (Biblioteka 

Narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w 

Krzemieńcu.  

8, 9. 

251. Słowacki, J. Beniowski : poemat, pięć pierwszych pieśni / J. Słowacki ; 

opracował Juliusz Kleiner. — 2-a edycja, przejrzana. — Kraków : Nakładem 

Krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. — 173 s. — (Biblioteka Narodowa). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

8, 9. 

252. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki ; opracował J. Kleiner. — 

2-a edycja, przejrzana. — Chicago : Nakładem Rady Polonji amerykańskiej, 

1946. — 174 s.  

8. 

253. Słowacki, J.  Beniowski : poemat / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1949. — 510 s. 

2. 

254. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki. — 2-e wyd. — Kraków : 

Wyd-wo M. Kot, 1949. — 120 s.  

8. 

255. Słowacki, J. Beniowski / J. Słowacki ; opracował E. Sawrymowicz. — 

Wrocław : Wyd-wo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1952. — 188 s.  

8. 

256. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki ; opracował J. Terner. — 

Warszawa : Dom wydawniczy «Jota», 1991. — 48 s. 

8. 
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257. Słowacki, J. Beniowski : poemat / J. Słowacki ; opracowała 

A. Kowalczykowa. — 4-e wyd., zmienione. — Wrocław ; Warszawa ; Kraków : 

Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1999. — 376 s. 

8. 

258. Słowacki, J. Beniowski : poemat, pierwszych pieć pieśni / J. Słowacki. — 

Kraków : Wyd-wo Zielona Sowa, 2000. — 133 s. 

8. 

259. Słowacki, J. Genezis z Ducha : modlitwa / J. Słowacki ; z przedmową 

A. Langego. – Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1911. — 39 s. — (Biblioteczka 

Narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 

Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 

260. Słowacki, J.  Jan Bielecki / J. Słowacki. — Petersburg : [b. w.], 1857. — 

31 s. 

2. 

261. Słowacki, J. Jan Bielecki : powieść narodowa polska, oparta na podaniu 

historycznem / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut wydawniczy «Biblioteka 

polska», [19— —?]. — 26 s. — (Wielka Biblioteka). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

262. Słowacki, J. Jan Bielecki ; Ojciec Zadżumionych / J. Słowacki ; 

opracował S. Pigoń. — Kraków : Wyd-wo M. Kot, 1946. — 55 s. 

8. 

263. Słowacki, J. Jan Bielecki ; Ojciec Zadżumionych / J. Słowacki ; 

opracował S. Pigoń. — 2-e wyd. — Kraków : Wyd-wo M. Kot, 1947. — 55 s. 

8. 

264. Słowacki, J.  Jan Bielecki : powieść / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1954. — 43 s. 

3. 

265. Słowacki, J. Godzina myśli / J. Słowacki ; opracował Zbigniew 

Zaturski. — Lwów : Spółka wydawnicza «Vita», [19— —?]. — 32 s. — На тит. 

арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Praw. Seminarium Duch. w Krzemieńcu. 

9. 

266. Słowacki, J. Godzina myśli / J. Słowacki ; wstęp i objaśnienia 

H. Gallego. — Lublin : Wyd-wo M. Arcta w Warzawie, 1918. — 20 s.  

8. 

267. Słowacki, J. Godzina myśli / J. Słowacki ; Miłosz, Cz. Starajmy się 

zrozumieć / Cz. Miłosz. — Kraków : Wyd-wo Literackie, 1999. — 51 s.  

8. 
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268. Słowacki, J. Hugo ; Mnich ; Arab ; W Szwajcarji / J. Słowacki ; 

opracował B. Janucz. — Lwów : Nakładem księgarni A. Bardacha i M. Bodeka, 

1923. — 64 s.  

8. 

269. Słowacki, J. Król-Duch : Rapsod I / J. Słowacki ; objaśnił 

M. Piątkiewicz. — Kraków : Wyd-wo M. Kot, [19— —?]. — 65 s.  

8. 

270. Słowacki, J.  Król-Duch : komentarz / J. Słowacki. — Wydanie zupełne, 

komentowane. — Lwów : Nakład H. Altenberga. 

T. 2. — [19— —?]. — 80 s. 

6. 

271. Słowacki, J. Król-Duch / J. Słowacki. — Lwów ; Złoczów : Nakładem i 

drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19— —?]. — 64 s. — На тит. арк. кн. знаки: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu; Koło Młodzieży 

Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 

9. 

272. Słowacki, J. Król-Duch : cztery rapsody / J. Słowacki ; wydał i objaśnił 

Marjan Piątkiewicz. — Przemyśl : Wyd. książnicy naukowej, 1923. — 419 s. — 

(Książnica komentarzy). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu.  

9. 

273. Słowacki, J.  Król-Duch : poemat : w 2 t. / J. Słowacki. — Lwów : Nakład 

H. Altenberga, 1924. —  

T. 1 : Teksty. — 607 s. 

T. 2 : Komentarz. — 492 s. 

2. 

274. Słowacki, J.  Król-Duch : poemat / J. Słowacki. — Lwów : Nakład 

H. Altenberga, 1925. — 336 s. 

3. 

275. Słowacki, J. Ksiądz Marek / J. Słowacki ; opracowała M. Piwińska. — 3-e 

wyd., zmienione. — Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1991. — 

140 s.  

8. 

276. Słowacki, J.  Lambro / J. Słowacki. — Gdańsk : Wyd-wo Morskie, 

1979. — 84 s. 

2. 

277. Słowacki, J. Le roi de Lawada : roman historique de la dernière révolution 

de Pologne / J. Słowacki ; z autografu biblioteki Krasińskich wydał Manfred Kridl. 
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— Warszawa : Nakładem księgarni K. Wojnara i S-ki, 1924. — 83 s. — На тит. 

арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 

9. 

278. Słowacki, J.  Ojciec Zadżumionych : poemat / J. Słowacki. — 2-e wyd. — 

Lwów : Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta, [b. r.]. — 45 s. 

2. 

279. Słowacki, J.  Ojciec Zadżumionych : poemat / J. Słowacki. — Kraków : 

[b. w.], 1909. — 48 s. 

2. 

280. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut 

wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 23 s. — (Wielka biblioteka). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 

Krzemieńcu.  

9. 

281. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych ; W Szwajcarji / J. Słowacki. — 

Warszawa : Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1919. — 41 s. 

8. 

282. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych / J. Słowacki ; opracował Henryk 

Biegeleisen. — Lwów : Nakładem spółki wydawniczej, 1921. — 72 s. — 

(Biblioteka pisarzy polskich). — На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna 

koło w Krzemieńcu w woj. Wolynskiem.  

9. 

283. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych ; W Szwajcarji / J. Słowacki. — 8-e 

wyd. — Warszawa : Nakład Gebethnera i Wollfa, 1930. — 45 s. — (Biblioteczka 

uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

284. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych ; Wacław ; W Szwajcarii / 

J. Słowacki. — Kraków : Przełom, 1946. — 59 s. 

8. 

285. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych / J. Słowacki ; objaśnienia 

R. Norakowski. — Katowice : Ognisko, 1947. — 34 s. 

8. 

286. Słowacki, J. Ojciec Zadżumionych oraz wiersze i fragmenty / 

J. Słowacki. — Warszawa : Czytelnik, 1956. — 156 s. 

8. 

287. Słowacki, J.  Podróz do ziemi Swiętej / J. Słowacki. — Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1924. — 81 s. 

2. 
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288. Słowacki, J. Preliminaria peregrynacji do ziemi Świętej J. O. Księcia 

Radziwiłła Sierotki / J. Słowacki ; układ. H. Tomaszewskiego ; przedmowa 

A. Mauersberga. — [B. m.] : PIW, 1959. — 100 s. 

8. 

289. Słowacki, J. W Szwajcarji / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut 

wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 19 s. — (Wielka biblioteka). — 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 

9. 

290. Słowacki, J. W Szwajcarji / J. Słowacki. — Warszawa : Instytut 

wydawniczy «Biblioteka polska», [19— —?]. — 19 s., 89 s. — (Wielka 

biblioteka). — Кн. міст.: Sny o potędze / L. Stafe. — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

291. Słowacki, J. W Szwajcarji : poezji / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

M. Arcta, 1910. — 32 s. — (Bibljoteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: 

Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe 

Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 

292. Słowacki, J. W Szwajcarji i inne poezje / J. Słowacki. — Warszawa : 

Wyd-wo M. Arcta, 1910. — 30 s. — (Bibljoteczka narodowa). — На тит. арк. кн. 

знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka 

Państwowe Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 

293. Słowacki, J. W Szwajcarji : poezji / J. Słowacki. — 2-e wyd. — 

Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1923. — 28 s. — (Bibljoteczka narodowa). — На 

тит. арк. кн. знак: Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu. 

9. 

294. Słowacki, J. W Szwajcarii / J. Słowacki ; objaśnienia R. Norakowski. — 

Katowice : Ognisko, 1947. — 38 s. 

8. 

295. Słowacki, J.  W Szwajcarii / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

Polskiego Towarzystwa Wydawców Książek, 1983. — 30 s. 

2. 

*** 

296. Słowacki, J. Liryki / J. Słowacki. — Nowe wyd. — Warszawa ; Lublin : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1920. — 66 s. — (Biblioteczka uniwersytetów 

ludowych i młodzieży szkolnej). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe 

Seminarium Nauczycielskie w Krzemieńcu. 

9. 
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297. Słowacki, J. Liryki / J. Słowacki ; oprac. R. Popkowicz-Tajchert. — 

Warszawa : Dom wydawniczy «Jota», 1991. — 48 s. 

8. 

298. Słowacki, J.  Liryki i inne wiersze / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, 1954. 

2. 

299. Słowacki, J.  Liryki i powieści poetyckie / J. Słowacki. — Wrocław : 

Zakład Narodowy im. Ossolińskich 

T. 1. — 1983. — 363 s. 

3. 

300. Słowacki, J. Liryki patryotyczne / J. Słowacki ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1918. — 70 s. 

— (Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarium 

Nauczycielskie w Krzemieńcu.  

9. 

301. Słowacki, J.  Poezje / J. Słowacki. — Paryż : [b. w.], 1883. — 145 s. 

2. 

302. Słowacki, J. Poezje. Т. 2 / J. Słowacki. — [B. m. : b. w.]— [19— —?]. — 

368 s. 

9. 

303. Słowacki, J. Poezje. T. 4. Lambro / J. Słowacki ; objasnił i wstępem 

poprzedził Piotr Chmielowski. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1909. — 57 s. — 

(Książki dla wszystkich).  

9. 

304. Słowacki, J. Poezje / J. Słowacki. — Wrocław : PIW, 1952. — 174 s. 

8. 

305. Słowacki, J. Poezje / J. Słowacki ; wybrał i wstępem poprzedził 

S. Makowski. — Warszawa : Czytelnik, 1999. — 496 s. 

8. 

306. Słowacki, J. Poezje i listy wybrane / J. Słowacki ; wybrał i opracował 

P. Hertz. — Warszawa : PIW, 1953. — 176 s. 

8. 

307. Słowacki, J. Poezje liryczne. Cz. 2 / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

M. Arcta, 1911. — 31 s. — (Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 

8, 9. 

308. Słowacki, J. Poezje liryczne. Cz. 3. Godzina myśli ; Poeta i natchnienie ; 

Mój testament / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo M. Arcta, 1911. — 38 s. — 
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(Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. 

Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  

9. 

309. Słowacki, J.  Poezje liryczne i gnomiczne / J. Słowacki ; przedmowa 

P. Chmielowskiego. — Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. — 137 s. 

2, 8. 

310. Słowacki, J. Poezje religijne / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

M. Arcta, [b. r.]. — 165 s. 

8. 

311. Słowacki, J. Wiersze i poematy : wybór / J. Słowacki. — Warszawa : 

PIW, 1971. — 465 s. 

8. 

312. Słowacki, J. Wiersze i poematy : wybór / J. Słowacki. — 2-e wyd. — 

Warszawa : PIW, 1974. — 465 s. 

8. 

313. Słowacki, J.  Wiersze i poematy / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 

1988. — 464 s. 

2, 8. 

314. Słowacki, J. Wiersze wybrane / J. Słowacki ; w opracowaniu Jana 

Nepomucena Millera, przedmowa Juliana Wołoszynowskiego. — Warszawa ; 

Krzemieniec : Skład główny : Liceum Krzemienieckie, 1939. — 262 s. 

2, 9. 

315. Słowacki, J.  Wiersze wybrane / J. Słowacki. — Warszawa ; 

Krzemieniec : [b. w.], 1939. — 201 s. 

2. 

316. Słowacki, J. Wybór liryk i listów / J. Słowacki ; zestawił i opracował 

J. Spytkowski. — Kraków : KMK, 1946. — 92 s. 

8. 

317. Słowacki, J. Wybór poezji / J. Słowacki. — Moskwa : Nakładem związku 

patrjotów polskich w ZSRR, 1944. — 115 s. 

8. 

318. Słowacki, J. Wybór poezji / J. Słowacki ; opracował i wstępem zaopatrzył 

M. Jastrun. — Warszawa : Książka i Wiedza, 1952. — 115 s. 

8. 

319. Słowacki, J. Wybór poezji / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1955. — 

200 s.  

8. 

*** 

320. Słowacki, J.  Dumka Ukraińska / J. Słowacki. — Lwów : [b. w., b. r.]. — 

130 s. 

1. 

4* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 
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321. Słowacki, J.  Gdzie po dolinach moja Ikwa płynie : poezje łiryczne w 

oryginale i w przekładzie na język ukraiński / J. Słowacki ; wyboru dokonał i 

wstępem poprzedził M. Maciejewski. — Lublin : Norbertium, 1999. — 223 s. 

5. 

322. Słowacki, J.  Ja Orfeusz : liryki i fraqmenty z lat 1836—1849 / 

J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.], 1974. — 186 s. 

7. 

323. Słowacki, J. Ja Orfeusz / J. Słowacki. — Warszawa : [b. w.], 1974. — 

322 s. 

2. 

324. Słowacki, J.  Testament mój / J. Słowacki. — Kraków : [b. w.], 1927. 

2. 

325. Słowacki, J.  Uspokojenie / J. Słowacki. — Warszawa : PIW, 1970. — 

35 s. 

2, 8. 

Окремі твори 

326. Словацький, Ю. Балладина : трагедія на 5 дій / Ю. Словацький ; пер. 

Б. Тена. — К. : Мистецтво, 1955. — 228 с. 

5. 

327. Словацкий, Ю. Беневский : поэма / Ю. Словацкий ; пер. с пол. 

С. Свяцкого. — М. : Худож. лит., 1973. — 264 с. 

1, 2, 3, 4, 5. 

328. Словацький, Ю. Беньовський : (кримські пригоди) : фрагменти 

поеми / Ю. Словацький ; пер. з пол. І. Глинського. — Сімф. : Таврія, 1984. — 

159 с. 

5, 6, 8, 9. 

329. Словацький, Ю. Гімн ; Сумління ; Пожертва ; Ангелі / Ю. 

Словацький // Дзвони зимою : антологія пол. поезії / пер. Д. Павличка. — К. : 

Основи, 2000. — С. 57—106. 

9. 

330. Словацкий, Ю. Путешествие из Неаполя к святым местам / Ю. 

Словацкий // Польская романтическая поэма XIX века : пер. с пол. / под ред. 

Д. Самойлова, Б. Стахеева. — М. : Худож. лит., 1982. — С. 197—272. 

9. 

331. Словацкий, Ю. Разлука ; Гимн ; Мое завещанье ; Погребение 

капитана Майзнера / Ю. Словацкий // Европейская поэзия XІХ века / ред. М. 

Ваксмахер, Т. Блантер ; [вступ. ст. С. Небольсина]. — М. : Худож. лит., 1977. 

— С. 548—555. 

9. 
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*** 

332. Словацький, Ю. Ангеллі / Ю. Словацький ; пер. з пол. Д. Павличка // 

Літ. Україна. — 1999. — 8, 15, 22 квіт. ; 6 трав. 

5. 

333. Словацкий, Ю. Баллада пажа / Ю. Словацкий ; пер. Б. Пастернака // 

Воздушный корабль : лит. баллады. — М., 1986. — С. 303—304. 

5. 

334. Словацький, Ю. Батько зачумлених : поема / Ю. Словацький ; пер. 

М. Терещенка // Антологія польської поезії : в 2 т. / вступ. ст. Я. Івашкевича ; 

упорядкув. та довідки про поетів В. Вєдіної. — К., 1979. — Т. 1. — С. 237—

262. 

5. 

335. Словацький, Ю. Беньовський : поема / Ю. Словацький ; пер. з пол. 

М. Рильського // Рильський, М. Зібрання творів : у 20 т. / М. Рильський. — К., 

1985. — Т. 8 : Поетичні переклади. — С. 30—98. 

5. 

336. Словацький, Ю. Вацлав : поема / Ю. Словацький ; пер. з пол. 

Д. Павличка // Всесвіт. — 2005. — № 7/8. — С. 3—26. 

5, 9. 

337. Словацький, Ю. Романтична балада / Ю. Словацький ; пер. з пол. 

Б. Демкова // Вільне життя. — 1984. — 4 верес. 

5. 

*** 

338. Из Юлиуша Словацкого / пер. с пол. Б. Пастернака // Новый мир. — 

1973. — № 9. — С. 162—185. 

5. 

Епістолярна спадщина поета 

339. Słowacki, J.  Listy / J. Słowacki. — Warszawa : Biblioteka arcydzieł 

literatury, 1932. — 250 s. 

6. 

340. Listy Juliusza Słowackiego. — Warszawa : [b. w.], 1915. — 367 s. 

2. 

341. Listy Słowackiego // Wiadomości literackie. — 1933. — 19 lut. 

6. 

342. Listy Juliusza Słowackiego do Alexandry Bécu // Księga pamiątkowa na 

uczczenie setnej rocznicy urodzin Adama Mickiewicza (1798—1898). Т. 1—2. — 

Warszawa : Nakład Bronisława Natansona, [18— —?]. — S. 267—281. 

9. 
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343. Listy Juliusza Słowackiego do pani Joanny Bobrowej / przez J. W // 

Biblioteka Warszawska. — 1895. — T. 4, listopad. — S. 265—285. 

9. 

344. Słowacki, J. Listy : z autografów poety / J. Słowacki ; wydał L. Mējet. — 

Lwów : [b. w.]. 

T. 2. — 1899. — 347 s. 

2, 8. 

345. Słowacki, J. Piękne Rodzinne Miasto : z listów i poezji : wybór / 

J. Słowacki ; wyboru dokonała Emilja Kornaszewska ; zdjęcia Henryka 

Hermanowicza ; układ Urbana Piętowskiego. — Kremieniec : [b. w.], 1939. — 89 

s. 

8, 9. 

346. Słowacki, J. Wybór listów. Cz. 1 / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

M. Arcta, 1911. — 98 s. — (Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. w Krzemieńcu.  

8, 9. 

347. Słowacki, J. Wybór listów. Cz. 2 / J. Słowacki. — Warszawa : Wyd-wo 

M. Arcta, 1911. — 114 s. — (Biblioteczka narodowa). — На тит. арк. кн. знак: 

Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 

8, 9. 

*** 

348. Listy Słowackiego do Matki. (1836—1848) / przez Kazimierza 

Kaszewskiego // Biblioteka Warszawska. — 1877. — T. 1, marzec. — S. 399—

416. 

9. 

349. Listy Słowackiego do Matki. (1830—1835) / opisał Kazimierz 

Kaszewski // Biblioteka Warszawska. — 1876. — T. 2, kwiecień. — S. 93–113. 

9. 

350. Korespondencja Juliusza Słowackiego : listy do Matki i wszystkie 

inne. — Warszawa : [b. w.]. 

T. 1. — 1910. — 383 s. 

2. 

351. Listy do Matki. Cz. 1. (1830—1836). — Warszawa : [b. w.], 1936. — 

305 s. 

2. 

352. Listy J. Słowackiego do Matki. (1836—1848). — Lwów : [b. w.], 

1876. — 222 s. 

2. 

353. Słowacki, J.  Listy do Matki / J. Słowacki. — Wrocław : Wyd-wo 

im. Ossolińskich, [b. r.]. — 533 s. 

2. 
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354. Słowacki, J.  Pamiętniki : Listy do Matki i rodziny / J. Słowacki. — 

Lwów : [b. w., b. r.]. — 200 s. 

2. 

355. Słowacki, J.  Reitzenheimów Józefa i Ludwiki oraz ich córek / 

J. Słowacki. — Paryż : [b. w.], 1862. — 29 s. 

2. 

*** 

356. Trzy niеdrukowane listy Słowackiego // Wiadomości literackie. — 

1932. — 27 marca. 

6. 

357. Słowacki, J. Urywki z pamiętnika i wybór listów / J. Słowacki ; wydał i 

objaśnił M. Kridl. — Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1922. — 259 s. 

2, 8. 

*** 

358. Słowacki, J.  Mysli o literaturze i sztuce / J. Słowacki. — Warszawa : 

Czytelnik, 1959. — 210 s. 

2. 

*** 

359. Słowacki, E. Dzieła : z pozostałych rękopismów ogłoszone / 

E. Słowacki. — Wilno : Józef Zawadski własnym nakładem 

 T. 1 : Teorja smaku w dziełach sztuk pięknych : Uwagi powszechne nad 

językami, sztuką pisania i postaciami mowy. — 1827. — 296 s. 

T. 3 : Rozbiory pisarzów : Przykłady stylu w prozie. — 1826. — 446 s. 

8. 

ПУБЛІКАЦІЇ ПРО Ю. СЛОВАЦЬКОГО 

ТА ЙОГО ТВОРЧІСТЬ 

Біографічні матеріали 

360. Вервес, Г. Д. Іван Франко і питання українсько-польських 

літературно-громадських взаємин 70—90-х років XIX ст. / Г. Д. Вервес ; відп. 

ред. М. Т. Рильський. — К. : Вид-во АН УРСР, 1957. — 361 с. 

С. 7, 157, 171, 176, 182, 202, 

212, 215, 216, 218, 357, 359, 

361: про Ю. Словацького. 

5. 

361. Вервес, Г. Юліуш Словацький і Україна : літ.-критич. нарис / 

Г. Вервес. — К. : Рад. письменник, 1959. — 168 с. 

5. 
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362. Волинські Афіни, 1805—1833 : зб. наук. праць / Кремен. облас. 

гуманітарно-пед. ін-т ім. Т. Шевченка ; за ред. С. Маковського, 

В. Собчука. — Т. : Навчальна книга Богдан, 2006. — 304 с. : іл. 

С. 297: Ю. Словацький (імен. 

покажчик) — укр. мовою; 

С. 302: J. Słowacki (імен. по-

кажчик) — пол. мовою. 

8. 

363. Дерналович, М. Юлиуш Словацкий / М. Дерналович. — Варшава : 

Интер-пресс, 1986. — 142 с. 

1, 2, 3, 4. 

364. Діалог, який не завершується / упоряд. Т. Сеніна ; вступ. сл. 

Д. Павличка ; графіка Є. Удіна ; облас. літ.-мемор. музей Юліуша Словацько-

го. — Т. : Лілея, 2008. — 52 с. : іл. 

5, 6, 8. 

365. Краглик, О. Общественно-политические и философские взгляды 

Ю. Словацкого : автореф. дис… на соискание ученой степени канд. филос. 

наук / О. Краглик. — Л., 1967. — 20 с. 

5. 

366. Левінська, С. Юліуш Словацький: життя і творчий шлях / 

C. Левінська. — К. : Вид-во Київ. ун-ту, 1973. — 148 с. 

1, 2, 4, 5, 6. 

367. Маковський, С. Кременецькі джерела Юліуша Словацького / 

С. Маковський // Волинські Афіни, 1805—1833 : зб. наук. праць / за ред. 

С. Маковського, В. Собчука. — Т., 2006. — С. 118—128. 

8. 

368. Мартинов, В. В. «Лілля Венеда» Юліуша Словацького / 

В. В. Мартинов // Міжслов’янські літературні взаємини : зб. статей. — К., 

1958. — С. 170—190. 

5. 

369. Павличко, Д. Юліуш Словацький / Д. Павличко // Волинські Афіни, 

1805—1833 : зб. наук. праць / за ред. С. Маковського, В. Собчука. — Т., 

2006. — С. 111—117. 

8. 

370. 50 польських поетів : антологія пол. поезії / пер., передм. та довідка 

про авт. Д. Павличка. — К. : Основи, 2001. — С. 65—125: Ю. Словацький. 

8. 
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371. Радишевський, Р. Й. Юліуш Словацький: життя і творчість / 

Р. Й. Радишевський. — К. : Худож. л-ра, 1985. — 205 с. — (Класики зарубіж. 

л-ри). 

1, 2, 4, 5, 6, 8. 

372. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 13. Літературно-критичні 

статті / М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1986. — 622 с. 

С. 76, 84, 305, 517, 564: про 

Ю. Словацького. 

5. 

373. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 15. Мистецтвознавчі 

статті / М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1986. — 541 с. : іл. 

С. 61, 117, 139, 149, 157, 158, 

467: про Ю. Словацького. 

5. 

374. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 16. Фольклористика, теорія 

перекладу, мовознавство / М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1987. — 597 с. 

С. 108, 136, 159, 231, 239, 

266, 267, 274, 275, 283, 324, 

454, 540: про 

Ю. Словацького. 

5. 

375. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 17. Публіцистика, 1935—

1952 / М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1987. — 509 с. 

С. 20, 65, 200, 203, 275, 293, 

342, 345, 380, 382, 389, 390, 

394, 396, 443: про 

Ю. Словацького. 

5. 

376. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 18. Публіцистика, 1953—

1964 / М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1988. — 760 с. 

С. 69, 74, 89, 91, 92, 189, 199, 

224, 226, 228, 240, 247, 248, 

268, 269, 413—415, 674: про 

Ю. Словацького. 

5. 

377. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 19. Автобіографічні 

матеріали. Записні книжки. Листи (1907—1956) / М. Рильський. — К. : Наук. 

думка, 1988. — 701 с. 
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С. 29, 45, 246, 256, 271, 295, 

307, 311, 318, 332—333, 449: 

про Ю. Словацького. 

5. 

378. Рильський, М. Зібрання творів. У 20 т. Т. 20. Листи (1957—1964) / 

М. Рильський. — К. : Наук. думка, 1990. — 893, [1] с., [3] арк. іл. 

С. 51, 53, 54, 58, 67, 68, 82, 

84—85, 89, 192, 208—209, 

256—257, 274, 462, 579: про 

Ю. Словацького. 

5. 

379. Русская и польская литература конца XIX — начала XX века / под 

ред. Е. З. Цыбенко, А. Г. Соколова. — М. : Изд-во Моск. ун-та, 1981. — 271 с. 

С. 10, 124, 159, 205, 206, 257, 

258, 261, 262: про 
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оп. 1, спр. 356, арк. 1). 

722. Запрошення на урочини з нагоди річниці народження та смерті 

Ю. Словацького. 1969—1999 рр. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 353, арк. 1—8). 

723. Заходи щодо відзначення 190-ої річниці від дня народження 

Ю. Словацького у держархіві області. 1999 (ф.р. 3466. — оп. 1. — спр. 352). 

724. Календар святкувань та програма урочистих заходів із відзначення 

року Ю. Словацького у Польщі — Україні — Литві. 1999 (ф.р. 3466, оп. 1, 

спр. 350, арк. 1—11). 

725. Каталог виставки художника Я. Омеляна, присвяченої 150-ій річниці 

смерті Ю. Словацького. 1999 (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 357, арк. 1). 

726. Куза Михайло (м. Кременець). На скелях стрімких. Вірш-присвята 

Ю. Словацькому. Вирізка з газети. Без дати (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 347). 

727. Публікації про відзначенням 150-ої річниці смерті Юліуша 

Словацького та про підсумки року Словацького у Польщі. Вирізки з 

журналів. Ксерокопії. 1999 р. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 351, арк. 1, 2). 

728. Публікації про святкові заходи, що відбулися у Польщі та Україні з 

нагоди року Ю. Словацького та про виставку творів художника Миколи 

Пазізіна «Кременець — місто Юліуша Словацького» у м. Вроцлав 9 квітня 

1999 року (польською мовою) (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 349). 

729. Розпорядження Голови Тернопільської обласної державної 

адміністрації від 21 червня 1999р. «Про відзначення в області 190-ої річниці 

від дня народження Ю. Словацького та заходи щодо відзначення ювілею». 

21 черв. 1999 р.(ф.р. 3466, оп. 1, спр. 352, арк. 4, 5). 

730. Чернихівський, Г. Ю. Словацький в українських краєзнавчих 

дослідженнях. Реферат. Машинопис. 1999 р. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 345, 

арк. 1—10). 
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731. «O Juliuszu Słowackim w Polsce» : [публікація інформації про 

презентацію збірки літературних есе з нагоди 150-ої річниці смерті 

Ю. Словацького]. 1999 (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 521). 

732. Сеніна, Т. Нерозділене кохання : [про першу любов генія до Людвіки 

Снядецької, є вірш Словацького Ю. «Новий рік» від 26 грудня 1826 р.] 

[Текст] // Кременецький вісник. — 2001. — 21 груд. Ксерокопія вирізки з 

газети (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 523). 

733. Сеніна, Т. Пам’ятник, якого дочекалася Варшава… : [відкрито 

пам’ятник Ю. Словацькому у Варшаві]. Ксерокопія вирізки з газети // 

Кременецький вісник. — 2001. — 2 листоп. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 522). 

734. Данілєвич, М. Травень у Кременці : [оповідання про завершення нею 

роботи над створенням експозиції першої в Кременці виставки, присвяченої 

130-річчю від дня народження Ю. Словацького у 1939 р. (переклад з 

польської Гецевич Маргарити), вперше надруковане в Лондоні (Англія) у 

1943 р.]. Ксерокопії вирізки з газети // Кременецький вісник. — 2002. — 10, 

17 трав. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 524). 

735. Сеніна, Т. «В Португалію — до пані Марії Данілєвич…» : [про 

зустріч з польською письменницею, організатором експозиції першої в 

Кременці виставки, присвяченої 130-річчю від дня народження поета 

Ю. Словацького] [Текст] // Кременецький вісник. — 2002. — 31 трав., 05 лип. 

Ксерокопії вирізки з газети (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 525). 

736. Фарина, І. Дзвонить росами у вічність Кременець : [з нагоди 

відзначення 775-річчя Кременця із згадками про Ю. Словацького] [Текст] // 

Свобода. — 2002. — 10 жовт. Ксерокопія вирізки з газети (ф.р. 3466, оп. 1, 

спр. 526). 

737. Гаськевич, О. Talenty w rodzinie Słowackich : про Евзебіуша 

Словацького, батька поета [Текст] // Wspolne Dziedzictwo. — 2003. 

Ксерокопії вирізок з газети (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 529). 

738. Перескокова, Н. Митці поєднані Волинню, котрі бачили так 

далеко… : До 90-річчя із дня смерті Лесі Українки : [літературне дослідження 

про вплив Ю. Словацького на вироблення індивідуального стилю Лесі 

Українки] : [Текст] // Діалог. — 2003. — 16 серп. Ксерокопія вирізки з газети 

(ф.р. 3466, оп. 1, спр. 528). 

739. Сеніна, Т. Do Portuqalii — do pani Marii Danilewicz-Zielinskiej 

[Текст] // Wspolne Dziedzictwo. — 2003. Ксерокопії вирізки з газети 

(ф.р. 3466, оп. 1, спр. 525). 

740. Публікації про м. Кременець (є згадки про Ю. Словацького), про 

літературно-меморіальний музей Ю. Словацького у Кременці, опубліковані у 
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польській пресі за 2001, 2003, 2004 роки. Ксерокопії вирізок з газет 

(ф.р. 3466, оп. 1, спр. 533). 

741. Година роздумів // Кременецький вісник. — 2005. — 4 берез. 

(Спеціальний випуск літературно-мистецької газети обласного літературно-

меморіального музею Ю. Словацького в Кременці, присвячений 

Ю. Словацькому) (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 535). 

742. Публікації статей про створення та культурно-мистецьку діяльність 

обласного літературно-меморіального музею Юліуша Словацького в 

Кременці, опубліковані у періодичній пресі м.Тернополя та Кременця у 

2001—2007 роках. Вирізки з газет, ксерокопії вирізок з газет. 2001—2007. 

Інформація про можливість відкриття музею Ю. Словацького та інші питання 

діяльності польського товариства у м. Кременці. Машинопис. Копія 

(ф.р. 3466, оп. 1, спр. 538). 

743. Публікації статей про Юліуша Словацького та про святкові заходи з 

нагоди відзначення річниць від дня його народження та смерті. Вирізки з 

газет, ксерокопії вирізок з газет. 2001—2007 (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 537). 

744. Перелік публікацій (українською і польською мовами) про Юліуша 

Словацького. Машинопис. 2009. (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 540). 

745. Примірник запрошення Ференца Тадеуша, президента міста Ржешув 

(Польща) на концерт хорової музики з нагоди Року України в Польщі 

28 січня 2005 року (у концерті брав участь молодіжний камерний хор 

ім. Ю. Словацького з Кременця). Є світлина Юліуша Словацького (ф.р. 3466, 

оп. 1, спр. 534). 

746. Примірник запрошення Хаварівському Б. В., директору держархіву 

Тернопільської області від дирекції обласного літературно-меморіального 

музею Ю. Словацького (Кременець) та Національного музею Землі 

Перемишлянської (Польща, Перемишль) взяти участь у Міжнародних 

українсько-польських літературно-мистецьких зустрічах (є програма заходів). 

2008 (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 539). 

747. Примірник буклету виставки художниці Мацеги Анни. Є портрети: 

«Е. Словацький, пастель», «Юліуш Словацький, пастель» (ф.р. 3466, оп. 1, 

спр. 541, арк. 4, 5). 

748. Юліуш Словацький в образотворчому мистецтві, графіці, скульптурі, 

дереві. Ксерокопії репродукцій. Без дат (фр. 3466, оп. 1, спр. 358, арк. 1—8). 

749. Портрет Юліуша Словацького. Туницький цвинтар. Могила матері 

поета Юліуша Словацького — Саломеї Словацької-Бекю. Музей Юліуша 

Словацького в Кременці. Україна : Поштівки. 2002 (фр. 3466, оп. 1, спр. 527). 
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750. Ювілейний конверт, присвячений Юліушу Словацькому, 

виготовлений при сприянні державного архіву Тернопільської області. 2004 

(фр. 3466, оп. 1, спр. 530). 

Фотодокументи 

751. Бюст польського поета Юліуша Словацького в Кременці, 

встановлений в день 160-річчя з дня народження. 1969 (ф.р. 3272, оп. 1, 

спр. 114, арк. 7). 

752. М. Кременець. Будинок-музей Ю. Словацького. ХVII ст. (ф.р. 3272, 

оп. 1, спр. 140, арк. 21). 

753. Меморіальна плита на будинку, в якому жив поет, по вулиці 

Ю. Словацького в м. Кременець (ф.р. 3272, оп. 1, спр. 114, арк. 17). 

754. Могила матері Ю. Словацького на Туницькому кладовищі в 

Кременці (ф.р. 3272, оп. 1, спр. 114, арк. 19 зв.). 

755. Краєзнавець Г. Чернихівський кладе квіти до погруддя 

Ю. Словацького. 1979 р. (ф.р. 3438, оп. l, спр. 62). 

756. Зустріч польської урядової делегації в місті Кременці, яка прибула на 

святкування 175-річчя ювілею Ю. Словацького (Кременець, 1984). № 17622. 

757. Зустріч хлібом-сіллю членів делегації, яка прибула на святкування 

175-річчя з дня народження Юліуша Словацького в Тернопіль. 1984. № 

17591. 

758. На могилі Юліуша Словацького в м. Кременці в дні святкування 175-

річчя від дня його народження (м. Кременець, 1984). № 17589. 

759. Огляд музейних експозицій в Краєзнавчому музеї Кременецького 

району членами делегації, що прибула на святкування 175-річчя від дня 

народження Юліуша Словацького, (м. Кременець, 1984). № 17590.  

760. Світлини урочистостей з нагоди святкування 175-річчя від дня 

народження Ю. Словацького у м. Кременці. 1984 (ф.р. 3466, оп. 1, спр. 518). 

761. Відкриття конференції, присвяченої Ю. Словацькому в м. Кременці. 

Відкриває ректор Кременецького коледжу Ященко Василь (Кременець, 1993). 

№ 17624. 

762. Конференція, присвячена визначному поету Юліушу Словацькому, 

яка відбулась у вересні 1993 року в м. Кременці. В президії — делегація 

польських письменників (м. Кременець, 1993). № 17623. 

763. Хаварівська М. Н. — викладач Тернопільського профтехучилища 

№ 3, Хаварівський Б. В. — директор Державного архіву Тернопільської 

області і Ященко В. — ректор Кременецького коледжу на святкуванні 

ювілею Ю. Словацького в м. Кременці (Кременець, 1993). № 17625. 
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764. Екскурсію біля будинку Ю. Словацького веде краєзнавець 

Г. Чернихівський. 1994 р.(ф.р. 3438, оп. l, спр. 62). 

765. Під час святкування 185-річчя з дня народження Ю. Словацького. 

1994 р. (ф.р. 3438, оп. l, спр. 62). 

766. Меморіальний дім Словацьких в Кременці (ф.р. 3438, оп. 1, спр. 62). 

767. Світлини пам’ятника Юліушу Словацькому у парафіяльному костелі 

м. Кременця, відкритого в 1910 році, виготовленого в Парижі (Франція) до 

100-річчя від дня народження митця (автор Вацлав Шиманський). 2004 

(ф.р. 3272, оп. 1, спр. 114, арк. 19; ф.р. 3466, оп. 1, спр. 531). 

768. Світлини урочистостей з нагоди відкриття літературно-

меморіального музею Юліуша Словацького у Кременці. 2004 (ф.р. 3466, 

оп. 1, спр. 530). 

Урочини, присвячені дню народження Юліуша Словацького. Кременець, 

4 вересня 2006 року : [фотографії на електронному носії] / автор Ігор 

Крочак. — [Тернопіль, Кременець, 2006]. — 1 електрон. опт. диск (CD-R); 

12 см. — Систем. вимоги: Pentium; 32Mb RAM; CD-ROM Windows 

98/2000/NT/XP. — Назва з титул. екрану. 

Фонодокументи 

769. Наукова конференція, присвячена 150-річчю Юліуша Словацького в 

м. Кременці. Вступне слово М. Рильського (Кременець, 1959). № 1. 

770. Наукова конференція, присвячена 150-річчю Ю. Словацького в 

м. Кременці. «Про значення творчості Ю. Словацького» — виступ Ванди 

Михалевської, консула ПНР (Кременець, 1959). № 3. 

771. Наукова конференція, присвячена 150-річчю Ю. Словацького в 

м. Кременці. Виступ доцента з Москви В. Нікольського (Кременець, 1959). 

№ 4. 

772. Наукова конференція, присвячена 150-річчю Ю. Словацького в 

м. Кременці. Виступ М. Рильського (Кременець, 1959). № 5. 

773. Наукова конференція, присвячена 150-річчю Ю. Словацького в 

м. Кременці. Виступ професора Польської Академії Наук Є. Савримовича 

(Кременець, 1959). № 6. 

774. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Вступне слово Миколи Бажана. 1969. № 119. 

775. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ професора Григорія Вереси «Юліуш Словацький і 

Україна». 1969. № 120. 
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776. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ польського письменника Стефана Флюковського. 

1969. № 121. 

777. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ російського літературознавця В. Борисова. 1969. 

№ 122. 

778. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ білоруського літературознавця П. Пестрака. 1969. 

№ 123. 

779. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ поета-перекладача Григорія Кочури. 1969. № 124. 

780. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ літературознавця Б. Стахєєва. 1969. № 125. 

781. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ литовського літературознавця Вітаутаса Галініса. 

1969. № 126. 

782. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ співробітника українського інституту 

фольклористики Романа Кірчіва. 1969. № 27. 

783. Симпозіум, присвячений 160-річчю від дня народження 

Ю. Словацького. Виступ польського поета і драматурга Ернеста Бріля. 1969. 

№ 128. 

784. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Костенка М. — редактора газети «Вільне життя» 

(Тернопіль, 1969). 1969. № 213. 

785. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Ярослава Івашкєвича — польського поета, 

письменника, драматурга (Тернопіль, 1969). № 214. 

786. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Святослава Святецького — ленінградського поета 

(Тернопіль, 1969). № 215. 

787. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження Ю. 

Словацького. Виступ Юліана Пшибося — польського поета (Тернопіль, 

1969). № 216. 

788. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Івана Драча — українського поета (Тернопіль, 

1969). № 217. 
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789. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Давида Самойлова — поета-перекладача 

(Тернопіль, 1969). № 218. 

790. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Бронюса Мацкявючуса — литовського поета 

(Тернопіль, 1969). № 219. 

791. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Миколи Упеника — українського поета (Тернопіль, 

1969). № 220. 

792. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Тадеуша Новака — польського поета і прозаїка 

(Тернопіль, 1969). № 221. 

793. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Ніла Гіллевича — білоруського поета (Тернопіль, 

1969). № 222. 

794. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Георгія Петрука-Попика — тернопільського поета 

(Тернопіль, 1969). № 223. 

795. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Миколи Бажана — українського поета (Тернопіль, 

1969). № 224. 

796. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Тадеуша Сливяка — польського поета (Тернопіль, 

1969). № 225. 

797. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Ростислава Братуня — українського поета 

(Тернопіль, 1969). № 226. 

798. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Віталія Коротича — українського поета (Тернопіль, 

1969). № 227. 

799. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Леоніда Мельничука, голови Тернопільського 

міськвиконкому. (Тернопіль, 1969). № 228. 

800. Урочистий вечір присвячений 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступ Миколи Костенка — редактора обласної газети 

«Вільне життя» (Тернопіль, 1969). № 229. 

801. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Ярослава Івашкєвича — польського письменника (Кременець, 1969). № 260. 
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802. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Галини Іщенко (Кременець, 1969). № 261. 

803. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Давида Самойлова — радянського поета (Кременець, 1969). № 262. 

804. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Чеслава Курната — польського поета (Кременець, 1969). № 263. 

805. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ Ніла 

Гіллевича — білоруського поета (Кременець, 1969). № 264. 

806. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Бронюса Маукявючуса — литовського поета (Кременець, 1969). № 265. 

807. Відкриття пам’ятника Ю. Словацькому в м. Кременці. Виступ 

Дмитра Павличка — українського поета (Кременець, 1969). № 266.  

808. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Миколи Бажана — українського поета (Кременець, 1969). № 267. 

809. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Ростислава Братуня — українського поета (Кременець, 1969). № 268. 

810. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Юліана Пшибося — польського поета (Кременець, 1969). № 269. 

811. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Олександра Гатова — російського поета (Кременець, 1969). № 270. 

812. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Віталія Коротича — українського поета (Кременець, 1969). № 271. 

813. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Рішарда Матушевського — польського письменника і літературознавця 

(Кременець, 1969). № 272. 

814. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Пятра Макаля — білоруського поета (Кременець, 1969). № 273. 

815. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Василя Рябка — директора Кременецького педучилища (Кременець, 1969). 

№ 274. 

816. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Івана Глинського — українського поета (Кременець, 1969). № 275. 

817. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Елгімалочіса Бучіса — литовського поета (Кременець, 1969). № 276. 

818. Урочистий вечір, присвячений 160-річчю Ю. Словацького. Виступ 

Івана Драча — українського поета (Кременець, 1969). № 277. 

Укладач О. Сулима 

7* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 
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ФОНД Ю. СЛОВАЦЬКОГО У ТЕРНОПІЛЬСЬКОМУ 

ОБЛАСНОМУ КРАЄЗНАВЧОМУ МУЗЕЇ 

(КАТАЛОЖНИЙ ПОКАЖЧИК) 
Рідкісні документи: 

819. ТКМРД — 2520 (1,2). Запрошення Спілки письменників України, 

обласного управління культури та обласного літературного об’єднання на 

вечір Дружби літератур з нагоди 160-річчя від дня народження видатного 

польського поета Юліуша Словацького. 

8,5х12,5 см     Тернопіль, 1969 р. 

820. ТКМРД — 2521 (1,2). Програма концерту, присвяченого 160-річчю з 

дня народження видатного польського поета Юліуша Словацького. 

9,7х19 см     Тернопіль, 1969 р. 

821. КМРД — 2522 (1,2). Запрошення Спілки письменників СРСР на 

урочистий вечір, присвячений 160-річчю з дня народження великого 

польського поета Юліуша Словацького. 

10х17 см     Кременець, 1969 р. 

822. ТКМРД — 2523    Кременецький р-н. 

Програма Тернопільського державного українського музично-

драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка на виставу «Балладина» 

Ю. Словацького в перекладі з польської М. Рильського. Головний режисер, 

народний артист УРСР Ярослав Геляс. 

17,5х20,7 см    Сезон 1969—1970 рр. 

823. ТКМРД — 2524. Пригласительный билет Союза писателей СССР, 

Министерства культуры СССР, Общества советско-польской дружбы, 

Славянского комитета СССР, института мировой литературы им. 

А. М. Горького АН СССР на вечер, посвященный 150-летию со дня рождения 

великого польского поэта Юлиуша Словацкого. 

9х13,2 см    Москва, 3 сентября 1959 год. 

824. ТКМРД — 2525. Запрошення Українського комітету славістів при 

Президії Академії Наук Української РСР, Інституту літератури 

ім. Т. Г. Шевченка АН УРСР разом з інститутом суспільних наук АН УРСР 

та Кременецьким державним педагогічним інститутом професору Якубець 

(Польща) на ювілейну наукову сесію, присвячену 150-річчю з дня 

народження великого польського поета-революціонера Юліуша Словацького. 

10,6х14,6 см  В м. Кременці, 5 вересня 1959 р. 

825. ТКМРД — 2526. Програма  Кременецького районного відділу 

культури на ювілейний концерт художньої самодіяльності Кременецького 
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району, присвячена 150-річчю з дня народження видатного польського поета 

Юліуша Словацького. 

12,5х19 см     Кременець, 1959 р. 

826. ТКМРД — 2527 (1,2). Випуск ювілейний інститутської 

багатотиражки «За педагогічні кадри», орган партбюро, комітету ЛКСМУ, 

профкому, місцевкому і дирекції Кременецького державного педагогічного 

інституту, присвячений 150-річчю з дня народження великого польського 

поета Ю. Словацького. 

13х20 см    Кременець, 14 липня 1959 р. 

827. ТКМРД — 2528. Рукопис М. Рильського «Дні поета в місті поета», 

написаний під час проведення в м. Кременці Тернопільської області наукової 

сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського поета 

Юліуша Словацького. 

19,3х29 см     Вересень, 1959 р. 

828. ТКМРД — 2529. Виступ Євгена Савримовича, викладача 

Варшавського університету на вечорі, присвяченому 150-річчю від дня 

народження Юліуша Словацького в Кременці.  

0,5х19,5  см     1959 р. 

829. ТКМРД — 6239. Запрошення на літературно-мистецький вечір, 

присвячений 175-річчю від дня народження великого польського поета 

Юліуша Словацького. Запрошення Корнієнка Олекси Зосимовича — члена 

Спілки письменників України. 

11х16 см      1984 р. 

830. ТКМРД — 10869, 10870. Листівка Кременецького краєзнавчого 

музею із запрошенням у літературно-меморіальний відділ Юліуша 

Словацького. Художник Євгенія Чернявська.  

14,5х10 см     1979 р. (два варіанти) 

831. ТКМРД — 11347. Запрошення на урочини з нагоди 185-річчя від дня 

народження польського письменника, уродженця Кременця Ю. Словацького. 

9х21 см     Кременець, 1994 р. 

832. ТКМРД — 11697   Кременецький р-н 

Буклет, виданий до 180-річчя від дня народження Юліуша Словацького. 

м. Кременець, 08.1989 р. 

17,5х10 см      1989 р. 

833. ТКМРД — 12912. Богдан Климчук. Збірник музичних творів пам’яті 

Юліуша Словацького. Дві «Кременецькі» п’єси для фортепіано: «Бона» 

(Пасакалія), «Іква» (Рондо). Вміщено портрет Ю. Словацького за рисунком 
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Ю. Куровського. Кін. XIX ст. Літературний музей ім. А. Міцкевича у 

Варшаві. 

29,5х24 см, 16 стор. 

834. ТКМРД — 12958. Буклет: Маргарита Гецевич. «Юліуш Словацький. 

Якщо ти будеш». 

15х20,5 см       2002 р. 

835. ТКМРД — 13840.     Словацький 

Нотний альбом. Климчук Б. Пам’яті Ю. Словацького. Дві «Кременецькі» 

п’єси для фортепіано: «Бона» (Пасакалія), «Іква» (Рондо), українською та 

польською мовами. 

29,5х21 см      2002 р. 

836. ТКМРД — 14087. Запрошення В. А. Лавренюку на відкриття 

виставки «Krzemieniec — miasto Juliusza Slowackiego w malarstwie i 

fotografii» — «Кременець — місто Юліуша Словацького в живописі та 

фотографії». Історичний музей — м. Вроцлав (Польща). 29 лютого 1992 р. 

10,5х15 см      

837. ТКМРД — 14268. Листівка пам’ятна. Рік Словацького: до 185-річчя 

від дня народження Поета. Кременець. 4. IX. 1993—4. IX. 1994. 

9х21 см      1993 р. 

Фотографії: 

838. ТКМФ — 1272. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР та Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 

народження великого польського поета Ю. Словацького, в саду 

педінституту». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

839. ТКМФ — 1273. Фотокартка: «Виступ професора Якубця (Польща) на 

ювілейній науковій сесії АН УРСР та Кременецького педінституту, 

присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського поета 

Ю. Словацького». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

840. ТКМФ — 1274. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР та Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького — великого польського поета, на екскурсії на 

території педінституту». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

841. ТКМФ — 1275. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР та Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 
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народження великого польського поета Ю. Словацького, біля стін інституту». 

Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

842. ТКМФ — 1276. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського поета 

Ю. Словацького, після закінчення її роботи перед Будинком культури». Фото 

Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

843. ТКМФ — 1277. Фотокартка: «Учасники наукової ювілейної сесії АН 

УРСР і Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 

народження великого польського поета Ю. Словацького, слухають у 

Кременецькому Будинку культури концерт Мельнице-Подільського 

молодіжного ансамблю». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

844. ТКМФ — 1278. Фотокартка: «Виступ Генерального консула Польщі 

в Києві Ванди Міхалєвської на ювілейній сесії, присвяченій 150-річчю з дня 

народження великого польського поета Юліуша Словацького». Фото 

Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

845. ТКМФ — 1279. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії, 

присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького, на «Скелях 

Ю. Словацького» в Кременці». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

846. ТКМФ — 1280. Фотокартка: «Група членів Тернопільського 

обласного літоб’єднання оглядають стенд у приміщенні бібліотеки імені 

Ю. Словацького під час наукової ювілейної сесії АН УРСР і Кременецького 

педінституту, присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького — 

великого польського поета». Фото Дорофеєва Г. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

847. ТКМФ — 1281. Фотокартка: «Президія наукової ювілейної сесії АН 

УРСР і Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 

народження великого польського поета Ю. Словацького, яку вітають піонери 

м. Кременця». Фото Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

848. ТКМФ — 1282. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР та Кременецького педінституту, присвяченої 150-річчю з дня 

народження великого польського поета Ю. Словацького, на Замковій горі 

(г. Бона) в Кременці». Фото Дорофеєва. 
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24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

849. ТКМФ — 1283. Фотокартка: «Професор М. Якубець і директор 

Кременецької середньої школи Шашков серед мальовничих місць 

м. Кременця під час наукової ювілейної сесії АН УРСР і Кременецького 

педінституту, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського 

поета Юліуша Словацького». Фото Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

850. ТКМФ — 1284. Фотокартка: «Гості з Польщі разом з автором 

пам’ятника великому польському поету Юліушу Словацькому та його 

дружиною біля пам’ятника поету в Кременці під час ювілейної сесії, 

присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького». Фото 

Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

851. ТКМФ — 1293. Фотокартка: «М. Т. Рильський дає автограф 

директору Почаївського музею атеїзму Андріюку Н. В. під час наукової сесії 

АН УРСР, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського 

поета Ю. Словацького». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

852. ТКМФ — 1294. Фотокартка: «Польські гості біля новозбудованого 

пам’ятника великому польському поету Ю. Словацькому, встановленому 

біля будинку бібліотеки в 1959 році у Кременці під час наукової ювілейної 

сесії АН УРСР, присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького». 

Фото Дорофеєва Г. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

853. ТКМФ — 1295. Фотокартка: «М. Т. Рильський оглядає книжкову 

виставку під час перерви на науковій ювілейній сесії,  присвяченій 150-річчю 

з дня народження великого польського поета Ю. Словацького». Фото 

Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

854. ТКМФ — 1296. Фотокартка: «Виступ поета-академіка 

М. Т. Рильського на ювілейній науковій сесії АН УРСР, присвяченій 150-

річчю з дня народження великого польського поета Ю. Словацького, в 

приміщенні Будинку культури». Фото Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

855. ТКМФ — 1297. Фотокартка: «Учасники наукової ювілейної сесії АН 

УРСР, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського поета 

Ю. Словацького, в приміщенні Будинку культури вітають виступ поета-

академіка М. Т. Рильського». Фото Г. Дорофеєва. 
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24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

856. ТКМФ — 1298. Фотокартка: «Учасники ювілейної наукової сесії АН 

УРСР, присвяченої 150-річчю з дня народження великого польського поета 

Ю. Словацького, під стінами Кременецького замку (г. Бона)». Фото 

Г. Дорофеєва. 

24х29,6 см     Кременець, 1959 р. 

857. ТКМФ — 1313. Фотокартка: «Советник посольства Польской 

Народной Республики в СССР Л. Войтогга и заместитель председателя 

правления Общества советско-польской дружбы профессор И. Ф. Бэлза за 

беседой на вечере, посвященном 150-летию со дня рождения великого 

польского поэта Ю. Словацкого». 

17,5х20,5 см    Москва, 1959 г. 

858. ТКМФ — 1314. Фотокартка: «Поэт-переводчик М. Живов читает 

произведения Ю. Словацкого в переводе на русский язык на вечере, 

посвященном 150-летию со дня рождения великого польского поэта». 

16х23,5 см     Москва, 1959 г. 

859. ТКМФ — 1315. Фотокартка: «Поэт-переводчик А. Ревич читает 

произведения великого польского поэта Ю. Словацкого в переводе на 

русский язык на вечере, посвященном 150-летию со дня рождения 

Ю. Словацкого». 

15,6х23,5 см    Москва, 1959 г. 

860. ТКМФ — 1316. Фотокартка: «Участники вечера, посвященного 150-

летию со дня рождения великого польского поэта Ю. Словацкого, у книжной 

выставки, посвященной его творчеству и подготовленной Всесоюзной 

государственной библиотекой иностранной литературы». 

17,8х22,5 см    Москва, 1959 г. 

861. ТКМФ — 1317. Фотокартка: «С докладом «Проблемы творчества 

Словацкого» на вечере, посвященном 150-летию со дня рождения великого 

польского поэта Ю. Словацкого, выступает Н. Балашов». 

16,2х19,5 см    Москва, 1959 г. 

862. ТКМФ — 1318. Фотокартка: «Поэт-переводчик В. Журавлев читает 

произведения Ю. Словацкого в переводе на русский язык на вечере, 

посвященном 150-летию со дня рождения великого польского поэта». 

16,2х23,5 см    Москва, 1959 г. 

863. ТКМФ — 1372/1,2/. Фотокартка: «Учасники свята Юліуша 

Словацького на Україні, присвяченого 160-річчю з дня народження великого 

польського поета, на паркових сходах, що ведуть до готелю «Тернопіль». 

11,3х17,5 см Парк ім. Т. Г. Шевченка, 8 жовтня 1969 р. 
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864. ТКМФ — 1373. Фотокартка: «Учасники свят Юліуша Словацького 

на Україні, присвячених 160-річчю з дня народження великого польського 

поета, в смт Почаєві Кременецького району Тернопільської області». 

13х18 см     7 жовтня 1969 р. 

865. ТКМФ — 1374 /1,2/. Фотокартка: «Учасники свят Юліуша 

Словацького на Україні, присвячених 160-річчю з дня його народження, на 

Замковій горі в м. Кременці Тернопільської області». 

      7 жовтня 1969 р. 

866. ТКМФ — 1385. Фотопортрет. Лисенко Михайло — самодіяльний 

композитор, викладач Тернопільського музичного училища, який написав 

музику до вистави «Балладина» Юліуша Словацького в постановці 

Тернопільського музично-драматичного театру. Постановка за режисурою 

Я. Геляса.  

23,5х29 см     Тернопіль, 1968 р. 

867. ТКМФ — 1876. Альбом, присвячений життю і творчій діяльності 

Ю. Словацького, виготовлений до 150-річчя з дня народження. 1809—

1959 рр. 

30х40 см 

868. ТКМФ — 7465. Фото чорно-біле. Будинок, де жив Ю. Словацький у 

м. Кременці.  

12,5х18 см     Кременець, 1960 р. 

869. ТКМФ — 7466. Фото чорно-біле. Пам’ятник Юліушу Словацькому в 

Кременці.  

24х18 см     Кременець, 1985 р. 

870. ТКМФ — 7688. Фото чорно-біле. Пам’ятник Юліушу Словацькому в 

Кременці (анфас). 

23х17,5 см     Кременець, 1975 р. 

871. ТКМФ — 9225     м. Кременець 

Фото. Відкриття будинку-музею Юліуша Словацького (1809—1849) у 

м. Кременці. Відкриття відбулося в перших числах жовтня 2002 р. Фото 

чорно-біле, Василя Бурми. 

13,6х20 см     2002 р. 

872. ТКМФ — 10391    Кременецький р-н 

Фотокартка чорно-біла. Урочиста президія ювілейного засідання, що 

було проведене з нагоди святкування 160-річчя від дня народження 

видатного польського поета, уродженця м. Кременця Юліуша Словацького. 

9х14,2 см     м. Кременець, 1969 р. 
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873. ТКМФ — 10392. Фотокартка чорно-біла. Фрагмент виступу 

видатного українського поета Максима Рильського на вечорі, присвяченому 

150-ій річниці від дня народження відомого польського поета, уродженця м. 

Кременця Юліуша Словацького. 

17,5х23,5 см    м. Кременець, 1959 р. 

874. ТКМФ — 11294, 11295. Фото. Обласний літературно-меморіальний 

музей Юліуша Словацького у м. Кременець. Квітень, 2008 р. 

10х15 см      2008 р. 

875. ТКМФ — 11297. Фото. Камінь із встановленою меморіальною 

дощечкою з написом про місце садиби Юліуша Словацького. Квітень, 2008 р. 

10х15 см      2008 р. 

Негативи: 

876. ТКМНег — 369     Кременецький р-н  

Ювілей польського поета Ю. Словацького. Гості з братньої Литви: 

літератори Ольгитантис Бучіс, Броніс Мацкявічус, Талініс Втоутос.  

      1969 р. 

877. ТКМНег — 786. Ювілей Ю. Словацького. Зустріч польських 

письменників в аеропорту. 

1969 р. 

878. ТКМНег — 787     Кременецький р-н  

Ювілей Ю. Словацького. Гості Тернополя — українські поети Іван Драч 

(праворуч) та Віталій Коротич.  

       1969 р. 

879. ТКМНег — 813      Кременець 

Пам’ятник Ю. Словацькому (на подвір’ї бібліотеки). Зимовий вид. 

       1970 р. 

880. ТКМНег — 815      м. Кременець 

Ювілей Ю. Словацького. Пленарне засідання. За кафедрою — польський 

письменник Л. Івашкевич. 

       1969 р. 

881. ТКМНег — 861    Кременецький р-н  

Микола Бажан на ювілеї Ю. Словацького.  

       1969 р. 

882. ТКМНег — 1189    Словацький 

Сцена зі спектаклю Тернопільського муздрамтеатру ім. Т. Г. Шевченка 

«Балладина» (За Ю. Словацьким). В ролі Гоплани — арт. О. Коцюлим (?). 

       1969 р. 
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883. ТКМНег — 3535, 3536 (1,2), 3537. Негативи. Святкування 175-річчя з 

дня народження Ю. Словацького.  

а. Ювілейний значок Ю. Словацького. 3,5х7,4 см 

б. Гості в зоні відпочинку «Заброддя» біля Кременця. 3,5х5 см; 3,5х7,5 см 

в. Портрет Андріюка в музе атеїзму в Почаєві. 3,5х7,8 см 

       1984 р. 

884. ТКМНег — 3538, 3539, 3540, 3541. Негативи. Святкування 175-річчя 

з дня народження Ю. Словацького.  

а. Покладання квітів до пам’ятника К. Марксу в Кременці. 3,5х7 см 

б. Покладання квітів до пам’ятника В. І. Леніну. 3,5х6,6 см  

в. Покладання квітів до бюста Ю. Словацького. 3,5х6,6 см 

г. Гості біля бюста Ю. Словацького. 6х6 см 

       1984 р. 

885. ТКМНег — 3542, 3543, 3544. Негативи. Святкування 175-річчя з дня 

народження Ю. Словацького.  

а. Гості у Кременецькому краєзнавчому музеї. 3,5х6 см; 3,5х12 см  

б. Гості біля Кременецького краєзнавчого музею. 6х6 см 

в. Консул по культурі ПНР у Києві Владімеж Восковський передає музею 

в дарунок твори Словацького. 3,5х6 см 

       1984 р.  

886. ТКМНег — 3545, 3546, 3547, 3548   Кременець 

 Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького.  

а. Зустріч на Кременецькій землі. 6х6 см 

б. Гості на вулицях міста. 3,5х6,7 см; 3,5х12 см  

в. Гості на Замковій горі. 3,5х12,8 см; 6х6 см 

г. Мітинг біля бібліотеки ім. Ю. Словацького. 3,5х7 см; 3,5х13 см; 6х6 см 

1984 р. 

887. ТКМНег — 3549, 3550, 3551. 

 Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького.  

а. Поет І. Драч дає автограф колишньому редактору райгазети 

П. Величку. 6х6,7 см 

б. Львівська поетеса Оксана Сенатович і поет П. Макаль. 6х6,7 см 

в. Зустріч гостей біля музичної школи в Кременці. 3,5х6,7 см 

1984 р. 

888. ТКМНег — 3552, 3553, 3554.  

Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького.  

а. Консул по культурі у Києві В. Восковський, перекладач С. Світський, 

Д. Павличко. 3,5х6,5 см 
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б. Член-кор. АН УРСР Г. Д. Вервес і прозаїк Ю. М. Щербак. 3,5х3,9 см 

в. Поет Д. Павличко дає інтерв’ю польському телебаченню. 3,5х6,2 см 

1984 р. 

889. ТКМНег — 3555, 3556, 3557. 

Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького.  

а. І. Драч і Г. Петрук-Попик. 3,5х3,6 см 

б. Член-кор. АН УРСР Г. Д. Вервес, секретар укр. відділення польсько-

рад. дружби С. М. Громова, консул по культурі ПНР у Києві В. Восковський. 

6х6,4 см 

в. Перекладач з Ленінграда С. Світський, Д. Павличко, І. Драч. 3,5х7,5 см 

1984 р. 

890. ТКМНег — 3558, 3559, 3560.  

Негативи. Ювілей Ю. Словацького в Кременці — 175-річчя  з дня 

народження.  

а. Член-кор. АН УРСР Г. Д. Вервес і радник з питань культури 

посольства ПНР у Москві Збігнєв Доміно з короваями в руках. 3,5х3,7 см 

б. Польські письменники — Марек Вавшкевич, Збігнєв Доміно і укр. 

поет В. Лучук. 3,5х4 см 

в. Литовський письменник Річардас Пакалнішкас і укр. письменник 

П. П. Кононенко. 3,5х3,7см 

1984 р. 

891. ТКМНег — 3561, 3562, 3563   Кременець 

Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького.  

а. Радник з питань культури при посольстві ПНР у Москві Збігнєв 

Доміно, поет Іван Драч, член-кореспондент АН УРСР Г. Д. Вервес. 6х7,4 см 

б. Львівський поет Володимир Лучук. 6х6,7 см 

в. Референт Спілки письменників УРСР Л. М. Скрипник. 3,5х4 см 

1984 р. 

892. ТКМНег — 3564, 3565, 3566   Тернопіль 

Негативи. На літературному вечорі в педінституті, присвяченому 175-

річчю з дня народження Ю. Словацького. 

а. Виступає Д. Павличко — укр. рад. поет. 3,5х7,5 см 

б. Виступає укр. прозаїк Юрій Щербак. 3,5х7,3 см 

в. Дмитро Павличко з учнями педучилища. 2 негативи. 3,4х6,4 см 

1984 р. 

893. ТКМНег — 3567, 3568, 3569    Тернопіль 

Негативи. Ювілей Словацького в Тернопільському педінституті. 
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а. Виступає письменник, лауреат Державної премії Литви Річардас 

Пакалнішкас. 3,5х3,7 см 

б. Виступає польський поет Матій Кшаковський. 2 негативи. 3,5х7,7 см 

в. Виступає польський письменник Богдан Дроздовський. 2 негативи. 

3,5х7,5 см 

1984 р. 

894. ТКМНег — 3570, 3571, 3572 

Негативи. Ювілей Ю. Словацького в Тернопільському педінституті. 

а. Виступає перекладач з Москви Святослав Белзо. 3,7х3,5 см 

б. Виступає львівська поетеса Оксана Сенатович. 3,7х3,5 см 

в. Виступає білоруський поет Петрусь Макала. 7,2х3,5 см 

1984 р. 

895. ТКМНег — 3573, 3574, 3575 

Негативи. Ювілей Ю. Словацького в Тернопільському педінституті. 

а. На літературному вечорі виступає член-кор. АН УРСР, письменник 

Г. Д. Вервес. 3,5х6,4 см 

б. Виступає  доктор філологічних наук Р. Т. Гром’як. 3,5х6,3 см 

в. Виступає поет Іван Драч. 3,7х3,5 см   1984 р. 

896. ТКМНег — 3576, 3577, 3578    Тернопіль 

Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького в 

Тернопільському педінституті. 

1. Виступає секретар міськкому партії М. Я. Задорожна. 3,5х6,5 см 

2. Виступає відповідальний секретар Тернопільського відділення СП 

УРСР, поет Г. Петрук-Попик. 3,5х6,8 см 

3. Виступає польський письменник Збігнєв Доміно. 3,5х6,2 см 

1984 р. 

897. ТКМНег — 3651 

Негатив. Погруддя Ю. Словацького в Кременці біля бібліотеки його 

імені. 

3х4 см      1959 р. 

898. ТКМНег — 3652 

Негатив. Учасники наукової сесії, присвяченої 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького у м. Кременці (вересень 1959 р.): Г. Вервес 

(Київ), проф. Є. Савримович (Польща), В. Міхалєвська (ген. консул), проф. 

М. Якубець (Польща) слухають в Будинку культури концерт. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

899. ТКМНег — 3653 



 109 

Негатив. М. Т. Рильський та доцент Львівського університету 

Ф. М. Неборячок на подвір’ї Кременецького педінституту разом з іншими 

учасниками сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького. 

Фото Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

900. ТКМНег — 3654 

Негатив. М. Т. Рильський виступає перед учасниками сесії, присвяченої 

150-річчю з дня народження Ю. Словацького. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

901. ТКМНег — 3655 

Негатив. Поет-перекладач В. Журавльов читає свої переклади на 

російську мову творів Ю. Словацького на вечорі, присвяченому 150-річчю з 

дня народження поета. Фото Носкова. 

4х3 см      1959 р. 

902. ТКМНег — 3656     м. Кременець 

Негатив. Учасники ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю 

Ю. Словацького, вітають М. Т. Рильського.   

3х4 см      1959 р. 

903. ТКМНег — 3657 

Негатив. Учасники наукової сесії після закінчення роботи перед 

Будинком культури. м. Кременець. Фото Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

904. ТКМНег — 3658 

Негатив. Професор Мар’ян Якубець (Польща) у м. Кременці в період 

проведення сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького. 

Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

905. ТКМНег — 3659 

Негатив. Учасники ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького, в саду Кременецького педінституту. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

906. ТКМНег — 3660 

Негатив. На ювілейній сесії, присвяченій 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, у Кременці. На трибуні — професор Якубець (Польща). 

Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

907. ТКМНег — 3661 
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Негатив. Учасники сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, на «скалах Ю. Словацького». Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

908. ТКМНег — 3662 

Негатив. М. Т. Рильський в Кременецькому краєзнавчому музеї. Фото 

Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

909. ТКМНег — 3663 

Негатив. М. Т. Рильський оглядає книжкову виставку в час перерви сесії 

у Кременецькому Будинку культури. 

3х4 см       1959 р. 

910. ТКМНег — 3664 

Негатив. Учасники наукової сесії під стінами руїн Кременецького замку: 

проф. Є. Савримович (Польща), акад. М. Рильський та ін. Фото Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

911. ТКМНег — 3665 

Негатив. Учасники сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, в приміщенні Кременецького педінституту. Фото 

Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

912. ТКМНег — 3666 

Учасники вечора, присвяченого 150-ій річниці з дня народження 

Ю. Словацького, біля книжкової виставки, присвяченої Ю. Словацькому. 

Фото Носкова. 

3х4 см       1959 р. 

913. ТКМНег — 3667 

Ювілейна наукова сесія, присвячена 150-річчю Ю. Словацького у 

Кременці, вересень 1959 р. На фото: у залі засідань Будинку культури. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

914. ТКМНег — 3668 

Негатив. Президія ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького. 

3х4 см      1959 р. 

915. ТКМНег — 3669 

Негатив. Ювілейна сесія, присвячена 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, у Кременці. На трибуні Ванда Міхалєвська — генеральний 

консул Польщі в Києві. 
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3х4 см      1959 р. 

916. ТКМНег — 3670 

Польські гості М. Якубець, В. Міхалєвська і Є. Савримович біля 

новозбудованого пам’ятника Ю. Словацькому, який встановлений біля 

будинку бібліотеки Ю. Словацького 1959 р. у м. Кременці. Під час сесії, 

присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького, у м. Кременці, 

вересень 1959 р. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

917. ТКМНег — 3671 

Професор Якубець (Польща) і директор школи Шашков на фоні 

Кременецького пейзажу, під час проведення сесії, присвяченої 150-річчя з 

дня народження Ю. Словацького. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

918. ТКМНег — 3672 

Члени Тернопільського літоб’єднання в приміщенні бібліотеки 

ім. Ю. Словацького в м. Кременці оглядають стенд, оформлений до 150-

річчю з дня народження поета. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

919. ТКМНег — 3673 

Учасники сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, при вході на територію Кременецького педінституту. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

920. ТКМНег — 3674. 

М. Т. Рильський ставить автограф на книзі тов. Андріюка, директора 

Почаївського музею атеїзму, під час ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю з 

дня народження Ю. Словацького. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

921. ТКМНег — 3675 

Гості біля пам’ятника Ю. Словацькому у Кременці, вересень 1959 р., під 

час ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження Ю. Словацького 

в Кременці. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

922. ТКМНег — 3676 

Привітання піонерів на науковій сесії, присвяченій 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького. Фото Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

923. ТКМНег — 3677    Кременець 
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Участники юбилейной сессии, посвященной 150-летию со дня рождения 

Ю. Словацкого, в Кременце. 

3х4 см      1959 г. 

924. ТКМНег — 3678    Кременець 

Негатив. Гості з Польщі: В. Міхалєвська, Є. Савримович, М. Якубець — 

покладають квіти до підніжжя пам’ятника Ю. Словацькому в Кременці. 

3х4 см      1959 р. 

925. ТКМНег — 3679 

Учасники ювілейної сесії, присвяченої 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького: Б. Чалий, М. Якубець, М. Т. Рильський, Н. Є. Крутікова, 

Г. Петрук-Попик і Гнат Денисенко на скалах Ю. Словацького. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

926. ТКМНег — 3680 

Негатив. Радник посольства Польської Народної Республіки в СРСР 

Л. Войтила і заступник голови правління товариства радянсько-польської 

дружби професор І. Ф. Белза за бесідою на вечорі, присвяченому 150-річчю з 

дня народження Ю. Словацького в Москві, вересень 1959 р. Фото Носкова. 

3х4 см      1959 р. 

927. ТКМНег — 3681 

Негатив. Поет-перекладач Л. Ревич читає твори Ю. Словацького в 

перекладі на російську мову на вечорі, присвяченому 150-ій річниці з дня 

народження Ю. Словацького в Москві, вересень 1959 р. Фото Носкова. 

3х4 см      1959 р. 

928. ТКМНег — 3682 

Негатив. Вечір, присвячений 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького в Москві. На трибуні Л. Балашов. 

3х4 см       1959 р. 

929. ТКМНег — 3683 

Негатив. Вечір, присвячений 150-річчю з дня народження 

Ю. Словацького, у Москві. На трибуні — поет-перекладач М. Живов. 

3х4 см      1959 р. 

930. ТКМНег — 3684 

Негатив. Учасник наукової сесії М. Т. Рильський оглядає виставку, 

присвячену 150-річчю з дня народження Ю. Словацького, в Кременецькому 

педінституті. Фото Дорофеєва. 

4х3 см      1959 р. 

931. ТКМНег — 3685 
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Негатив. Учасники наукової сесії, присвяченої 150-річчю з дня 

народження Ю. Словацького, в Кременецькому педінституті. Фото 

Дорофеєва. 

3х4 см      1959 р. 

932. ТКМНег — 5769 

Негатив. Барельєф на честь польського поета-демократа Юліуша 

Словацького. м. Кременець. Автор негатива В. Гнатенко. 

5,5х5,5 см      1981 р. 

933. ТКМНег — 6182 

Негатив. Пам’ятник видатному польському письменнику, уродженцю 

м. Кременця Юліушу Словацькому, відкритий до 160-річчя від дня 

народження. 

м. Кременець. 

3,8х3,5 см      1969 р. 

Нумізматика: 

934. ТКМНум — 1859 

Значок ювілейний, присвячений 175-річчю від дня народження Юліуша 

Словацького. 

25 мм      1984 р. 

Плакати, листівки: 

935. ТКМПл — 420 (1,2) 

Листівка поштова «Krzemeniec. Grob matki J. Slowackiego». 

Кременець. Могила матері Ю. Словацького, великого польського поета. 

Надрукована в Польщі — Львів (1920—1930 рр.). 

10,4х14,5 см 

936. КМПл — 5187 

Листівка. Пам’ятник Юліушу Словацькому в костьолі св. Станіслава в 

м. Кременці. Автор Вацлав Шимановський. 

15х10 см      2005 р. 

937. ТКМПл — 5272 

Листівка поштова. Пам’ятник Юліушу Словацькому в костьолі 

св. Станіслава в Кременці. 

15х10,5 см      2005 р. 

938. ТКМПл — 5437 

Календарик кишеньковий на 2005 рік, присвячений Мистецькому 

альбому про Юліуша Словацького під час Року України в Польщі. 

Проект Євгена Удіна. 

7х10,5 см      2005 р.  
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939. ТКМПлКін — 26 (1—5) 

Бабіна магнітофонна (5 штук). Виступи літераторів Росії, України, 

Білорусії, Литви, ПНР на міжнародному симпозіумі в Тернополі 8 жовтня 

1969 року з нагоди 160-ліття від дня народження польського поета Юліуша 

Словацького. 

5 бабін по 525 м кожна.    1969 р. 

Рідкісні книги: 

940. ТКМРК — 1448 

Юліюш Словацкі. 

«Батько зачумлених» (поема). Переклад С. Твердохліба. Київ — 1910 р. 

24х16 см /16 стор. 

941. ТКМРК — 1850 

Jaroslaw Mastejewski. 

«Kordian» Juliusza Slowackiego». Warszawa. 1976. 

Стор. 62—72. Листи Юліуша Словацького (фрагменти), написані з 

Женеви до матері в Кременець у 1833 р. 

6х11 см /160 стор. 

942. ТКМРК — 1871 

Місячник «Zycie Krzemienieckie» — спеціальний випуск, присвячений 

90-річчю з дня смерті і 130-річчю від дня народження Ю. Словацького 

(1809—1849). 

23х17 см /28 стор.     1939 р. 

943. ТКМРК — 2109, 2110, 2111 

Твори Ю. Словацького в трьох томах. 

[«Pisma Juliusza Slowackiego»]. 

19х12 см /440-350 стор.     Lwów, 1885 р. 

944. ТКМРК — 4544 

Juliusz Slowacki.Dumka ukrainska. 

Юліуш Словацький. Українська думка. 

     Львів, Каменяр, 1993 р. 

945. ТКМРК — 5172    Кременецький р-н 

Книжечка «Genezis z ducha» Юліуша Словацького, видатного польського 

письменника, уродженця м. Кременця. 

11х9 см      Варшава. Без дати 

946. ТКМРК — 6222 

Кн: Юліуш Словацький. Якщо ти будеш... 

Вибір і передмова Маргарити Гецевич. 

20,6х14,6 см / 43 стор.   Кременець, 1996 р. 

8* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 
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947. ТКМРК — 6370 

Книжка. Автор Ю. Словацький «Якщо ти будеш» 

24х15 см / 45 стор.     м. Люблін 

948. ТКМРК — 7669 

Книга. Вони прославили наш край. 

На ст. 107: Юліуш Словацький (1809—1849) 

20х14 см     Тернопіль, 2002 р. 

949. ТКМРК — 7868 

Книжечка: Julіusz Slowacki. Mindowe Krol litowski…   

Юліуш Словацький. Міндов. Король литовський. 

    Краків. Кін. XIX — поч. XX ст. 

950. ТКМРК — 10222 

Zbigniew Sudolski. Slowacki. 

Opowiesc biograficzna. Warszawa. 1978 

[Збігнєв Судольський. Словацький. Оповідь біографічна. Варшава. 1978]. 

317 стор. 

Графіка: 

951. 1. ТКМГр — 111 (1—3)   Кременецький р-н 

Гравюра Ю. Куровського «Портрет Юліуша Словацького».  

24х13,5 см      1938 р.  

952. ТКМГр — 1549, 1550, 1551, 1552 

Графічний лист «Ю. Словацький». Автор Зілінко І. І. 

15,8х12 см      1988 р. 

953. ТКМГр — 1553, 1554 

Графічний лист «Хата Ю. Словацького в м. Кременці». Автор 

Омелян Я. М. 

24,5х18,5 см 

954. ТКМГр — 2733 

Портрет графічний Ю. Словацького (1809—1949). Автор Зілінко І. 

       1988 р. 

Живопис: 

955. ТКМЖ — 946 

Живописні портрети Ю. Словацького — відомого прогресивного 

польського поета, уродженця м. Кременця. Автор — невідомий. Полотно, 

олія. 

80—60 см. Рамка 87х67 см    1959 р. 

Науково-допоміжні матеріали: 

956. ТКМНД — 8263, 8264 (1-3), 8265, 8266  Кременець 
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Негативи. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького. 

а. Музична пауза в музшколі. 6х6,5 см 

б. На пленарному засіданні в залі. 3,5х7,7 см; 3,5х6,4 см; 3,5х6,4 см 

в. Учні музшколи зустрічають гостей. 3,5х 6,4 см  

г. Президія пленарного засідання в музшколі. 3,5х7,7 см 

1984 р. 

957. ТКМНД — 8267 (1-2), 8268 (1,2,3) 

Негативи. Ювілей Словацького — 175-річчя з дня народження в 

Тернопільському педінституті. 

а. Президія на літературному вечорі. 3,5х6,4 см; 3,5х6,7 см 

б. У залі на вечорі. 3,5х6,5 см; 3,5х6,3 см 

        9.09.1984 р. 

958. ТКМНД — 8269, 8270, 8271 

Негатив. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького в 

Тернопільському педінституті. 

а. Зустріч гостей. 3,5х6,5 см 

б. Гості оглядають виставку творів Ю. Словацького. 3,5х6,2 см 

в. Професор Р. Т. Гром’як знайомить гостей з літературою про 

Ю. Словацького. 

9.09.1984 р. 

959. ТКМНД — 8272, 8273 

Негатив. Святкування 175-річчя з дня народження Ю. Словацького в 

Тернопільському педінституті. 

а. На літературному вечорі. 

б. Гості в кабінеті ректора. 

3,5х6,5 см      9.09.1984 р. 

960. ТКМНД — 10449 

Негатив з портрета польського поета Юліуша Словацького. 

3,5х2,5 см 

961. ТКМНД — 11580 

С. Левіцька. «Твори класиків польської літератури українською мовою». 

а. Юліуш Словацький. «Вчорашні твори». Переклад з польської за ред. 

М. Рильського. 

Держлітвидав УРСР, 1952 р. 

б. Еліза Ожешко. Повісті і оповідання. Переклад з польської. «Рад. 

письменник», 1952 р. 

18х39 см З газети «Рад. Україна».   1953 р. 

962. ТКМНД — 11589 (39) 
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Л. Дмитерко. «Світлий образ поета» (До 150-річчя з дня народження 

Юліуша Словацького). 

Олесь Лупій. «На світанку» (Юліушу Словацькому). З газети «Рад. 

Україна». 04.IX.1959 р. 

16,5х33 см 

963. ТКМНД — 15158   Кременецький р-н 

Ксерокопія. Фамільне поховання поета Ю. Словацького в Кременці. 

29х20,5 см     Тернопіль, 1976 р. 

964. ТКМНег (НД) — 18024    Кременець 

Урочисте ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Відкриває засідання Микола Бажан — голова 

республіканського ювілейного комітету. 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

965. ТКМНег (НД) — 18025 

Ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. В президії засідання Івашкевич Я. — голова Спілки 

письменників Польщі, М. Бажан — голова республіканського ювілейного 

комітету, Ярковий М. І. — перший секретар обкому КП України. 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

966. ТКМНег — 18026 

Актовий зал і президія ювілейного засідання, присвяченого 160-річчю з 

дня народження Ю. Словацького. В президії Я. Івашкевич, М. Бажан. 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

967. ТКМ(Нег)НД — 18027 

Учасники ювілейного засідання, присвяченого 160-річчю з дня 

народження Ю. Словацького оглядають м. Кременець. На передньому плані: 

Ярковий М. І., Куліш В. В., Лисенко В. В., Івашкевич Я. 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

968. ТКМ(Нег)НД — 18028 

Учасники ювілейного засідання, присвяченого 160-річчю з дня 

народження Ю. Словацького на цвинтарі в м. Кременці, де похоронена мати 

поета. На передньому плані: Галина Нудерська — польська письменниця (з 

сумкою в руках) та Ярослав Івашкевич — голова Спілки письменників 

Польщі (стоїть біля вікна). 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

969. ТКМ(Нег)НД — 18029 

Урочисте ювілейне засідання,  присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. м. Кременець. 8.10. 1969 р. 
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Учасники засідання відвідали кімнату Ю. Словацького і краєзнавчий 

музей. На передньому плані: Ярослав Івашкевич і Микола Бажан. 

2,5х3,5 см 

970. ТКМНег — 18030 

Учасники ювілейного засідання з відзначення 160-річчя з дня 

народження Ю. Словацького на горі Бона в м. Кременці. В центрі 

Я. Івашкевич, Г. Андрусевич, Б. Ельгорт. 

2,5х3,5 см     8—10.Х.1969 р. 

971. ТКМ(Нег)НД — 18031    Кременець 

Урочисте ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького.  Виступає поет Іван Драч. 

2,5х3,5 см    м. Кременець. 8—10.Х.1969 р. 

972. ТКМ(Нег)НД — 18032 

Урочисте ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступає Віталій Коротич. 

2,5х3,5 см   м. Кременець, 8 — 10.Х.1969 р. 

973. ТКМ(Нег)НД — 18033 

Урочисте ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького.  Виступає Ростислав Братунь. 

2,5х3,5 см   м. Кременець, 8—10.Х.1969 р. 

974. ТКМНег — 18034 

Урочисте ювілейне засідання, присвячене 160-річчю з дня народження 

Ю. Словацького. Виступає Дмитро Павличко. 

2,5х3,5 см   м. Кременець, 8—10 жовтня 1969 р. 

975. ТКМНД — 18678   м. Кременець 

Афіша до виставки, присвяченої 190-літтю від дня народження відомого 

поета Юліуша Словацького (1809—1849, що експонувалася у ТКМ з 30.09 по 

28.09.1999 р.). Автор Андрій Чернець. 

60х85 см   Папір, гуаш, ксерокопія. 1999 р. 

976. ТКМНД — 19797 

Юліуш Словацький — польський поет, уродженець м. Кременець. 

4х3,5 см 

977. Іван Лозинський. Українські струни Юліуша Словацького. 

Журнал «Жовтень», № 11, 1984, стор. 118. 

* Частково збережено мову оригіналу. 

Укладач С. Костюк 
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ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ПОЕТА 
978. Діалог двох культур = Dialog dwóch kultur : міжнар. зустріч музейн. 

працівників, літераторів, науковців, Кременець, 31 серп. — 5 верес. 

2007 р. — Перемишль, 2008. — Річник 2, зошит 2. — 171 с. — Текст парал. 

пол., укр. 

5, 6, 8. 

979. Діалог двох культур = Dialog dwóch kultur : міжнар. зустріч музейн. 

працівників, літераторів, науковців, Кременець, 31 серп. — 4 верес. 

2006 р. — Перемишль, 2006. — Зошит 1. — 131 с. — Текст парал. пол., укр. 

5, 6, 8. 

980. «Там, де Іква сріблиться імлою...» : [ушанування пам’яті 

Ю. Словацького] : літ.-мист. альманах / ред.-упоряд. та автор вступ. статті 

Т. Сеніна. — Т. : Джура, 2007. — 272 с. : фотогр. — Із змісту: Поезія ; 

Мистецтво ; Публіцистика. 

5, 6. 

*** 

981. Козак, С. «Там, де Іква сріблиться імлою…» : до 200-річчя від дня 

народж. Ю. Словацького / С. Козак // Літ. Україна. — 2009. — 28 трав. — 

С. 8 : фотогр. музею Ю. Словацького. — (Імена і дати). 

5. 

982. Словацького вшануємо з поляками : [розпочалася підготовка до 

відзначення 200-річчя від дня народж. поета] // Нова ера. — 2008. — 

25 черв. — 1 лип. — С. 7 : фотогр. 

5. 

*** 

983. Шот, М. Срібний міф України : [урочистості в Кременці з нагоди 

197-річчя від дня народж. Ю. Словацького за участю відомих культ. діячів 

України та Польщі] / М. Шот // Урядовий кур’єр. — 2006. — 15 верес. — 

С. 9 : зобр. пам’ятника Ю. Словацькому. 

5. 

*** 

984. Гаськевич, О. З Юліушем Словацьким подорожуємо Україною / 

О. Гаськевич // Діалог. — 2004. — 7 серп. — С. 4. — (До дня народження 

генія романтизму). 

5. 

985. Зуб, О. Вшанування пам’яті видатного земляка / О. Зуб // Креме-

нецький вісник. — 2003. — 12 верес. 

1, 8. 
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986. Зуб, О. Сивими стежками пам’яті / О. Зуб // Година роздумів. — 

2005. — 23 груд. 

8. 

987. Левицька, Л. Син двох народів : [урочини в Кременці з нагоди 195-

річчя від дня народж. Ю. Словацького] / Л. Левицька // Вільне життя. — 

2004. — 25 верес. — С. 2 : фотогр. 

5. 

*** 

988. Зозуляк, Є. Десята муза Ю. Словацького / Є. Зозуляк // Вільне 

життя. — 1999. — 7 верес. — (До 190-річчя від дня народження поета). 

5. 

989. Зозуляк, Є. І знову чути Юліуша слово : [урочини з нагоди 190-річчя 

від дня народж. поета в рамках Року Словацького] / Є. Зозуляк // Вільне 

життя. — 1999. — 9 верес. 

5. 

990. ...І ми букет палких промов до ніг Словацькому зложили : [до 

ювілею поета] // Діалог. — 1999. — 11 верес. 

5. 

991. Пашко, Л. Україна і Польща: від епохи романтизму — до 

сучасності : [з нагоди 190-річчя від дня народж. Ю. Словацького] / 

Л. Пашко // Діалог. — 1999. — 18 верес. 

5. 

992. Сеніна, Т. Життя, що минуло блискавицею : [до 190-річчя від дня 

народж. Ю. Словацького] / Т. Сеніна // Діалог. — 1999. — 4 верес. 

5. 

993. Сеніна, Т. Словацького пам’ятає Кременець / Т. Сеніна // Вільне 

життя. — 1999. — 4 верес. — (190-річчя від дня народження поета). 

5. 

994. Фарина, І. «Я з вами жив, страждав і плакав з вами» : [190 років від 

дня народж. Ю. Словацького] / І. Фарина // Свобода. — 1999. — 4 верес. 

5. 

*** 

995. Гуславська, Я. Урочини поета — для молоді : [відбулися з нагоди 

188-ої річниці від дня народж. Ю. Словацького] / Я. Гуславська ; графіка 

Є. Чернявської // Діалог. — 1997. — 13 верес. 

5. 

*** 
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996. Краглик, О. Дає нам силу духовну : [175 років від дня народж. 

Ю. Словацького] / О. Краглик ; графіка Є. Удіна // Вільне життя. — 1984. — 

4 верес. — (Поет, мислитель, борець). 

5. 

*** 

997. Гецевич, М. Його ім’я — символ дружби : [170 років тому в 

Кременці народився поет-демократ Ю. Словацький] / М. Гецевич // Прапор 

перемоги. — 1979. — 8 верес. 

5. 

*** 

998. Бажан, М. Провісник світлої долі / М. Бажан // Літ. Україна. — 

1969. — 10 жовт. 

5. 

999. Бажан, М. Слово о Словацком / М. Бажан // Лит. газета. — 1969. — 

8 окт. 

5. 

1000. Гецевич, М. Кременець пам’ятає Ю. Словацького / М. Гецевич // 

Прапор перемоги. — 1969. — 7 жовт. 

5. 

1001. Данина любові полум’яному патріотові // Рад. Україна. — 1969. — 

9 жовт. 

5. 

1002. Демків, Б. Пам’ятає сива Іква / Б. Демків // Ровесник. — 1969. — 

11 жовт. 

5. 

1003. Ельгорт, Б. Муза Словацького / Б. Ельгорт, О. Федорук // Вільне 

життя. — 1969. — 3 верес., фотогр. 

5. 

1004. Єднання братніх літератур : [урочини в Кременці] // Вільне 

життя. — 1969. — 10 жовт. 

5. 

1005. Заєць, Г. Із Словацьким по Україні : [святкування 160-річчя від дня 

народж. поета] / Г. Заєць // Літ. Україна. — 1969. — 10 жовт. 

5. 

1006. Заєць, Г. У сонячній атмосфері : [святкування ювілею поета в 

Тернополі й Києві] / Г. Заєць // Літ. Україна. — 1969. — 14 жовт. 

5. 
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1007. Костенко, М. Грона вічності / М. Костенко, С. Завалков // Вільне 

життя. — 1969. — 8 жовт. 

5. 

1008. Пам’яті Ю. Словацького // Вітчизна. — 1970. — № 1. — С. 217—

218. 

5. 

1009. Шана великому польському поетові : [з хлібом-сіллю зустрічали 

кременчани дорогих гостей] // Прапор перемоги. — 1969. — 7 жовт. 

5. 

*** 

1010. Кіпніс, Г. Спогад про Кременець, або Як народжуються свята 

літератури : [про відзначення 160-річчя від дня народж. Ю. Словацького за 

участю М. Бажана, Я. Івашкевича] / Г. Кіпніс // Дем. Україна. — 1994. — 

16 серп. 

5. 

1011. Сушкевич, В. Івашкевич зрадів би, що у Кременці відкрили музей 

Юліуша Словацького : [спогади про святкування 160-річчя з дня народж. 

поета в 1969 р. у Кременці] / В. Сушкевич // Вільне життя. — 2004. — 

6 жовт. — С. 10. 

5. 

1012. Сушкевич, В. Осіння зустріч у Кременці : [спогад В. Сушкевича 

про зустріч у 1969 р. у Кременці на відзначенні 160-річчя Ю. Словацького з 

Я. Івашкевичем — пол. письменником] / В. Сушкевич // Тернопіль 

вечірній. — 2000. — 12 квіт. 

5. 

*** 

1013. Рильський, М. Дні поета в місті поета / М. Рильський // Рильський, 

М. Зібрання творів: у 20 т. / М. Рильський. — К., 1986. — Т. 14 : Літературно-

критичні статті. — С. 403—404. 

5. 

1014. Чернихівський, Г. Крем’янець пам’ятає : [про перебування 

М. Т. Рильського в Крем’янці, де 5—7 верес. 1959 р. відбулися урочистості з 

нагоди 150-річчя від дня народж. Ю. Словацького] / Г. Чернихівський // 

Чернихівський, Г. Крем’янеччина : історичне та літературне краєзнавство : 

матеріали на допомогу педагогам і студ. педколеджу, учням серед. спец. 

навч. закладів та загальноосвітніх шкіл / Г. Чернихівський. — Кременець, 

1992. — С. 92—94 : фотогр. 

5. 

*** 
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1015. Костенко, М. Рильський і Тернопілля : [про неодноразове 

перебування поета-академіка в м. Кременці на ювіл. сесії АН УРСР] / 

М. Костенко // Вільне життя. — 1970. — 22 берез., фотогр. 

5. 

1016. Кременець у ці дні. Данина любові і шани // Вільне життя. — 

1959. — 8 верес., фотогр. учасників ювіл. сесії АН УРСР, присвяч. 150-річчю 

поета. 

5. 

1017. Медведик, П. Максим Рильський на Тернопіллі : [у дні 150-річчя 

від дня народж. поета Ю. Словацького] / П. Медведик // Вільне життя. — 

1965. — 19 берез., фотогр. 

5. 

1018. Рильський, М. Дні поета  в місті поета / М. Рильський // Вільне 

життя. — 1959. — 9 верес. 

5. 

1019. Слова щирі і сердечні : [закриття ювіл. сесії АН УРСР] // Вільне 

життя. — 1959. — 9 верес. 

5. 

*** 

1020. Бархар, Н. Зал слухає Словацького : [у Народному домі 

ім. К. Рубчакової м. Чорткова відбувся уроч. концерт у пам’ять про поета] / 

Н. Бархар // Голос народу. — 1999. — 22 жовт. 

5. 

1021. Василишин, О. Кременчани — в Ельблонгу, на конкурсі 

Ю. Словацького : [відбувся VІ Заг.-пол. і V Міжнар. зліт шкіл, ліцеїв, у 

рамках яких проходив конкурс співаної поезії Ю. Словацького] / 

О. Василишин // Діалог. — 1999. — 5 черв. 

5. 

1022. Гецевич, М. ... І так буде завжди / М. Гецевич // Прапор 

перемоги. — 1988. — 3 верес. 

5. 

1023. Гуславська, Я. Картини кольорами ситі, в них вседовершеність і 

лад : пленер художників у Кременці : [до ювілею Ю. Словацького] / 

Я. Гуславська // Діалог. — 1999. — 24 лип. 

5. 

1024. Гуславська, Я. Урочини пам’яті великого поета-крем’янчанина / 

Я. Гуславська // Діалог. — 2000. — 15 квіт. 

5. 



 124 

1025. Іващук, М. Де котить Іква хвилі сині... / М. Іващук // Ровесник. — 

1979. — 13 верес. 

5. 

1026. Його твори читають в оригіналі : [напередодні ювілею в область 
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5. 
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5. 
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ініціатором, організатором і керівником мист. заходу У. Ольбромською / вів 
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Донецьк, 2008. — С. 132. 

5. 

*** 

1141. Зісман Марко : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1981. — С. 93 : фотогр. 

5. 

1142. Коваленко Гаїна : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1976. — С. 151 : фотогр. 

5. 

1143. Коптілов Віктор : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К. , 1981. — С. 127 : фотогр. 

5. 

1144. Коротич Віталій : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1981. — С. 128 : фотогр. 

5. 

*** 

1145. Новосядлий, Б. Лубківський Роман Мар’янович (10.08.1941, 

с. Острівець Теребовлян. району) — поет, перекладач, науковець, 

громадський діяч, дипломат. Нар. депутат України (1990—94) / 

Б. Новосядлий, М. Ониськів // ТЕС. — Т., 2005. — Т. 2 : К—О. — С. 397 : 

фотогр. 

5, 6, 8. 

1146. Лубківський Роман : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1981. — С. 159 : фотогр. 

5. 

1147. Лубківський Роман (1941) — поет, перекладач, критик : [біогр. 

довідка] // Оліфіренко, С. М. Універсальний літературний словник-довідник / 



 136 

С. М. Оліфіренко, В. В. Оліфіренко, Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — 

С. 217—218. 

5. 

*** 

1148. Малишко Андрій : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1970. — С. 272 : фотогр. 

5. 

1149. Малишко Андрій (1912—1970) — поет, педагог, журналіст : [біогр. 

довідка] // Оліфіренко, С. М. Універсальний літературний словник-довідник / 

С. М. Оліфіренко, В. В. Оліфіренко, Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — 

С. 222. 

5. 

*** 

1150. Масляк Степан : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1970. — С. 279 : фотогр. 

5. 

1151. Новицький Олекса : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1976. — С. 247 : фотогр. 

5. 

*** 

1152. Манорик, М. Дмитро Павличко — перекладач лірики Юліуша 

Словацького / М. Манорик // Слово і час. — 2005. — № 4. — С. 77—83. 

5. 

1153. Павличко Дмитро : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1981. — С. 203 : фотогр. 

5. 

1154. Павличко Дмитро (1929) — поет, літературознавець, перекладач, 

критик, громадський діяч : [біогр. довідка] // Оліфіренко, С. М. 

Універсальний літературний словник-довідник / С. М. Оліфіренко, 

В. В. Оліфіренко, Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — С. 264. 

5. 

1155. Пастернак Борис : [біогр. довідка] // УРЕ. — К., 1982. — Т. 8. — 

С. 208 : фотогр. 

5. 

*** 

1156. Пчілка Олена : [біогр. довідка] // Історія української літератури : у 

8 т. — К., 1969. — Т. 4, кн. 2. — С. 154. 

5. 



 137 

1157. Пчілка Олена (справж. — Косач Ольга; інші псевд. — 

Колодяжинська, Полтавенко, Кочубеївна, Олена Суботенкова, Хтось та ін.; 

(1849—1930) — поетеса, прозаїк, драматург, перекладач, критик, публіцист, 

фольклорист, етнограф : [біогр. довідка] // Оліфіренко, С. М. Універсальний 

літературний словник-довідник / С. М. Оліфіренко, В. В. Оліфіренко, 

Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — С. 297—298. 

5. 

*** 

1158. Рильський Максим : [біогр. довідка] // УРЕ. — К., 1983. — Т. 9. — 

С. 369—370 : фотогр. 

5. 

1159. Рильський Максим (1895—1964) — поет, перекладач, 

мистецтвознавець : [біогр. довідка] // Оліфіренко, С. М. Універсальний 

літературний словник-довідник / С. М. Оліфіренко, В. В. Оліфіренко, 

Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — С. 302—303. 

5. 

*** 

1160. Сосюра Володимир : [біогр. довідка] // УРЕ. — К., 1983. — 

Т. 10. — С. 322 : фотогр. 

5. 

1161. Струтинський Валентин : [біогр. довідка] // Письменники Радянської 

України. — К., 1981. — С. 260 : фотогр. 

5. 

*** 

1162. Барна, В. Твердохліб Сидір Антонович (09.05.1886, м. Бережани — 

16.10.1922, м. Золочів) — педагог, поет, перекладач / В. Барна, І. Дем’янова, 

Б. Пиндус // ТЕС. — Т., 2008. — Т. 3 : П—Я. — С. 388 : фотогр. 

5, 6, 8. 

1163. Твердохліб Сидір // Молода Муза : антологія західноукр. поезії 

початку ХХ ст. — К., 1989. — С. 191 : фотогр. 

5. 

*** 

1164. Тен Борис : [біогр. довідка] // Письменники Радянської України. — 

К., 1970. — С. 428 : фотогр. 

5. 

1165. Тен Борис (справж. — Хомичевський Микола; (1897—1983) — 

поет, перекладач : [біогр. довідка] // Оліфіренко, С. М. Універсальний 

літературний словник-довідник / С. М. Оліфіренко, В. В. Оліфіренко, 

Л. В. Оліфіренко. — Донецьк, 2008. — С. 351—352. 



 138 

5. 

БІБЛІОГРАФІЯ 
1166. Стефанович, В. Н. Юлиуш Словацкий : биобиблиогр. указатель к 

150-летию со дня рождения / В. Стефанович ; Всесоюз. гос. б-ка иностр. 

лит. — М., 1959. — 98 с. 

5. 

1167. Юліуш Словацький (4.09.1809—3.04.1849) : бібліогр. покажчик / 

уклад.: М. Друневич, В. Миськів, О. Вітвіцький. — Т. : Оператив. друк, 

1999. — 40 с. 

5. 

ЮЛІУШ СЛОВАЦЬКИЙ: ВЕБЛІОГРАФІЧНИЙ 

СПИСОК 

Твори Юліуша Словацького в мережі Інтернет 

1168. Словацький, Ю. Вацлав / Ю. Словацький ; пер. Д. Павличка // 

Всесвіт : укр. журн. інозем. л-ри. — Електрон. дані. — Україна, cop. 2005. — 

Режим доступу до ст.: http://www.vsesvit—journal.com/index.php, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Всесвіт. — 2005. — № 

7/8.) 

Те ж — Електрон. дані. — [Україна]. — Режим доступу: 

http://ukrlib.com/SlowackiJuliuszUkrlibCom.html, вільний. — Заголовок з 

екрана. — Мова укр. 

1169. Словацький, Ю. Поезії в перекладі Миколи Бажана / Ю. Словацький // 

Українська бібліотека «Джерело». — Електрон. дані. — [Україна]. — Режим 

доступу: http://ukrlib.com/SlowackiJuliuszUkrlibCom.html, вільний. — Заголовок з 

екрана. — Мова укр. 

Те ж — Електрон. дані. — [Україна]. — Режим доступу: 

http://www.ukrlib.com.ua/books—zl/book.php?id=379&sort=0, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1170. Словацький, Ю. «Якщо ти будеш у моїй країні...» : (уривок) : пер. з 

пол. / Ю. Словацький // Історико-краєзнавчий проект «Жнибороди — 

Бучаччина — Тернопілля». — Електрон. дані. — [Україна], 2008. — Режим 

доступу: http://www.zhnyborody.narod.ru/to/ov/to022.htm, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр.— Аналог друк. вид. (Тернопіль. — 1994. — 

№ 5/6.). 

*** 

1171. Словацький, Ю. А[лександре] М[ощенской] / Ю. Словацький ; пер. 

А. Ахматової // Централізована бібліотечна система  Оболонського району 

[м. Києва]. — Електрон. дані. — К., 2007. — Режим доступу: 



 139 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/ahmatova/perekladi_2, вільний. — Заголовок з 

екрана. — Мова укр. 

1172. Словацкий, Ю. Ангел огнистый — мой ангел левый / 

Ю. Словацкий ; пер. Б. Косен // Стихи ру. — Электрон. дан. — [Россия?], 

2009. — Режим доступа к ст.: http://www.stihi.ru/2009/03/18/3822, 

свободный. — Загл. з экрана. — Яз. рус. 

1173. Словацкий, Ю. Ангелли / Ю. Словацкий ; пер. А. Китайцева // 

Болеслав Неман. — Электрон. дан. — Режим доступа к ст.: 

http://boleslav.qserty.ru/txt/anhelli.html, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. 

рус. 

1174. Словацкий, Ю. Анеле Мощенской : сонет І / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Ахматовой. — Электрон. дан. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1175. Словацкий, Ю. Анеле Мощенской : сонет ІІ / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Ахматовой. — Электрон. ст. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1176. Словацкий, Ю. Беседа с пирамидами / Ю. Словацкий ; пер. 

К. И. Оленина. — Электрон. дан. — Россия, [200?]. — Режим доступа к ст.: 

http://libelli.ru/library/tema/com/cl/for/xx/xm—z/slovacky.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — Россия, [200?]. — Режим доступа к ст.: 

http://www.russianresources.lt/archive/translation.html, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Те ж. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1855/olenin.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. 

рус. 

1177. Словацкий, Ю. В альбом Зофье Бобровой / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Ахматовой. — Электрон. дан. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — К., 2007. — Режим доступа к ст.: 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/ahmatova/perekladi_2, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1178. Словацкий, Ю. В альбом Марии Водзинской / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Ахматовой. — Электрон. дан. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 



 140 

Те ж — Электрон. дан. — К., 2007. — Режим доступа к ст.: 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/ahmatova/perekladi_2, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1179. Словацкий, Ю. В альбом Софии Бобер / Ю. Словацкий ; пер. 

К. И. Оленина. — Электрон. ст. — Россия, [200?]. — Режим доступа к ст.: 

http://libelli.ru/library/tema/com/cl/for/xx/xm-z/slovacky.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — Россия, [200?]. — Режим доступа к ст.: 

http://www.russianresources.lt/archive/translation.html, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Те ж. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1855/olenin.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. 

рус. 

1180. Словацкий, Ю. Гимн / Ю. Словацкий ; пер. А. Коваленского // Век 

перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1887/kovalen.htm, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. 

1181. Словацкий, Ю. Друзья, надел земли мне дайте в Польше… / 

Ю. Словацкий ; пер. А. Ревича // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], 

[200?]. — Режим доступа: http://www.vekperevoda.com/1900/arevich.htm, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1182. Словацкий, Ю. Дума о Вацлаве Ржевуском / Ю. Словацкий. — 

Электрон. дан. — [Украина?], [200?]. — Режим доступа: 

http://sherp.relline.ru/jphome/poetry/u—slov.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1183. Словацкий, Ю. Если поляки и вправду восстанут… / Ю. Словацкий ; 

пер. Б. Пастернака // Бобровый утѐс. — Электрон. дан. — [Россия], [200?]. — 

Режим доступа: http://www.ytec.ru/Gorodok/Gorodok_history_10.html, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1184. Словацкий, Ю. Жаворонок-дух / Ю. Словацкий ; пер. Е. Вадимова // 

Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1855/vadimov.htm, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. 

1185. Словацкий, Ю. Из письма издателю / Ю. Словацкий ; пер. 

С. Кирсанова // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим 

доступа: http://www.vekperevoda.com/1900/skirsanov.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1186. Словацкий, Ю. Из поэмы «Беневский» / Ю. Словацкий ; пер. 

С. Свяцкого // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим 
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доступа: http://www.vekperevoda.com/1930/swiat.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1187. Словацкий, Ю. Кулиг / Ю. Словацкий ; пер. Б. Пастернака // 

Бобровый утѐс. — Электрон. дан. — [Россия], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.ytec.ru/Gorodok/Gorodok_history_10.html, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1188. Словацкий, Ю. Лирика / Ю. Словацкий. — Электрон. дан. — 

[Украина?], [200?]. — Режим доступа: http://sherp.relline.ru/jphome/poetry/u—

slov.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1189. Словацкий, Ю. Людвиге Бобровой / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Коваленского // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — 

Режим доступа: http://www.vekperevoda.com/1887/kovalen.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1190. Словацкий, Ю. Моѐ завещание / Ю. Словацкий ; пер. И. Северянина // 

Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1887/sever.htm, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. 

1191. Словацкий, Ю. Моѐ завещание / Ю. Словацкий ; 

пер. А. Сиротинина // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — 

Режим доступа: http://www.vekperevoda.com/1855/sirotinin.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1192. Словацкий, Ю. Моѐ завещание / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Коваленского // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — 

Режим доступа: http://www.vekperevoda.com/1887/kovalen.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1193. Словацкий, Ю. Погребение капитана Майзнера / Ю. Словацкий ; пер. 

А. Коваленского // Век перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — 

Режим доступа: http://www.vekperevoda.com/1887/kovalen.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1194. Словацкий, Ю. Проклятье / Ю. Словацкий ; пер. А. Ахматовой. — 

Электрон. дан. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — К., 2007. — Режим доступа к ст.: 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/ahmatova/perekladi_2, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1195. Словацкий, Ю. Разлука / Ю. Словацкий ; пер. А. Ахматовой. — 

Электрон. дан. — [Россия?], 2009. — Режим доступа к ст.: 
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http://www.akhmatova.org/translation/poland/poland.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — К., 2007. — Режим доступа к ст.: 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/ahmatova/perekladi_2, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1196. Словацкий, Ю. Разлука / Ю. Словацкий ; пер. А. Коваленского // Век 

перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1887/kovalen.htm, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. 

1197. Словацкий, Ю. Совесть / Ю. Словацкий ; пер. М. Живова // Век 

перевода. — Электрон. дан. — [Россия?], [200?]. — Режим доступа: 

http://www.vekperevoda.com/1887/zhivov.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. 

рус. 

1198. Словацкий, Ю. Совинский в окопах Воли / Ю. Словацкий ; пер. 

Д. Самойлова // Бобровый утѐс. — Электрон. дан. — [Россия], [200?]. — Режим 

доступа: http://www.ytec.ru/Gorodok/Gorodok_history_10.html, свободный. — Загл. 

с экрана. — Яз. рус. 

1199. Словацкий, Ю. Сонеты / Ю. Словацкий. — Электрон. дан. — 

[Украина?], [200?]. — Режим доступа: http://sherp.relline.ru/jphome/poetry/u—

slov.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

*** 

1200. Словацкий Юлиуш (Juliusz Slowacki) : краткое содержание 

произведений : пересказ и изложение сюжета // Библиотека украинской 

литературы. — Электрон. дан. — [Украина]. — Режим доступа: 

http://www.ukrlib.com.ua/kratko-zl/book.php?id=480, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Короткий зміст творів Ю. Словацького «Ламбро, грецький повстанець», 

«Лілла Венеда» та «Марія Стюарт». 

Те ж — Электрон. дан. — [Россия], cop. 2009. — Режим доступа: 

http://briefly.ru/slovackij/, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — [Россия], cop. 2004—2006. — Режим доступа: 

http://voc.metromir.ru/spravzarlit19v/28/, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Те ж — Электрон. дан. — [Россия]. — Режим доступа: 

http://www.infoliolib.info/brief/briefizl3/index.html, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Життєвий і творчий шлях письменника 

1201. Баженова, С. Етнографія України у творах представників 

«української школи» у польській літературі / С. Баженова // Національний 
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природний парк «Подільські Товтри» : офіц. сайт. — Електрон. дані. — 

Україна, [200?]. — Режим доступу до ст.: 

http://www.forest.ru/tovtry/en/history/statti/etnografia_ukrainy.html, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1202. Биография Юлиуша Словацкого // Кроссворд-кафе : кроссворды, 

сканворды, словари, биографии, афоризмы. — Электрон. дан. — [Россия], 

cop. 2002—2009. — Режим доступа к ст.: http://www.c-

cafe.ru/days/bio/12/030_12.php, свободний. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1203. Болевска, М. Метаистория в творчестве вестников во все 

времена — Юлиуш Словацкий / М. Болевска // Форум «Розы Мира» Даниила 

Андреева. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2009. — Режим доступа к ст.: 

http://forum.rozamira.org/index.php?showtopic=1130, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

Про поему Ю. Словацького «Король Дух». 

1204. Брацка, М. Дискурс козацтва в поезії «української школи» 

польського романтизму : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.01.05 / Брацка 

Марія Валентинівна ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка // Диссертации и 

авторефераты Украины. — Електрон. дані. — Режим доступу: 

http://disser.com.ua/contents/3465.html, вільний. — Назва з екрана. — Мова 

укр. 

Деструкція міфу «польської України», який спирався на вірі в 

можливість збереження патріархальної гармонії між польською 

шляхтою, козаками та українським селянством, простежується автором 

у поемах Ю. Словацького «Срібний сон Саломеї» та «Думі з дум 

українських» Е. Ізопольського. 

1205. Вавжинська, Ю. Тарас Шевченко і польський романтизм : (топіка і 

символіка профетизму, лицарства, тиранії) : автореф. дис. ... канд. філол. 

наук : 10.01.05 / Вавжинська Юлія Миколаївна ; НАН України, Ін-т л-ри 

ім. Т. Г. Шевченка // Електронна бібліотека. — Електрон. дані. — Режим 

доступу: http://www.lib.ua—ru.net/inode/6179.html, вільний. — Назва з 

екрана. — Мова укр. 

Об’єктом даного дисертаційного дослідження є художня (поетична, 

прозова), критична й епістолярна спадщина Т. Шевченка, А. Міцкевича, 

Ю. Словацького та З. Красінського. 

1206. Горский, И. К. Польская литература 1848—1863-х годов / 

И. К. Горский // Фундаментальная электронная библиотека : русская 

литература и фольклор. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2002. — Режим 

доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/ivl/vl7/vl7-4723.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. — Аналог печат. изд. (Горский, И. К. Польская литература 

1848—1863-х годов / И. К. Горский // История всемирной литературы : в 

http://disser.com.ua/contents/3465.html
http://www.lib.ua—ru.net/inode/6179.html
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8 томах / АН СССР ; Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького. — М. : Наука, 

1983—1994. — На титул. л. изд.: История всемирной литературы : в 9 т. — 

1991. — Т. 7. — С. 472—476.). 

Згадується Ю. Словацький. 

1207. Дементьева, Н. Мифологема Мазепы в польской литературе. 

Трагедия Ю. Словацкого «Мазепа» / Н. Дементьева. — Электрон. дан. (1 

файл, 59,05 Кб). — Череповец, 2006. — 3 с. — Режим доступа: 

http://www.rae.ru/zk/?section=rubricator&op=article&id=1400, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1208. Єдинак, С. Філософія духу Юліуша Словацького тa її рецепція в 

ХХ столітті / С. Єдинак. — Електрон. дані. — Режим доступу: 

http://www.library.ukma.kiev.ua/e-lib/Mahisterium/MAG_ISSUE30_2008_istor-

filos/06_edynak_s_abstract_ukr.pdf, вільний. — Назва з екрана. — Мова укр. 

Статтю присвячено аналізу творчості Ю. Словацького та спробам її 

інтерпретації в польській філософії ХХ ст. 

1209. Захаркин, А. А. Словацкий / А. А. Захаркин // Фундаментальная 

электронная библиотека : русская литература и фольклор. — Электрон. ст. — 

[Россия], cop. 2002. — Режим доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/lermenc/lre-

abc/lre/lre-5102.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. — Аналог 

печат. изд. (Захаркин, А. А. Словацкий / А. А. Захаркин // Лермонтовская 

энциклопедия / АН СССР, Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом) ; науч.-ред. совет 

изд-ва «Сов. энцикл». — М. : Сов. энцикл., 1981. — С. 510. ). 

1210. Йонка, Л. Чужого научайтесь і свого не цурайтесь / Л. Йонка // 

Львівска газета on-line. — Електрон. ст. — Режим доступу до ст.: 

http://www.gazeta.lviv.ua/articles/2008/09/05/34022, вільний. — Назва з 

екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Львівська газета. — 2008.— 

№ 129 (437).). 

На Тернопільщині з почестями вшанували пам’ять польського 

письменника Ю. Словацького. 

1211. Каменецкая, С. Словацкий / С. Каменецкая // Фундаментальная 

электронная библиотека : русская литература и фольклор. — Электрон. ст. — 

[Россия], cop. 2002. — Режим доступа к ст.: http://feb-

web.ru/feb/litenc/encyclop/lea/lea-8831.htm, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. — Аналог печат. изд. (Каменецкая, С. Словацкий / С. Каменецкая // 

Литературная энциклопедия : в 11 т. — [М.], 1929—1939. — Т. 10. — [М. : 

Худож. лит., 1937]. — С. 885—889 [= 883—887].). 

1212. Ковпік, С. Макропоетика духовності героя у слов’янській 

драматургії ХІХ століття / С. Ковпік // Berdyansk State Pedagogical University 

[Бердянський державний педагогічний університет]. — Електрон. ст. — 

http://www.rae.ru/zk/?section=rubricator&op=article&id=1400
http://www.library.ukma.kiev.ua/e-lib/Mahisterium/MAG_ISSUE30_2008_istor-filos/06_edynak_s_abstract_ukr.pdf
http://www.library.ukma.kiev.ua/e-lib/Mahisterium/MAG_ISSUE30_2008_istor-filos/06_edynak_s_abstract_ukr.pdf
http://www.gazeta.lviv.ua/articles/2008/09/05/34022
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Бердянськ, 2009. — Режим доступу до ст.: 

http://www.bdpu.org/scientific_published/ukr_lit_2008/Kovpik, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. 

У статті досліджено макропоетику духовності образу Мазепи в 

слов’янській драматургії ХІХ століття на прикладі драми Ю. 

Словацького «Мазепа» та п’єси Л. Старицької-Черняхівської «Гетьман 

Дорошенко». 

1213. Кралюк, П. «Волинські Афіни» на Кременеччині / П. Кралюк // 

Дзеркало тижня. — Електрон. ст. — [Україна], cop. 1994—2009. — Режим 

доступу до ст.: http://www.dt.ua/3000/3150/52119/, вільний. — Заголовок з 

екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Дзеркало тижня. — 2005. — 24—

30 груд.). 

Про Кременецьку гімназію, серед випускників якої був і 

Ю. Словацький. 

1214. Кралюк, П. «Iскра Божа» поета : неоціненний Словацький і 

Україна / П. Кралюк // День : щоденна всеукр. газета. — Електрон. ст. — 

[Україна], cop. 1997—2009. — Режим доступу до ст.: 

http://www.day.kiev.ua/273933/, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова 

укр. — Аналог друк. вид. (День. — 2005. — 15 трав.). 

1215. Ліщак, Я. Кілька проблем польсько-українського поєднання / Я. 

Ліщак // Незалежний культурологічний часопис «Ї». — Електрон. ст. — Режим 

доступу: http://www.ji.lviv.ua/n50texts/lischak.htm, вільний. — Назва з екрана. — 

Мова укр. — Аналог друк. вид. (Незалежний культурологічний часопис «Ї». — 

2007. — № 50.). 

1216. Лук’яненко, О. Спадщина Юліуша Словацького у книгосховищах 

Львова : (до 195-річчя від дня народження) / О. Лук’яненко ; Львів. облас. 

універс. наук. б-ка ; від. л-ри інозем. мовами. — Електрон. дані (1 файл). — 

Л., 2004. — 11 с. — Режим доступу: 

http://www.franko.lviv.ua/page/n54/018.pdf, вільний. — Назва з екрана. — 

Мова укр. — Аналог друк. вид. (Проблеми слов’янознавства. — 2004. — 

Вип. 54. — С. 179—189.). 

У статті розглядається творчий доробок польського поета, який 

зберігається у львівських наукових бібліотеках. Його обсяг — 

промовисте свідчення незгасаючої популярності одного з 

найвидатніших виразників романтичних ідеалів світової літератури.  

1217. Мельник, В. Срібний сон Словацького : як класик польської 

літератури став співцем Поділля / В. Мельник // Україна молода : щоденна 

інформ.-політ. газета. — Електрон. ст. — Україна, cop. 1994—2009. — Режим 

доступу до ст.: http://www.dt.ua/3000/3150/52119/, вільний. — Заголовок з 

10* Юліуш Словацький. Бібліографічний покажчик 

http://www.ji.lviv.ua/n50texts/lischak.htm
http://www.franko.lviv.ua/page/n54/018.pdf
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екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Україна молода. — 2007. — 

13 черв.). 

1218. Николаев, С. Словацкий (Słowacki) Юлиуш (1809—1849) / 

С. Николаев // Электронные публикации Института русской литературы 

(Пушкин. дома) РАН. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2000—2008. — 

Режим доступа к ст.: http://www.pushkinskijdom.ru/Default.aspx?tabid=416, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. — Библиогр. 

1219. Павличко, Д. Від перекладача поеми Вацлав / Д. Павличко // 

Всесвіт : укр. журн. інозем. л-ри. — Електрон. ст. — Україна, cop. 2005. — 

Режим доступу до ст.: http://www.vsesvit—journal.com/index.php, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Всесвіт. — 2005. — № 

7/8.). 

1220. Ромащенко, Л. Компаративне вивчення літератури як спосіб реалізації 

ідеї полікультурності освіти / Л. Ромащенко // Національна бібліотека України імені 

В. І. Вернадського. — Електрон. ст. — К., cop. — Режим доступу до ст.: 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Vchu/N124/N124p003-007.pdf, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр.  

Згадуються твори Ю. Словацького. 

1221. Словацкий / Энциклопедия авиации. — Электрон. ст. — 

[Россия?]. — Режим доступа к ст.: 

http://litenc.ru/index.php?a=term&d=1&t=8624, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1222. Словацкий / РМС Мед Тур : медицина и туризм. — Электрон. 

ст. — [Россия?]. — Режим доступа к ст.: 

http://bse37.medtour.info/podrobno/slovackiy~72064.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1223. Словацкий Юлиуш / Учѐба.ru. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 

2005—2009. — Режим доступа к ст.: http://www.ucheba.ru/referats/1159.html, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Коротка біографія письменника. 

1224. Словацкий Юлиуш : материал из Википедии — свободной 

энциклопедии // Википедия : свободная энциклопедия. — Электрон. ст. — 

[Россия], 2009. — Режим доступа к ст.: http://ru.wikipedia.org, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 
Стаття про письменника в російськомовному розділі віртуальної 

енциклопедії «Вікіпедія»: біографія, цікаві факти, фотографії, 

література. Посилання на інші джерела. 

1225. Словацкий (Słowacki) Юлиуш (1809—1849) / Philatelia.Ru : 

авторский проект Дмитрия Карасюка. — Электрон. ст. — [Россия], сор. 

2003—2009. — Режим доступа к ст.: 
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http://www.philatelia.ru/classik/plots/?more=1&id=1869, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 
Біографія Ю. Словацького та марки із зображенням поета, випущені 

Польщею в період з 1927 по 1968 роки. 

1226. Словацкий (Slowacki) Юлиуш (1809—1849) // NaVoprosOtveta.Net : 

энциклопедия : толковый словарь : словарь слов : справочник. — Электрон. 

ст. — [Россия?]. — Режим доступа к ст.: 

http://www.navoprosotveta.net/19/19_3393.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

1227. Словацький Юліуш : матеріал з Вікіпедії — вільної енциклопедії // 

Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Електрон. ст. — [Україна], 2009. — 

Режим доступу до ст.: http://uk.wikipedia.org/wiki, вільний. — Заголовок з 

екрана. — Мова укр. 
Стаття про Ю. Словацького на сайті віртуальної енциклопедії 

«Вікіпедія»: біографія, цікаві факти, фотографії, література. Посилання 

на інші джерела. 

1228. Словацький Юліуш / Генеральне Консульство Республіки Польща 

в Луцьку. — Електрон. ст. — [Україна], сор. 2005. — Режим доступу до ст.: 

http://www.luckkg.polemb.net/index.php?document=113, вільний. — Заголовок 

з екрана. — Мова укр. 
Коротка інформація про поета на сайті Генерального Консульства 

Республіки Польща в Луцьку. 

1229. Советов, С. Образ древнерусского Бояна в интерпретации 

польских поэтов-романтиков / С. Советов // Фундаментальная электронная 

библиотека : русская литература и фольклор. — Электрон. ст. — [Россия], 

cop. 2002. — Режим доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/slovo/critics/t58/t58-

125-.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. — Аналог печат. изд. 

(Советов, С. С. Образ древнерусского Бояна в интерпретации польских 

поэтов-романтиков / С. С. Советов // Труды Отдела древнерусской 

литературы / АН СССР, Ин-т рус. лит. (Пушкин. дом). — М. ; Л. : Изд-во АН 

СССР, 1958. — [Т.] XIV. — С. 125—131.) 
Аналізується поема Ю. Словацького «Беньовський». 

1230. Спасович, В. Словацкий Юлий / В. Спасович // Библиотека 

русской религиозно-философской и художественной литературы «Вехи». — 

Электрон. ст. — [Россия], cop. 2000—2008. — Режим доступа к ст.: 

http://www.vehi.net/brokgauz/all/094/94772.shtml, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 
Стаття про письменника з Енциклопедичного словника Ф. Брокгауза та 

І. Єфрона. 
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Те ж — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2001—2009. — Режим доступа: 

http://gatchina3000.ru/brockhaus-and-efron-encyclopedic-dictionary/094/94772.htm, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1231. Стахеев, Б. Ф. Литература на польских землях в 30—40-е годы [XIX 

в.] / Б. Ф. Стахеев // Фундаментальная электронная библиотека : русская 

литература и фольклор. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2002. — Режим 

доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/ivl/vl6/vl6-4902.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. — Аналог печат. изд. (Стахеев, Б. Ф. Литература на 

польских землях в 30—40-е годы [XIX в.] / Б. Ф. Стахеев // История всемирной 

литературы : в 8 т. / АН СССР, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького. — М. : 

Наука, 1983—1994. — 8 т. — На титул. л. изд.: История всемирной 

литературы : в 9 т. — 1989. — Т. 6. — С. 490—492.). 

1232. Стахеев, Б. Ф. Романтизм после 1831 г. : [пол. лит.]. Мицкевич в 

эмиграции / Б. Ф. Стахеев // Фундаментальная электронная библиотека : 

русская литература и фольклор. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2002. — 

Режим доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/ivl/vl6/vl6-4832.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. — Аналог печат. изд. (Стахеев, Б. Ф. Романтизм 

после 1831 г. : [пол. лит.]. Мицкевич в эмиграции // История всемирной 

литературы : в 8 т. / АН СССР, Ин-т мировой лит. им. А М. Горького. — М. : 

Наука, 1983—1994. — На титул. л. изд.: История всемирной литературы : в 

9 т. — 1989. — Т. 6. — С. 483—486.). 

1233. Стахеев, Б. Ф. Словацкий / Б. Ф. Стахеев // Фундаментальная 

электронная библиотека : русская литература и фольклор. — Электрон. ст. — 

[Россия], cop. 2002. — Режим доступа к ст.: http://feb-web.ru/feb/ivl/vl6/Vl6-

4862.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. — Аналог печат. изд. 

(Стахеев, Б. Ф. Словацкий / Б. Ф. Стахеев // История всемирной литературы : в 

8 т. / АН СССР, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького. — М. : Наука, 1983—

1994. — На титул. л. изд.: История всемирной литературы : в 9 т. — 1989. — 

Т. 6. — С. 486—489.). 

1234. Стахеев, Б. Ф. Словацкий / Б. Ф. Стахеев // www.diclib.com : словари 

и энциклопедии онлайн. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2002. — Режим 

доступа к ст.: http://www.diclib.com/cgi-

bin/d1.cgi?l=ru&base=bse&page=showid&id=65695, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус.  
Стаття з Великої радянської енциклопедії. 

1235. Стахеев, Б. Ф. Словацкий Юлиуш / Б. Ф. Стахеев // Словари и 

энциклопедии на Академике. — Электрон. ст. — [Россия?]. — Режим доступа к 

ст.: http://dic.academic.ru/dic.nsf/bse/133313/Словацкий, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. 

http://dic.academic.ru/
http://dic.academic.ru/
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Те ж — Электрон. ст. — Режим доступа: 

http://bse.chemport.ru/slovatskij_yuliush.shtml, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. 

рус. 

1236. Стахеев, Б. Ф. Словацкий (Słowacki) Юлиуш / Б. Ф. Стахеев. — 

Электрон. ст. — [Россия], cop. 2002. — Режим доступа к ст.: 

http://www.cultinfo.ru/fulltext/1/001/008/103/276.htm, свободный. — Загл. с 

экрана. — Яз. рус. — Библиогр. 

1237. Травкіна, Н. Вивчення творчості Ю. Словацького і Ф. Шопена з 

позиції спільності естетичних поглядів та світосприйняття / Н. Травкіна // 

Електронна бібліотека Житомирського державного університету. — Електрон. 

дані (1 файл, 139 Кб). — Житомир, 2003. — Режим доступу до ст.: 

http://eprints.zu.edu.ua/573/, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — 

Аналог друк. вид. (Вісник Житомирського державного університету імені Івана 

Франка. — 2003. — №11. — С. 130—134.). 
У статті розглянуто характерні особливості творчості Ю. Словацького 

та Ф. Шопена, що дозволяє зробити висновок про єдність їх естетичних 

поглядів та світосприйняття.  

1238. Юлиуш Словацкий // Люди. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 

1999—2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.peoples.ru/art/literature/poetry/national/juliusz_slowacki/, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 
Біографія письменника, фотографії тощо. 

1239. Юлиуш Словацкий = Juliusz Slowacki (1809—1849) // Polska.ru : о 

Польше по-русски. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 1999—2009. — Режим 

доступа к ст.: http://polska.ru/kultura/persony/ 

slowacki.html, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 
Коротка інформація про письменника. 

1240. Юлиуш Словацкий // Энциклопедия художественной 

литературы. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 2008. — Режим доступа к ст.: 

http://literpedia.ru/277/, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 
Коротка біографія письменника. 

1241. Юлиуш Словацкий (Juliusz Słowacki, 1809—1849). — Электрон. 

ст. — Режим доступа к ст.: http://yanko.lib.ru/books/encycl/enziklop-

lit.htm#_Toc35343033, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 
Невелика біографічна довідка, короткий зміст творів письменника.  

Те ж — Электрон. ст. — Режим доступа к ст.: 

http://culture.niv.ru/doc/literature/world-encyclopedia/340.htm, свободный. — 

Загл. с экрана. — Яз. рус. 

1242. Юліуш Словацький (1809—1849) / [Кременець]. — Електрон. 

ст. — [Кременець], сор. 2009. — Режим доступу до ст.: 
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http://kremenets.ucoz.ua/blog/2008-07-18-6, вільний. — Заголовок з екрана. — 

Мова укр. 
Коротка біографія поета. 

1243. Юліуш Словацький : Кременець — батьківщина видатного 

польського письменника першої половини ХІХ ст. Юліуша Словацького / 

[Кременець]. — Електрон. ст. — Кременець, сор. 2007—2009. — Режим 

доступу до ст.: http://kremenets.com/article/ 

slovatskyi.html, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 
Стаття про письменника на сайті м. Кременця Тернопільської області. 

1244. Юлиуш Словацкий (Juliusz Słowacki, 1809—1849) // Наследие. 

Искусство. Величие. — Электрон. ст. — [Россия?], сор. 2006—2007. — 

Режим доступа к ст.: http://culture.niv.ru/doc/literature/world-

encyclopedia/340.htm, свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Коротка інформація про письменника, список творів, бібліографія. 

1245. Юлиуш Словацкий (1809—1849) : детская энциклопедия : 

литература // Образовательный портал CLAW.RU : все для работы, учебы и 

отдыха. — Электрон. ст. — [Россия?], сор. 2006—2008. — Режим доступа к 

ст.: http://culture.niv.ru/doc/literature/world-encyclopedia/340.htm, 

свободный. — Загл. с экрана. — Яз. рус. 

Біографія письменника. Фотографії. 

1246. Юлиуш Словацкий = Юліуш Словацький / Кременец : сайт 

любимого города. — Электрон. ст. — [Украина]. — Режим доступа к ст.: 

http://www.kremenets.in.ua/?p=77&lang=ua, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. 

1247. Юліуш Словацький (1809—1849) // Історична Волинь. — 

Електрон. ст. — [Україна], сор. 2009. — Режим доступу до ст.: 

http://istvolyn.info/index.php?option=com_frontpage&Itemid=1, вільний. — 

Заголовок з екрана. — Мова укр. 

Коротка інформація про письменника на сайті проекту «Історична 

Волинь». 

1248. Юліуш Словацький (1809—1849) // Тернопільська обласна 

бібліотека для молоді. — Електрон. ст. — Т., [200?]. — Режим доступу до ст.: 

http://www.yl.edu.te.ua/index.aspx?res_xml=Online/Famous/lit/lit31.xml&num=3

&res_xsl=Online\Famous\lit.xsl, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

Стаття про Ю. Словацького на сайті Тернопільської обласної бібліотеки 

для молоді. Біографія, бібліографія. 

1249. Яковенко, С. Польська літературна критика раннього модернізму : 

автореф. дис. ... канд. філол. наук. : 10.01.03 / Яковенко Сергій 

Миколайович ; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка // Электронная 

http://www.kremenets.in.ua/?p=77&lang=ua
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библиотека. — Електрон. дані. — Режим доступу: http://www.lib.ua-

ru.net/inode/5234.html. — Назва з екрана. — Мова укр. 

У пункті 1.2.2. «Рецепція творчості Ю. Словацького» констатується, що 

критичні розвідки про Словацького, здійснені в ту добу, несуть більше 

інформації про самих критиків, ніж про предмет аналізу, через те до цих 

розвідок слід підходити передусім як до критики, а не історії літератури 

в класичному розумінні. Модерністи ніби відкрили для себе 

Словацького — такого, який був їм потрібен для обґрунтування нової 

естетичної програми. 

1250. Янкель, Р. Поет, що зближує два народи / Р. Янкель. — Електрон. 

ст. — [Україна], cop. 1994—2009. — Режим доступу до ст.: 

http://www.dt.ua/3000/3760/47861/, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова 

укр. — Аналог друк. вид. (Дзеркало тижня. — 2004. — 25 верес. — 1 жовт.). 

Стаття про письменника на сайті газети «Дзеркало тижня». 

1251. Янкель, Р. Поэт, объединяющий два народа / Р. Янкель. — 

Электрон. ст. — [Украина], cop. 1994—2009. — Режим доступа к ст.: 

http://www.zn.kiev.ua/3000/3760/47861/, свободный. — Загл. с экрана. — 

Яз. рус. — Аналог печат. изд. (Зеркало недели. — 2004. — 25 сент. — 1 окт.). 

Вшанування пам’яті Ю. Словацького 

1252. В Кременці пройде День Юліуша Словацького // Тернопільська 

обласна державна адміністрація. — Електрон. ст. — Т., 2006. — Режим 

доступу до ст.: http://www.oda.te.gov.ua/index.php?action=show&id=2953, 

вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

Про міжнародні україно-польські літературно-мистецькі зустрічі 

«Діалог двох культур», організовані обласним літературно-

меморіальним музеєм Юліуша Словацького в м. Кременці та 

Національним музеєм Перемишлянської землі в м. Перемишлі 

(Республіка Польща), які проходили 4 вересня 2006 року в Кременці.  

1253. В Тернопільській області відкрито музей Юліуша Словацького // 

Державна телерадіокомпанія «Всесвітня служба «Українське телебачення і 

радіомовлення». — Електрон. ст. — Т., 2004. — Режим доступу до ст.: 

http://www.utr.tv/news/?id=1340, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1254. Вербич, В. Юліуш Словацький повернувся до Кременця / В. 

Вербич // Сімейна енциклопедія Сім’я і Дім : тільки справжні цінності. — 

Електрон. ст. — [Україна], сор. 2006. — Режим доступу до ст.: 

http://www.simya.com.ua/articles/3/1560/, вільний. — Заголовок з екрана. — 

Мова укр. 

Про період життя Ю. Словацького в Кременці та вшанування пам’яті 

поета на Батьківщині. 

http://www.lib.ua-ru.net/inode/5234.html
http://www.lib.ua-ru.net/inode/5234.html
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1255. Вербич, В. Юліуш Словацький повернувся до Кременця : його 

присутність на кожному кроці / В. Вербич // Кременець. — Електрон. ст. — 

[Кременець], сор. 2009. — Режим доступу до ст.: http://kremenec.at.ua/publ/1-

1-0-13, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1256. Гродецька, В. Зволікання з відкриттям музею Словацького 

невипадкове // Доба : громад.-політ. тижневик. — Електрон. ст. — Чернівці, 

сор. 1998—2007. — Режим доступу до ст.: 

http://www.simya.com.ua/articles/3/1560/, вільний. — Заголовок з екрана. — 
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